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(Του απεσταλμένου του ΑΠΕ).

Η πορεία της γνωστής πρω­
τοβουλίας για την αποπυρηνι­
κοποίηση της Βαλκανικής, η 
ειρήνη και ο αφοπλισμός, κα­
θώς και η συνεργασία στα Βαλ­
κάνια, είναι τα θέματα που δε­
σπόζουν στις συνομιλίες του 
πρωθυπουργού κ. Α. Παπανδρέ­
ου και του Προέδρου της Ρου­
μανίας κ. Νικολάε Τσαουσέ- 
σκου, που άρχισαν σήμερα και 
θα ολοκληρωθούν αύριο στο 
Βουκουρέστι.

Ο Πρωθυπουργός, πιου πρα­
γματοποιεί διήμερη φιλική επί­
σκεψη στη Ρουμανία, την τέταρ 
τη κατά σειρά από το 1982, 
έφθασε στις 11 το πρωί στο 
αεροδρόμιο «Οττοπένι» του Βου 
κουρεστίου όπου τον υποδέχθη­
καν ο πρωθυπουργός της Ρου­
μανίας κ. Κονσταντίν Νταφκα- 
λεύκι, οι αντιπρόεδροι της κυ­
βέρνησης Λουδοβίκ Βαζέκα και 
Νικολαι Κοντσαντίν, ο υπουρ­
γός Εξωτερικών Ιοάν Τότου, ο 
υφυπουργός Εξωτερικού Εμπο­
ρίου Μιχάϊτ Μιτ και άλλοι επί­
σημοι.

Ο κ. Α. Παπανδρέου αφού 
επιθεώρησε στρατιωτικό άγημα 
κατευθύνθηκε σε έπαυλη στη λί- 
μνη Λίο στην πόλη του Βουκου­
ρέστι ου όπου κατέλυσε.

Στις 12 το μεσημέρι στο υ­
πουργείο Εξωτερικών οι πρω­
θυπουργοί της Ελλάδας και της 
Ρουμανίας είχαν αρχικά κατ’

ιδίαν συνομιλία και ακολούθως 
προήδρευσαν συνεδρίασης των 
δήο αντπτροσωτΓειών των δύο 
χωρών η οποία διηρκεσε περί­
που δύο ώρες.

Στις δύο αντιπροσωπείες με­
τείχαν από ελληνικής πλευράς 
ο υπουργός Εξωτερικών κ. Κά­
ρολος Παπούλιας, ο διευθυντής

του Διπλωματικού Γραφείου του 
πρωθυπουργού, Χρηστός Μα- 
χαιρίτσας, ο οικονομικός σύμ­
βουλος Γιάννης Παπανικολάου 
και ο πρεσβευτής της Ελλάδας 
στο Βουκουρέστι Δημήτριος 
Σέργος, ενώ από ρουμανικής 
πλευράς πήραν μέρος ο υπουρ­
γός Εξωτερικών Ιοάν Τότου, ο

Με στόχο την άμεση εξυπηρέτηση του πολίτη
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υφυπουργός Εξωτερικού Εμπο- 
ροίυ Μιχάϊτ Μιτ και ο πρεσβευ­
τής της Ρουμανίας στην Αθήνα 
κ. Εκομπέσκου.

Στις συνομιλίες αυτές, σύμ­
φωνα με δημοσιογραφικές πλη­
ροφορίες, συζητήθηκαν διμερή 
θέματα με ιδιαίτερη έμφαση 
στις οικονομικές σχέσεις και 
τις εμπορικές ανταλλαγές των 
δύο χωρών, το πρόβλημα του 
ρουμανικού χρέους προς την Ελ­
λάδα, το οποίο ανέρχεται στο 
ύψος των 22 εκατ. δολαρίων, 
τα συνταξιοδοτικά θέματα των 
πολιτικών προσφύγων κο(θώς 
και θέματα που αφορούν στην 
προώθηση των διμερών σχέσε. 
ων, στον αθλητικό, τουριστικό, 
«επιστη,μονικό και στον τομέα 
των πολιτιστικών ανταλλαγών.

Η ελληνική αντιπροσωπεία 
ενημέρωσε εξάλλου τους Ρουμά­
νους επισήμους για τα εθνικά 
μας θέματα Κυπριακό και Αι­
γαίο.

Στις πιέντε το απόγευμα ο 
πρωθυπουργός κ. Α. Παπαν­
δρέου είχε κατ’ ιδίαν συνάντη­
ση στο Προεδρικό Μέγαρο με 
τον Πρόεδρο της Σοσιαλιστι­
κής Δημοκρατίας της Ρουμα­
νίας και Γ.Γ. του Ρουμανικού 
Κομμουνιστικού Κόμματος κ. 
Νικολάε Τσαουσέσκου, η οποία 
διήρκεσε πάνω από μιάμιση ώ­
ρα.

Στη συζήτηση των δύο ηγε­
τών, σύμφωνα με δημοσιογρα­
φικές πληροφορίες, κυριάρχη­
σαν τα διεθνή θέματα με έμφα­
ση στην προώθηση τη,ς γνωστής 
πρωτοβουλίας για την αποπυ­
ρηνικοποίηση των Βαλκανίων, 
θέμα του οποίου την ευθύνη έ­
χει αυτή την περίοδο ο Ρουμά­
νος Πρόεδρος.

ΠΑούοιος διάλογος για τα Δημοτικά δέματα
Μπροστά σ’ ένα ασφυκτικά νε 

«μότο από κόσιυο Κηποθέατρο. π ο 
ρουσιάστπκαν χθες το βράδυ 
στις 7 μ.!μ«. με «ανοιχτά τα χαρ 

■τιά» τους οι τέσσερις υποψήφι­
οι Δήμαρχοι που διεκ'δικούν το 
«αξίωμα του Δημάρχου στην πό 
λη μας.

Ήταν μια πρωτόγνωρη πρώτο 
βουλία για την «μέχρι τώρα ιστό 
ρική πορεία της πόλης μας που 
κέρδισε το ενδιαφέρον της Κοι 
νής Γνώμης αφού πολύ πριν την 
έναρξη του δημοκρατικού διαλό 
γου το 'Κηποθέατρο «Ν. Καζαν

£

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ
Πρόγραμμα ανασυγκρότησης 

και αναβάθμισης της λειτουργι 
ας των Δημοσίων Υπηρεσιών σ 
επίπεδο Νομού φαίνεται ν απα 
σχολεί σοβαρά το Νομάρχη Η 
■ρακλείου «κ. «Μανόλη Λουκάκη 
Ο ίδιος κατά την χθεσινή του 
συνάντηση «με τους δημοσιογρά 
φους και μετά από σχετική ερώ 
τηση αποκάλυψε ότι η ανασυγ 
κράτηση των δημοσίων Υπηρε 
σιών και η βελτίωση της λει­
τουργίας τους αποτελούν άμε-

σους 
όπως

στόχους με «κατεύθυνση 
ο ίδιος πρόσθεσε την κα

δεχόμενο δημιουργίας άτυπου ο

τζάκης» ήταν ασφυκτϋκά γεμά­
το.

Τους τέσσφίίς υποψηφίους πα 
ρουσία«σ;ε εκπρόσωπος της συ ντο 
νκστιικιής επιτροπής.

ΟΙ ΟΜΙΛΙΕΣ
ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
ΔΗΜΑΡΧΩΝ

Πρώτος από τους υ«ποψήφιο«υς 
Δημάρχους «μίλησε ο επι«κ«εφ«αλής 
του συνδυασμού «Δήμστιική Α­
νάπλαση» «κ. Δημ. Ξυρ.ιτάικιης, ο 
οποίος στην ομιλία του εξέφρα 
«σε τη βόθειά ικανοποίησή του,

γιατί τελικά πραγματοποιείται η 
«δημόσια συζήτηση που επίμονα, 
πρώτος εκείνος είχε την έμπνευ 
ση να ζητήσει.

Τόνισε ότι η «εκδήλωση αυτή 
έχει και μιαν άλλη ιδιιαίτερηι ση 
■μασία για τη δημοτική μας «προ 
σπάθεια. «Μας επιτρέπει να· επι- 
κσινωνήσουμε μαζί σας και να 
σας «προβάλουμε τις ιδέες μας σε 
«μια «κρίσιμη στιγμή που οι αντί 
πσλοί μας επιχειρούν να επ.βά 
λσυν στα μέσο, προεκλογιικής προ 
βολής «καθεστώς «αθέμιτου αντα 
γωνι·σμ«ού».

Στη συνέχεια ο κ. Ξυριτάκης
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ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΓΟΥΒΕΣ

Αγνωστοι με δυό διαρρήξεις
έκλεψαν

Οι δυο μεγαλύτερες κλοπές 
χρυσαφικών, που έγιναν τα τε 
λευταια χρόνια στην Κρήτη, 
σημειώθηκαν μέσα σε διάστημα 
λίγω«ν ωρών, στα Μάλια και 
τις Γούβες, από το μεσημέρι 
της Τρίτης μέχρι χθες τα ξυβδ 
ρώματα.

Στις «κλοπές αυτές αφαιρέθη- 
καν χρυσαφικά αξίας «16,5 εκα­
τομμυρίων «δραχμών.

Οι δράστες των δυο κλοπών 
είναι άγνωστοι, όμως πιστεϋε-

Συζητήβηκαν επίσης θέματα |
που αφορούν την ειρήνη, την υ.
φεση και τον αφοπλισμό καθώς ■
και άλλα διεθνή ζητήματα.

χρυσαφικά ί6,5 εκ

κατηγόρησε τον «απερχόμενο Δ ή 
μαρχο ότι στην προσπάθεια του 
να «κρατηθεί στην «ετσιιμόρροπη 
δημαρχική καρέκλα, δε διστάζει 
να χρη'σιμοποιιεί το Δήμο για ψη 
ψαθηρία1. «Με ρουσφέτια και κα 
θημερινές προσλήψεις «και με προ 
«εκλογικά έργα, δηλαδή, με τα λε 
φτά του Δήμου, «κάνει την προε 
«Κλογική «καμπάνια του ο «κ. Κα- 
ρέλλης.

Στόχος μας, είπε ο κ. Ξυριτά 
«κης, εί«να«ι η, ΑΛΛΑΓΗ στο Δήμο. 
ιΚαι με πεποίιθηιση δΊακηρύσσου 
«με ότι είμαστε η μοναδική δΰνα 
μη που μπορεί να αποτρέψει την 
επανεκλογή του «κ. Καρέλλη.

0 «κ. Ματζαπετάκιης δεν το μπο 
ρεί, το αντιλαμβάνεται ο καθέ­
νας. Το γνωρίζει και ο ίδιος και 
■επιχειρεί να το αντιμετωπίσει με 
παρσπλά νησ η, πρ ασπ στο ύ μενο ς 
άλλοτε τον ανεξάρτητο, και άλ­
λοτε τον «κεντρώο. Αλλά η, παρα- 
πλάνηση αυτή δεν πείθει. Και 
δ«εν πείθει «ούτε τους «οπαδούς 
της Νέας Δημοκρατίας που ·υφϊ 
στα«νται και κείνοι τον όγκο των

Η κλοπή αυτή είναι, στ αλή 
θεία, θρασύτατη αφού έγινε το 
χρονικό διάστημα από τις 12.30 
το μεσημέρι μέχρι τις 5.30 το 
απόγευμα της Τρίτης. Ωρες δη 
λαδή «που στο ξενοδοχείο «θα έ 
πρεπε- να υπάρχει μεγάλη κίνη 
ση.

τις

ΣΤΙΣ ΓΟΥΒΕΣ
Η άλλη ικλοπή έγινι 

5.30 το απόγευμα της
από 
Τρί

της. μέχρι χθες στις 3.30 τα ξη
μερώματα στο ξενοδοχείο «Πέλ

tW oTt ητών οι ίδιοι και στις λΧ που βρίσκεται στις Γούβες.
δυο περιπτώσβις.

' ΣΤΑ ΜΑΛΤΑ
Η πρώτη «κλοπή έγινε στα

Μάλίά και πιο συγκεκριμένα

। προβλημάτων κισι «αναζητούν διέ 
| ξοδο σ«την πανηιραικλειώτικη πρω 

οι δυο «κλοπές έχουν κοινά χα ’ ταβουλία μας.
ρακτηριστικά (άψα τρόπος κλπ) Αγαπητοί Ηρακλειώτες, 
πράγμα «που σημαίνει ότι οι δρά " 'Κανένα από τα θεμελιώδη 
στες σποίσδήποπε επαγγειμα προβλήματα που βασανίζουν 
τ’·^ είναι οι ίδιοι. την πόλη δε λύθηκε μέσα στην

«Παράλληλα σύνδεσε τις τε- ; ηγούμενη δωδεκαετία. Απε­
ναντίας, όλα τα προβλήματαλευταίες αυτές πράξεις αε τις 

«κλοπές χρυσαφικών που πραγμα 
τοποιαύνται στο νομό μας τους 
τελευταίους δυο μήνες, θεωρών 
πας ότι στην περιοχή «μας δρα
σπείρα άδίστακτων κακοποιών, ί

που παραλήφθηκαν επιδεινώθη­
καν, ενώ στα παλιά προστέθη­
καν καινούργια: Τα προβλήμα­
τα της ύδρευσης, της αποχέ-

• (Συνέχειπ στη σελίδα 3)

ταπολέμηση και των τειλευται 
ων υπολειμμάτων της γραφείο* 
κρατιας και την άμεση κατά συ 
νέπεισ εξυπηρέτηση του πολίτη.

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΟ
(ΤΟΥΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΥΣ
Στα πλαίσια της «ίδιας κατεύ 

θυνσης ο «κ. Λουκάκης είπε ότι 
«θά ζητήσει απολογισμό από 
τους προϊσταμένους των υπηρε­
σιών εν δεν απέκλεισε τον εν.

«ργάνου που θα έχει την ευθύνη 
του συντονισμού των υπηρεσι­
ών και στο οποίο· ο πολίτης θα 
χει άμεση «πρόρβαση. Ιδιαίτερα 
για το τελευταίο ο κ. Λουκά- 
κης αφήνοντας να «φανεί και ο 
προβληματισμός του εξέφρασε 
αντιιρρήσείς αν σ ένα τέτοιο

ΚΥΠΤΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

όργανο κυριαρχήσει η 
υπαλληλική νοοτροπία 
στο με τις αρνητικές 
που αυτή είναι γνωστή 
λίπη.

δημόσιό 
τουλάχι 
πλευρές 
στον πο

tiHOIWZ ΑΦΟΡΚΝΕΙ Επιπρόσθετος στόχος

— Ο κ. Μανόλης Καραπιδά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 στη μνήμη του εξαδέ 
λφου του Ζαχ Ανδρεαδάκη για 
τον IN Αγιου Τίτου.

—Ή «κ. Αρίστέα Μανούσου 
Τσαγκαράκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ 8000 στη μνήμη 
του αδελφού της Φώτη ξειδια 
νάκη για το σπίτι αγάπης Ενορι 
ας Αγιου Μηνά,

στο ξενοδοχείο «ΙΚΑΡΟΣ VIL 
LAGE».

Ο δράστης ή «οι δράστες, α­
φού μπήκαν στο ξενοδοχείο, 

’ κατευθύνθηκαν στο χρυσοχοείο 
που «υπάρχει εκεί και το οποίο 
«ανήκει στον Ηρακλειώτη Γιώρ 
γο Πατεράκη 46 ετών.

Αφού παράβίασάν την πόρτα 
του «καταστήματος, αφαίρεσαν 
χρυσαφικά αξίας 10 εκατοιμμυρί 
ων δραχμών περίπου.

Οι δράστες «επωφελήθηκαν από 
την «απουσία της «Δυτικογερμανί 
δας Μόνικα «Κατερίνα Ζάσκε 
40 ετών και μπήκαν στο δωμά 
τιο της από το ανασφάλιστο πα

Τα προεκλογικά στην Αλικαρνασσό

ΣΕΟΝ κ- ΠΛΓΚΛΡΑΜ
«ράθυρο. Εκλεψαν ό?άι τα «κοσί Λ Λ - , .. λ— ——

ΪΙΝ AiOMHIKH ENOiHU
των κλαπέντων ανέρχεται σε ■
6,5 εκατομμύρια δραχμές.

Και τις δυο υποθέσεις ερευνά 
το Αστυνομικό Τμήμα τάξης 
Χερσονήσου.

ΣΠΕΙΡΑ
Οπως δήλωσε αξιωματικός 

Της Αστυνομίας στην «Π» και

Ο Εμπ. Σύλλογος ζητά
της προ

Στέγη και αυταπατες
Ακροθιγώς, όπως θάλεγε και 

η καθαρεύουσα, έθιξα στο τέλος 
της περασμένης εβδομάδας το 
θέμα της εκρηκτικής αύξησης 
των ενοικίων, μετά κυρίως από 
την απελευθέρωσή τους την 1η 
Αυγούστου. Ύστερα από σχε­
τικό ρεπορτάζ, όμως, που δια­
βάζω στις εφημερίδες του κέν­
τρου, δεν μπορώ ν’ αποφύγω τον
πειραμό για 
σχόλια.

αναλυτικά

Αυξήθηκαν, λέει, κατά 70ο)ο 
οι εξώσεις στη Θεσσαλονίκη, 
ενώ τα νοίκια τρέχουν στην α- 
νηφοριά και σε ρυθμούς απλη­
σίαστους από τους κοινούς 
θνητούς και εντίμως εργαζόμε­
νους σ’ αυτό τον τόπο. Στις 20 
και 25 χιλάδες έχουν φτάσει
για τους νέους φοιτητές οι

γκαρσονιέρες, τα δε σπίτια για 
«οικογένειες βρίσκονται στην... 
κεφαλή του θεόρατου τιμαρίθ­
μου. Όσα θέλει ο κάθε ιδιο­
κτήτης ζητά. Τριάντα, σαράντα, 
πενήντα, εξήντα, εβδομήντα χι­
λιάδες. Σου πετάει το νούμερο, 
και σου κλείνει κατάμουτρα 
την πόρτα. Και δε σου μένει πα­
ρά να ανατείνεις τα χέρια 
στους ουρανούς και να αναφω­
νήσεις «ζήτω η ελεύθερη οικο­
νομία, ζήτω η ΕΟΚ, ζήτω τα 
ΜΟΠ, ζήτω η κυβέρνηση παλιά 
και νέα, ζήτωσαν όλοι που κα­
ταφέρνουν να πάρουν από πά­
νω μου εκείνη την πλάκα του 
μπετόν, και μένω — επιτέλους 
— ασκεπής και ελεύθερος συν 
γυναικί και τέκνοις κάτω οστό

Συνέχεια στή σελ. 3

σπάθειας αυτής, η οποία δεν 
φαίνεται ασύνδετη ιμιε την ενη­
μέρωση της Κυβέρνησης από 
τους «Νομάρχες για την πορεία 
υλοποίησης βασικότν θέσεων 
της Κύβερνητικής πολιτικής 
(έγραψε προχθές σχετικά η 
«Π», είναι να-μείνει ανεπηρέα­
στη λειτουργία καΐαπόδοση των 
υπηρεσιών την προεκλογική πε 
ρίοδο.

— «Ο κ. Δΐΐμ. και Εράσμιο 
Χρυσουλάκη «κατέθεσαν στα! 
γραφεία μας δρχ 10.000 οτη ' 
μνήμη του εξαδέλφου των Φώ 
τη Ξειδιανάκη για τον IN Αγι ί 
ου Τίτου. j

Η Οικογ. Βαγγέλη Σάμο 
ράκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη Καλλιό- ; 
πης Σμυρνάκη για το Φιλανθρ. j 
σύλλογο. Αγιος Ιωάννης ο Ελε 
ήίμων ί

ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ 01 ΕΜΠΟΡΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

Από τον Εμπορικό Σύλλογο 
Ηρακλείου στάλθηκε στον πρό 
εδρο.της ΔΕΥΑΗ το παρακά 
τω έγγραφο:

Κύριε Πρόεδρε,
Παρακαλουμε, «πριν αποφα 

σίσετε το χρόνο έναρξης των

ΜΟΝΗ ΛΥΣΗ Η ΣΥΣΤΑΣΗ •■■■■■■■■■■■■■■■■■•■«Ι·········
ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΠΟΥ ■ 

ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ TO TEEjTAK.ti J

Παράλληλα ο Νομάρχης υιο- ! 
θέτησε την πρόταση του ΤΕΕ) । 
ΤΑΚ για την σύσταση! ενιαίου ■ 
φορέα ανάπτυξης της Ανατολι- ■ 
κής Κρήτης «κατά τα πρότυπα j 
του ΟΔΔΥΚ υπογραμμίζοντας g 
.μάλιστα ότι η λύση αυτή είναι ■ 
η «μόνη που άμεσα ,καιι πρακτί- * 
«κά «μπορεί να βοηθήσει στην α- j * 
νάπτυξη και των δυο Νομών. ! 2

Ο κ. Λουκάκης διαβεβαίωσε 1 ■ 
ΐΨάλισπα τους συντάκτες ότι το 
θέμα αυτό «θα τεθεί από τον 
ίδιο στους αρμόδιους Υπουρ 
γούς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Αποχωρήσας ήδη, από την Διεύθυνση του Καταστήμα­

τος της Ιονικής και Λα ϊ κής Τράπεζας - ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, 
θεωρώ υποχρέωσή μου να ευχαριστήσω και δημόσια τόσο 
τους συνεργάτες μου όσο· και τους πολυπληθείς φίλους και 
πελάτες πο«υ με βοήθησαν επί 2,1)2 χρόντα να επιτύχω στο 
έργο μου.

«εργασιών) αντίικατίάπτασής του 
δικτύου ύδρευσης και αποχέτευ 
σης στους Εμπορικούς δρόμους 
της Πόλης μας, να δεχθείτε τή 
συνεργασίας της Διοίκησης του 
Συλλόγου «μας.

Προτείνομε οι εργασίες αυ 
τές, οι τόσο απαραίτητες για 
το Ηράκλειο·, ν αρχίσουν. αμέ 
σως μετά τις εκπτώσεις και με 
την διαδικασία του επείγοντος. 
Η αποπεράτωση του έργου Θα 
πρέπει να γίνει το δυνατόν τα 
χιύτερο σε «προκαθορισμένο χρο 
νικό διάστημα.

Νίκος Χριστινίδης.

ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

KICKERS

Παρελήφθησαν και διατίθενται από το

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

Καλοκαιρινού 16

τα γνωστά σας παιδικά παπούτσια KICKERS 
που είναι κατασκευασμένα στη Γαλλία και φέ­
ρουν ειδικό σήμα ποιότητος.

Σας περιμένουμε τώρα, για να φροντίσουμε και 
τα βήματα των παιδιών σας.

Μ. και I. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ Ο.Ε.

(ΝΕΟ Τηλ. 287-185

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ 
ΓΟΥΕΝΤΥ MEH ΤΙΜΜΟΝΣ 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
R.A.D. - I STD

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

“ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ,, 
αςτυρακακης 
ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΑΒΡΑΔΟΣ 
ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Έναρξη: Δευτέρα 15 Σεπτεμβρίου. 
Τμήματα: 1. Γ’ Λυκείου για όλες τις δέσμες. 

2. Α’ και Β' Λυκείου.
3. Γ' Γυμνασίου

Έβανς 87 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 28.33.88 — 28.83.14 — 28.15.90

Εγγραφές καθημερινά 
10—1 και 6—10 μ.μ.

Ν. Καζαντζάκη 17 
Τηλ. 252438 — 28S486

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 13 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Ay. Πνεύματος Α. Αρχανών, ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και αδελφής

ΚΡΙΝΑΣ Γ. ΚΟΥΤΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πσ- 
ραστούν..
Ο σύζυγος: Γ. Κουταυλάκης.
Τα παιδιά: Αικατ. Κουτουλάκη, Μαρία Κουτουλάκη, Δημ. 
Σπηλιωτάκης. Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγ£ν£ίς.

Περιμένοντας πρόσκλησή; σας 
για έναίρξη της συνεργασίας 
ιμας.

Ευχαριστούμε
Για Το «Διοικητικό Συμβου 

λιο του Εμπορικού Συλλόγου« 
Ηρακλείου

Ο Πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΚΑΣ

Κύριε Τσαγκαράκη,
Η συνέντευξη σας δημιούργη 

σεορισμένα ερωτηματικά στα 
οποία θα θέλαμε μια απάντηση.

α) Λέτε ότι η αγάπη σας για 
το προάστιο και το άγχος σας 
για; την; λύση των προβί.ημά 
των προβλημάτων της Αλικαρ- 
νασού σας αναγκάζει να διεκδι 
«κείσετε το αξίωμα του Προε 
δρου.

Γιατί όμως. .12 χρόνια τώρα 
δεν φανήκατε στην Αλικαρνασ 
σό για να βοηθήσετε σαν απ 
λός κάτοικος την προσπάθεια 
της Κοινότητας για τη λύση 
τους και «να πάρετε μέρος στις 
κοινητοποιήσεις που έγιναν;

β) Λέτε ότι για σας οι εκλο­
γές δεν είναι ικομ«ματΐκές. Πως 
γίνεται τότε να σας διορίζει η 
«Ν'Ε του ΠΑΣΟΚ ενάντια μάλι­
στα στη θέληση της ΤΟ του ΠΑ 
ΣΟΚ Αλικαρνασσού, σαν υπο- 
ψηςοία Πρόεδρο;

γ. Κολακεύετε σήιμερα και 
«προσπαθήτε να ψηφοθυρίσετε 
πάνω στο όνομα του Γιάννη Βα 
ρδαξή.

Γιατί τότε τον πολεμήσατε 
σαν κόμμα και γιατί δεν λέτε 
με ειλικρίνειια την προσωπική 
σας άποψη· για τον Γιάννη Βαρ 
δαξή, όπως την είχατε διατυπώ 
σει στις εκλογές του 1982.

δ) Τέλος, ρωτάμε τον κ. Τσα 
γκαράκη και την ΤΟ του ΠΑ 
ΣΟΚ αν σκοπεύουν να συνεχϊ— 
σουν τις τόσες γνωστές σ αυ­
τούς μεθόδους της φωτιάς και 
της λάσπης.

Πάντως ο συνδυασμός μας 
Δημοκρατική Ενήτητα «Αλικαρ 
νασοή», μεεπίικεφαιλής τον Κυρί 
άκο Χαρίτο, δεν πρόκειται να
τους ακολουθήσει; αυτό
τον κατήφορο της ψευτιάς και 
της λάσπης, γιατί δεν μας το ε 
πίτρέπει η αγωνιστική; μας παρά 
δόση και αξιοπρέπεια και γιατί 
έχουμε μάθει να κουβεντιάζου­
με και να αγωνιζόμαστε με τον 
«λαό για τα προβλήματα και δεν 
έχουμε ανάγκη τα ψέματα και 
την λάσπη για να τον πλησιά­
σουμε.

Αυτή είναι η πρώτη και τε 
λευταια φορά που ασχοληθήκα 
με «μέ τον κ. Τσαγκαράκη και 
τον κομματικό συνδυασμό του.

mrmaimwiMBMi iMiRmiNMuwMjiiuLi.j.ii.ii. υιΐϋχββεχ;: λ 

ΔΩΡΕΑΝ ΦΥΛΛΑΔΙΟ 

ΓΙΑ ΤΗΝ! ΟΔΙΚΗ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Στα πλαίσια των εκδήλωσε 
ων για το έτος οδικής ασφάλει 
ας (1986) η ΕΟΚ συνέταξε ένα 
κατατοπιστικό φυλλάδιο και α­
νέθεσε στην ΒΛΙΤΑ, την «κτύ 
πωση και διανομή του στην Ελ 
λάδα.

Το φυλλάδιο, αυτό, που ανα 
φέρεται σε πέντε βασικά «θέμα 
τα της οδικής ασφάλειας, δίονέ
ίμεται 
φεία, 
ΛΠΑ 
θέση

δωρεάν σε όλα τα γρα 
τροχογραφεια κλπ της Ε 
καθώς και στη Διεθνή Εκ 
της Θεσσαλονίκης.

ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΘΕΜΕΛΙΟ
Συγχαίρει τους επιτυχόντες μαθητές του.

Έναρξη χειμερινής περιόδου: 15 Σεπτεμβρίου.

Τμήματα

•Για όλες τις Δέσμες.

• Α' και Β' Λυκείου

• Γ' Γυμνασίου.

• Ειδικά ολιγομελή τμήματα αριστούχων μαθητών. 

Διδάσκουν:

• ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ — ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ — ΜΥΡΙΛΛΑΣ 

• ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ - ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ - ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Πληροφορίες - Εγγραφές: 

Ταγμ. Τζουλάκη 14 — Τηλ. 283253 — 222796

·»
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ΣΕΛΙΔΑ 2 Πέμπτη 11 Σεπτεμβρίου 1986

κοινωνικά
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Το Σταύρο Μανουσάκη γιο της 
Μαρίας και-του Γιάννη Μανουσά 
κη. ιατρού Παθολόγου, που μπή 
κε στην Ιατρική θεσ)κης, ουγχαί 
ρομε εγκαρδίως και ευχόμαστε ε­
πιτυχείς σπουδές.

Γιάννης και Ελευθερία 
Παπυράκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαπημένο μου ανηψιό 
Γιώργο Σπάρου Σακαλάκη που 
πέτυχε στη Σχολή Φυσικών του 
Παν)μίου Κρήτης, συγχαίρω ολό 
θερμά και του εύχομαι κάθε πρό 
οδο.

Η θεία του:
Μαρία χα Εμμ. Διαλυνά

efAIMTA®
ΑΜΟΡΒ
Η μεγάλη των μπάτσων Σχολή
No 2
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Κυνηγητό μέσα στη νύχτα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η συμμορία των 7
ΓΛΛΔ-IAJ
Τρελλές μπίζνες
ΠΑΛΛΑΤ
Μια μέρα ένας έρωτας
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Οι ήρωες του Κουν - Φου και 
του καράτε

Περάστε, τελειώσατε
ΑΙ
Ξύλο με τη σέσουλα
pi ιιμ· art < »
Μοντι Πάυθονς, το νόημα της 
ζωής
ΗΡοΛΟΤΟΣ
Απόδραση από τη Ν. Υόρκη
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Μπάτσε φάε τη σκόνη μου

■w

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

10
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ
Τοϋ Κώστα Πετρόπουλου

Η DR. ΒΙΛΜΑ
ΧΟΡΜΟΒΑ - ΧΑΛΟΓΛΟΥ 
τ. Δ)ντρια Παιδιατρικής 

Κλινικής Βενιζελείου
ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

δέχεται καθ' εκάστην 9— 
12 π.μ. και 5,30—8.00, 
πλην Τετάρτης απογεύμο 
τος και Σαββάτου, εις το 
Ιατρείο της J. Χατζηδά- 
κη θ. Πληροφ. τηλ. 222- 
192 και 284294.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— Νικ. Νάθενας, λεωφ. 
Μαρτύρων.

62

— Δημ. Γιόμελος, λεωφ. Πλα- 
στήρα.

— Αφοί Ανδρουλάκη, λεωφόρος 
Κνωσού.

— Γεώργ. Κουμουλάς, λεωφό­
ρος Σμπώκου.

• ΟΛΟ το 24ωρο:
— Πατεράκη Εβίτα, Ιδομενέως
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Στραταριδάκη Ελευθερία, 

πλατεία Κορνάρου.
Ο ΑΠΟ 08.00—22 00:
— Λυριτζάκη Αικατερίνη, 1821

• ΑΠΟ 08.0Q—20.3Q:
— Σαλούστρου Ελένη, Γιαμα- 

λάκη.
— Λασηθιωτάκη Εύα, Καστρι. 

νάκη.
— Μηναδάκης Νικόλαος, Λεωφ.

62 Μαρτύρων.

• ΕΦΗΜΕΡξΥΟΥΣΕΙ 
KAi ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΒΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γιάννης Παράσχος, λεωφό· 
ρος Κνωσού.

— Μιχ. Μαστρογιαννάκης, ο· 
δός Ευαγγελίστριας.

— Βενιζέλειο
— Γ αληνός
— Βενιζέλειο
— Άγιος Γεώργιος
— Άγιος Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

Παβ)κά
Χειρ)κά
Ορβ)κά

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ )κά
Οφ6)κά

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

Πέμπτη 11 Σεπτεμβρίου 1986
ΕΡΤ 1

2.00 Τηλέγραφος
4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπε μπα μπλομ
6.00 Φα Σολ Λα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ο κύκλος του Διονύσου
7.15
7.45
8.15
9.00
9.40

11.15

11.40
12.00

Δημοτικό τραγούδι
Περισκόπιο
Μισό - μισό
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία 
φεστιβάλ ελλην. τραγου­
διού
Μουσικό πρόγραμμα 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

5 .00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Η κιβωτός του Γκράχαμ
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Ενημέρωση αγροτών
7 .00 Μουσικό πρόγραμμα
7.30 Η επιθεωρητής Τζουλιέτ

Μηρ,άβα
8.30 Αν θυμήρίό,ι καλό
9.30

10.05
12.00

Ε δήσεις 
Κιν)φικέ£ επιλογές 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 11-9-86
05.55 Δίκτυο
0S.S0 λΐΐια καλημέρα είν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Κρητι>κές αθιβολές
10.15 Με το υπεραστικό

10.45
11.15

11.45
12.05

λεωφορείο
Μουσικό αφιέρωμα
Σελίδες Κρητικής 
λογοτεχνίας
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν

Συνεχίζετοιΐ και σήμερα η συ- 
νέντευξη με τη φεμινίιστρια.

— Και τώρα, κυρία μου, μια 
ερώτηση για ένα καφτό πρόβλη 
μα.

— Να το ακούσω.
— Πώς βλέπεις το πολεοδομι

κό πρόβλημα της πόλης μας;
— Όπως το βλέπουν όλοι 

Ηρακλειώτες.
—‘Δηλαδή, τί είναι αυτό 

πρόβλημα;

οι

το
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ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΧ

Δέχεται καθημερινό στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Εβονς και Μαυρωλένης 1, Ιοε όροφος

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191 — Από 6 μ.μ.

Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΤΩΝ 7 
Έγχρωμο

«ΑΜΟΡΒ »
Ν Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 2
Οι γνωστοί μας μπάτσοι στην πρώτη τους αποστολή.

Με τον Στηβ Γκουτεμπεργκ

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ» 
Γηλ 227133 — ΣΗΜΕΡΑ

ΚΥΝΗΓΗΤΟ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΝΥΧΤΑ
Το συναρπαστικό θρίλλερ του μεγάλου σκηνοθέτη 

Τζων Λάντις

ζ Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΙ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΙ

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ » 
Λ. Ακαδημίας — Τπλ 23427Ϊ

ΤΡΕΛΛΕΣ
Μια ευχάριστη κωμωδία γεμάτη απρόοπτα

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (PniaUrv ΚΊπιτα'Λκειου Γιιυν.) Τηλ. 24*45* 

ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΕΝΑΣ ΕΡΩΤΑΣ
Η ερωτική δημιουργία του Φράνσις Φορντ Κοππολα 

Μί Τη ^αστάζια Κίνσκι

1
« ΟΡΦΕΑΕ »

ΠΕΡΑΣΤΕ. ΤΕΛΕΙΩΣΑΤΕ

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θεοίσσου — Τηλ. 250306 

ΞΥΛΟ ΜΕ ΤΗ ΣΕΣΟΥΛΑ
Μπαντ Σπένσερ, Τέρενς Χιλλ, του Σέργκιο Λεόνε.

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
ΤπνσνιτΓ,π Μπσ->ηιιπά - Tn> WlRV

MONTI ΠΑ Υ ΘΟΝΣ ΤΟ ΝΟΗΜΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ
Απολαυστική κωμωδία

Μι»

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
— Γηλ ■ ^28037 

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗ Ν. YORKH 
Λη Βαν Κλιφτ

13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικά συγικροτήματίό
14.00 Δίκτυο
15.00 Τα νησιά μας
15.30 Διακοπή

— ΧΑΟΣ!! Και χαίρε βάθος α­
μέτρητο!

— Και ποιος φταίει για το κατά 
ντημα αυτό;

— Ο μακαρίτης ο Παπάγος! 
Ποιος άλλος;

— Ο Παπάγος!!
— Ναι, ο Παπάγος. Πολύ καλά 

άκουσες. Από την εποχή του πρω 
τοξεκίνησε το κακό. Καιι συνεχίζε 
ται μέχρι σήμερα.

Ξερόβηξα ελαφρά:
— Καλώς. Κι αν εσύ έβγαιγες 

σ' αυτές τις Λημαρχίγο, 
θα ελψες αυηό τμ κςιφτό πρόβλη 
ua;

Με κοίταζε ειρωνικά:
— Μωρέ τι μου λες!... Τόσους 

και τόσους έχει κάψει (αφού εί 
ναι καφτό καίει) κι εγώ θά βρι 
σκόμουνα να βγάλω το φίδι από 
την τρύπα; Απλώς μπολωματά- 
κια θα του έβαζμ κι εγώ.

— Δηλαδή, δε θα έλυες ριζικά 
το πρόβλημα;

— Αυτό δε θα μπορούσε ya 
το κάνει ούτε ο Μέγας Αλέξαν­
δρος, αν ζούσε.

— Ε, όχι δα! Αυτός έλυσε το 
γόρδιο δεσμό, που δεν τον είχε 
λύσει κανένας!

— Ναι σπουδαία τα λάχανα! 
Το πολεοδομικό πρόβλημα του 
Ηρακλείου, αγαπητέ μου, δεν εί 
ναι γόρδτος δεσμός. Δεν είναι κα 
νένας καλοδεμένος και μπερδεμέ 
νος κόμπος να βγάλεις τη χατζά 
ρα σου και να τον κ,ρψρις σε δυο 
κοιμμάτια. Αν ήταν τόσο εύκολο 
θα μπορούσα να το έκανα κι ε- 
γώ.

να γίνει επιτέλους πολεοδομικό 
σχέδιο και να ξανοκτιστεί και­
νούργια πολιτεία1, ιμε φαρδείς 
δρόμους, πλατείες και πάρκα.

— Κι επιμένεις στην άποψή 
σομ αυτή;

— Και βέβαια. Εγώ τουλάχι 
στο άλλη λογιική λύση δε βλέπω.

Δεν έφερα άλλη, αντίρρηση και 
συνέχισα τις ερωτήσεις μου:,

— Καλώς. Καταλαβαίνω κι ε­
γώ ότι μέχρι σήμερα έχει γίνει με 
γάλο κακό. Κι οπωσδήποτε το 
καικό αυτό είναι δύσκολο να διορ 
θωθεί. Δε θα μπορούσε, όμως, να 
σταματήσει;

■— Αυτό μπορεί να γίνει. Και 
μάλιστα μπορώ να σου πιγ ότι 
δεγ είγμ.ι καθόλου δύσκόλο·

— Σοβαρά;
— Σοβαρότατα' Αστεία θα 

νω με τέτοιο καφτό θέμα;
κά

— Εντάξει. Αν λοιπόν στις 
εκλογές πσυ έρχονται έβγαινες 
Δημαρχίνα, τί θμ έκανες, για να 
σταματήσει το κιαικό;

— Να σου το πω κι αυτό αν 
κοκ νομίζω ότι το ξέρει κι ο μπα 
ίκάλης της γειτονιάς σου.

— Δηλαδή;
— Απλούστατα, θα άλλαζα τα 

φώτα σε μερικούς εξυπνάκηδες.
— Δε σε καταλαβαίνω.
— Πρόσεξέ με και θα μιε κα 

ταλάβεις. Δε μου λες κτίζονται ή 
δεν κτίζονται αυθαίρετα;

20.15
20.30
20.45
21.00

Έναρξη
Ειδήσεις
Μελοιιοιημένοι ποιητές
Δίκτυο
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Πήρε ανάσα και συνεχισε-
— Έτσι που έχει γίνει το Ηρά 

κλειο από πολεοδομιιικής πλευράς 
μονάχα ένας σεισμός μπορεί να 
το σώσει.

— Σταυροκοπήθηκα κάιμποσες 
φορές, αν και συνηθίζω να κάνω 
και τόσο τακτ ι κά το σημείο του 
σταυρού.

— Χριστός κι Απόστολος! Ε, 
όχι και σεισμός!...

— Κι όμως μονάχα, ο σεισμός 
μπορούσε να σώσει την κατά 
στάση. Μά όταν λέω σεισμό, εν 
νοώ δυνατό σεισμό, να μην αφή 
σει ούτε ένα σπίτι όρθιο, πέτρα 
πάνω σε άλλη πέτρα. Και μετά

ΕΞΑΤΜΙΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
Ανακοινούται σε όλους τους ενδιαφερομένους ότι 

άρχισε να λειτουργεί στο Ηράκλειο

Μεγάλη Αποθήκη Εξατμίσεων Αυτ)των

όλων των τύπων των εργοστασίων B.E.D.A.

και με εργοστασιακές τιμές.

Πληροφορίες στα τηλ. 250912. 250774, 250522.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
Θερίσσου 51 ί;

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344 <;

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ !;
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ '!

Ζωγράφου 14

—ΕΓΓΡΑΦΕΣ γίνονται καθημερινά 10—1 και 5—8 μ.μ.

— Επαναληπτικές εξετάσεις και κατατακτήρια τεστ: 22 Σε­

πτέμβρη.

— Λειτουργούν εντατικά τμήματα για μαθητές Γυμνασίου

και Λυκείου.

— Μαθητές Δημρτικού γίνονται δεκτοί από την 3η τάξη.

Προσοχή: Νέος αριθμός τηλεφώνου: 228936.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζωγράφου 14 — Τηλ. 228936

— Απ' τον Οκτώβριο 1986 λειτουργεί στο Παράρτημά

μας τμήμα για το CERTIJICAT DE FRANGAIS DU SE­

CRETARIAT CHAMBRE DE COMMERCE ΕΤ D' INDU­

STRIE DE PARIS

5 εβδομαδιαίες ώρες διδασκαλίας σε μια σχολική χρονιά.

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν γνώσεις της γαλλικής γλώσ

σας σε επίπεδο SUPERIEUR.

Με το δίπλωμα αυτό το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμε

λητήριο του Παρισιού πιστοποιεί ικανότητα του υποψηφί­

ου στον τομέα της γραμματείας.

Περισσότερες πληροφορίες στο Παράρτημα.

— Κτίζονται. Αυτό το ξέρου 
μιε όλοι.

— Ε, αν αυτοί οι εξυπνάκηδες 
πσυ τα κτίζουν, ήξεραν πριν τ' 
αρχίσουν πως δεν επρόκειτο να 
πάρουν εις τρν αιώνα τον άπαν 
τα φως από τη ΔΕΗ και νερό α­
πό τη ΔΕΥΑΗ κιαι πως δε θα εί­
χαν ποτέ αποχέτευση, θα τά έκτι 
ζαγ; Εσύ τι λες;

— Εγώ δεν μπορώ να απαντή 
σω. Σε μένα επιτρέπεται να κάνω 
μονάχα ερωτήσεις.

— Τότε, ευχαρίστως, να σου 
απαντήσω εγώ. Μάθε λοιπόν, ότι 
δε θα τολμούσε κανείς να ανυψώ 
σει, σε μιά και μόνη νύκτα, ολό 
ικληιρη πολυκατοικία. 'Ακόυσες, 
ούτε ένας.

— Ναι, αλλά αυτοί που κτί- 
ζομν τα αυθαίρετα εή® πολλοί. 
Κι αφού είναι πολλοί έχουν και 
πολλούς ψήφους...

Δε με άφησε, όμως, να συνε- 
χίσω. θύμωσε ξαφνικά και με 
έκοψε απότομα.

— Κατάλαβα. Η Ελλάδα ποτέ 
δεν πεθαίνει. Παιίμγει το ασαν­
σέρ και κατεβαίνει, καταβαίνει... 
Αλλά θα δώ μέχρι που θα φθά 
σει... Τίποτα· άλλο δε σου λέω.

Υ.Γ. Ωστόσο, την άλλη Πέμ­
πτη θα δούμε τί άλλο θα μας πει 
η φεμινίστρια με τις παράξενες 
απόψεις.

Την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρο 8,30 π.μ. τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου προάστιο Ά­
γιος Ιωάννης για την ανάπαυση της ψυχής ταυ αγαπημένου 
μας γιού, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΤΣΟΥΛΑΚίΔΗ 
Κρεοπώλη — Ετών 43 

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Οι γονείς: Χριστόδουλος κιαιι Αικατερίνη Τσουλακίδη. 
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Μαρίνα Τσουλαικίδη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Κέντρο Κολομπότση.

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 13 Σεπτεμβρίου και ώρα 8 π.μ. 

40θήμερο μνημόσυνο στον J.N. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλι­
καρνασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΜΑΡΙΝΟΥ ΔΓΓΕΝΗ
και παριακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Π αγώνα Διγενή.
Τα τέκνα: Μιχάλης - Κώστας - Γιώργος
Οι αδελφοί: Γιώργος και Λαμπρινή Διγενή, Αναστασία Δι- 
γενή, Βαγγελιώ Διγενή, Δήμητρα Διγενή, Μιχάλης και Χρυ 
πούλα Σαριγιάννη, Αλέξ. και Κατερίνα Σαριγιάννη, Χαρού 
λα Χριστοδούλου.
Οι γονείς: Κώστας και Χροσούλα Σαριγιάννη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
0>ι ανεψιοί.

Τελούμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής τού αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

Διάβασα χθες στις δικές μας 
«φημερίδες τα θέματα που θασυ 
ζητούσε το ΔΣ του Εμπορικού 
μας Συλλόγου μεταξύ αυτών ή 
ταυ και το θέμα της υποστήρι 
ξης των εππόρων που έχουν 
σκοπό να ασχοληθούν με τα Δη 
μοτικά. ..Συγχαίρω ειλίκρινά 
τον Πρόεδρο και φίλο μου Κώ 
στα Δάκα για την πρωτοβουλία 
αυτή και με την ευκαιρία έχω 
και εγώ να προσθέσω μερικά. 
Κάποτε πρέπει να καταλάβει κά 
®ε έμπορος πως είναι ζωταννό 
κύτταρο μέσα στην κοινωνία, 
καΓ επιβάλλονται ορισμένες ενέ 
ργειες, από αυτόν. Εχω και εγώ 
τη δικό μου ιστορία στον συ 
νδικαλ'ΐσμό των εμπόρων — 
πολλά χρόνΐω πίσω φωνάζαμε 
σε κάθε συνάδελφο — εγγραφεί 
τε στις οργανώσεις των εμπό- 
ρων, δηλαδή στο κλαδικό σας 
Σωματείο στον Εμπορικό Σύλ­
λογο, και να είσαστε κοντά πά 
ντοτε σε όλες υας τις εκδηλώ 
σεις. Βλέπομε π/>ς την εποχή

αυτή μόνο οι σωστά οργα·.·ω.μέ 
νοι φορείς επιτυγχάνουν κάθε 
πρβητό — οι ανοργάνωτοι δεν 
υπολογίζονται πουθενά. jH υπο 
στήριξη λοιπόν συναδέλφων ε­
μπόρων σ όλους τους συνδυασ 
μούς που θα βρίσκονται είναι 
μια καλή αρχή — είμαστε οι 
περισσότεροι, και δεν έχομε δι 
κή πας φωνή στο σπίτι μας μέ 
σα στο Δήμο — στα κέντρα α 
ποφάσεων που μας αφορά κάθε 
απόφαση σχεδόν που παίρνεται 
Παρακαλώ κάθε νέο συνάδελφο, 
μα και παλαιό, που δεν είναι ο 
ργανωμένος να φροντίσει το συ 
ντομότερο δυνατό διάστημά να 
εγγραφεί όπως προαναφέρω — 
και να βοηθήσει στην ψήφιση 
των δικών μας συναδέλφων 
στις Δημοτικές εκλογές — εί. 
ναι η μοναδική ευκαιρία για να 
δείξομε τη δύναμη μας — κάθε 
καλό και κακό ξεκινάει από κά 
που ήρθε λοιπόν και η σειρά 
μιας, να ξεκινήσομε σωστά.
Κώστας Αριστ. .Πετρόπουλος

Τελούμ,ε την Κυριακή 14 Σεπγεμβμίαμ χυι ώΡό 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι ΑΟΘήμερΌ μνημόσυνο για την 
αγόπαυση της ψυχής του αγαπημένου μσς υιού και αδελφού

ΠΑΝΤΕΛΗ ΚΑΛΛΕΡΓΗ
κρι παρακιαλο,ϋμε τρμς .συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Οι γονείς: Δημ. και ΧρμσΌύλα Καλλέργη.
Τα αδέλφια: Νίχως. 0 η.-πης. Γιώργος.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία Γάζι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι, 4Οθήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού και αδελφού

ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΛΛΕΡΓΗ
και παρακαλούμε τους. συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Καλλέργη.
Τα παιδιά: Χρυσούλα, Νίκη. Αγάπη.
Οι γονείς: Δημ. και Χρυσούλα Καλλέργη, Ανδρονίκη και 
Μιχ. Σταμπούλογλου.
Τα αδέλφια: Νίκος, Ορέστης, Γιώργος.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία Γάζι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 13 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού τελούμε ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΑΛΑΜΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρευρε 
θούν.
Η σύζυγος: Ροδόπη Μαλαμά.
Τα τέκνα: Ματθαίος και Αγάπη.Μαλαμά, Ιωάννης κα'ΐ Μα­
ρία Μαλομά, Αντώνης Μαλαμάς, Δέσποινα Μαλαμά.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια, ο,ι λοιποί συγγενείς.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αοτρολόγοζ - Παραφυχολόγοζ 

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος
ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 υ.υ.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΡΜΕΝΑΤΖΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ρίτσα Αρμενατζόγλου.
Τα παιδιά: Αγγελής - Μαρία.
Οι γονείς: Νικόλαος Αρμενατζόγλου, Εμμανουήλ και Μα­
ρία Καναβάκη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Έφη Αρμενατζόγλου, Αναστα 
σιος και Μαρία Αρμενατζόγλου, Γεωργία και Εμμαν. Βιδά- 
κης, Γιαννούλα και Νικόλαος Βανδουλας, Νικόλαος και 
Μαρίνα Καναβάκη, Χαράλαμπος και Ειρήνη Φουντουλάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Στην Έκθεσή μας Κυδωνιάς 12 (λίγο πιο κάτω από το 

κτίριο του ΟΤΕ) θα βρήτε ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ για όλους 
'τους χώρους του σπιτιού σας, πανέμορφα, σε διάφορους 
τύπους και μεγάλης αντοχής, που θα λύσετε μια για πάντα 
τα προβλήματά σας.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εξασφαλίζει.
Ελληνικά πλακάκια

Φιλκεραμ - JOHNSON για δάπεδα και τοίχους.
Κλείνοντας τις ποσότητες πσυ θέλετε, εξασφαλίζετε τρέ 

χουσες τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243621

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ Η/Υ 

ηΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤηΝ - ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

COMPUTER STUDIES”
ΜΑΘΗΜΑΤΑ - ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ

BASIC - PASCAL
Πληροφορίες - Εγγραφές απόγευμα 5.00-8.30

Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 142 - Τηλ. 221607, 281344

Με την Τεχνική Υποστήριξη της ι
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ΕΛΗΞΕ ΧΘΕΣ ΤΟ

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΤΩΝ ΔΑΣΚΑΛΩΝ

ΜΕ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΠΑ ΤΑ ΠΡΟ ΪΌΝΤΑ

Πανελλαδικό κινητοποίησα
Εηιστ·λές

Εληξε σήμερα (χθες) 10 
—9—86, τριήμερο επίμορφωτι- ί 
κό σεμινάριο των δασκάλων I 
της 9ης περιφ. Βχολ. Συμβου 
λου JIEN Ηοακ>.είου.
Αρχισε στις 8—9—86 στο Δημ 
Σχολείο Λίμ. Χερσονήσου και 
συνεχίστηκε στις 9 και 10 του' 
μήνα με επιτυχία στο 13ο Δημ.

Σχολείο Ηρακλείου (Κατσα,τ 
πά).

Πάνω από 120 δάσκαλοι της 
περιφέρειας ενημερώθηκαν ο-ιη I 
σύγχρονη εκπαιδευτική τεχι© 
λογί'.α με θεωρητική κατάρτιση 
—ενημέρωση, από το Σχολ Συ 
μβουλο ΠΕ κ. Βασίλη Αγιοργι 
ωτάκη και επίδειξη — πρακτί 
κή άσκηση στα εποπτικά ρηχά 
ν οτεχνολογ ι κά οπτ ίκοακουστ ι
κά μέσα διδασκαλίας, που έγι­
νε με μεράκι από ουαδα δασκά 
λων του Ι3οι> Δη.ι. Σχολ. Ηρα 
κλείου.

Τέτοιες δραστηριότητες βοη­
θούν κα; προάγουν το λειτούρ­
γημα του εκπαιδευτικού μέσα 
στο πνεύμα της εκπαιδευτικής 
αλλαγής που επιχειρείται και 
είναι παράδειγμα προς μίμηση.

τωυ αγροτών την Τρίτη 16 Σεη)βρίου
Μ IIIPWN ΗΣΗ 01ΥΟΟΦΗΟΙΟΙ
ΗΟ 01 ΜΙ ίΙΝΙΙΛΙΙΙΟΝ ΜΜΟΙΗΣ
ο

Με την έναρξη του Σχ. έτους

ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ
ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΜΕΣΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ, ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ειδοποιούνται οι ιδιοκτήτες' 
της περιοχής του τομέα 07 που 
ορίζεται από Βορρά με το όριο 
του σχεδίου πόλης Κατσαμπά, 
Νοτίως με Εθνική οδό, Α'-ατο-
λικά υε τον κόμβο Εθνικής ο 
δού Αλικαρνασσού — Καλλιθέ- 
αςί Δυτικά σε τις οδούς Κομνη 
νών — Λαγκαδά, — Πιτσουλά-
κεΊο 
θουν 
φείο 
τεία 
φος)

— Μπεντεβή, να προσέλ- 
στο Πολεοδομικό Γρα 

του Δήμου Ηρακλείου πλα 
Δασκαλογιάννη (3ος όρο- 

ποοκείμένου να λάβουν
γνώση του κτηματολογίου της 
περιοχής τους μέχρι της 30—9 
—86.
Ο Δ)ντής Πολεοδομίας και Πο 
λεόδομικών Εφαρμογών Ηρακ­
λείου

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Πολ. Μηχανικός με 2ο βαθμό 

Ο Δή ιαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 

1—2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Δ)νση Εσωτερικών της Νο-

Κάλεσμα σ' όλους τους Αγρο­
τικούς Συλλόγους του Νομού για 
την πραγματοποίηση αγωνιστι­
κών κινητοποιήσεων στα χωριά, 
με πλαίσιο τα αιτήματα που βά 
ζουν για τα αμπελουργικά προΊ' 
όντα, η Ομοσπονδία Αγροτικών 
Συλλόγων του Νομού (ΟΑΣΝΗ) 
και η Γεν. Συνομοσπονδία των 
Αγροτών (ΓΕΣΑΣΕ), απηύθυναν 
χθες, με κοινή δήλωσή τους, οι 
εκπρόσωποι της κΑγωνιστικής Ε­
νότητας» στο Διοικ. Συμβούλιο 
της ΟΑΣΝΗ κ.κ. Μιχ. Δοκανά- 
λης, Γιώρ. Μαρινάκης, Μαν. Ρου 
μελιωτάκης και Ζαχ. Παπαδάκης.

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ 
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΙΣ 
16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Οι κινητοποιήσεις αυτές των 
αγροτών θα ενταχθούν στ· πλαί 
σια της Πανελλαδικής Παναγρο- 
τικής Κινητοποίησης, που όπως 
αποφάσισε η Διοίκηση της ΓΕ­
ΣΑΣΕ, θα πραγματοποιηθεί την 
Τρίτη 16 Σεπτεμβρίου.

«Φτάσαμε στο τέλος σχεδόν 
της συγκομιδής της σταφίδας με 
αρκετά μειωμένη παραγωγή, λό 
γω της ξηρασίας και με χαμηλή 
ποιότητα, λόγω των πρόσφατων 
βροχών», τονίζεται στην κοινή 
δήλωση των «4».

«Η συγκέντρωση άρχισε και η 
τιμή των 155 δρχ. που έδωσε η 
κυβέρνηση, είναι απαράδεκτη α­
πό όλους τους αγρότες του Νο­
μού και τους φορείς που εκφρά

ζουν τα συμφέροντα τους».
Στη συνέχεια γίνεται αναφορά 

για τα επιτραπέζια σταφύλια, 
των οποίων η τιμή ανά κιλό βρί 
σκέτοι στις 32 δρχ. επί δρόμου.

Οπως υποστηρίζεται, αναμένε 
τσι η τιμή να πέσει ακόμα περισ ί 
σότερο μέσα σε λίγες μέρες, με 
αποτέλεσμα οι αμπελοκαλλιεργη I 
τές να βρεθούν σε πολύ δύσκο 
λη θέση κβι το εισόδημά τους να 
περιοριστεί. ι

ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ
Οι εκπρόσωποι της «Αγωνιστι 

κής Ενότητας αναφέρονται ακό 
μη στα προβλήματα που δημι- 
ουργούνται εξαιτίας της φύλλο 
ξήρας και των Εγκυκλίων 37 και 
43 της Αγροτικής Τράπεζας που 
αφορά τις χρηματοδοτήσεις Συ 
νεταιρισμών και Αγροτών, ενώ, 
τέλος, εκφράζουν την αντίθεσή 
τους στην προβλεπόμενη από το 
ΜΟΠ Κρήτης, μείωση των καλ­
λιεργειών σμπελιών και ελιών.

κ. Στέλιος Τσαγκοράκης, α­
πευθύνει προς τους τέσσε­
ρις υποψηφίους Δημάρχους 
την παρακάτΐω επιστολή:

ΠΡΟΣ
Τους υποψηφίους για το αξίω­
μα του Δημάρχου Ηρακλείου 
κυρίους:

1) Μ. Καρέλλη, 2) Σ. Ματζα- 
πετάκη, 3) Δ. Ξυριτοικη, 4) Γ,
Ανδρεαδάκη.
Αξιότιμοι κύριοι,

Αφού σας συγχαρώ για 
εκδηλωθείσα πρόθεσή σας 
ζητήσετε πολιτισμένα και

την 
να 

δη-

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
τον θεοπάλαβο ήλιο (τον τρε­
λάναμε επιτέλους) και τον ένα­
στρο ουρανό».

Βγαίνοντας από το σπίτι ε­
κείνο, μπορείς να θυμηθείς και 
τον Τεύκρο Ανθία: «Αλήτη από­
ψε είν’ η βραδυά τόσο γλυκή, 
τόσο καλή. Μπορείς να πας να 
κοιμηθείς σ’ ένα παγκάκι α­
λήτη,..».

Αν όμως δεν το ξέρεις το τρα­
γουδάκι, ε, τότε, τι να γίνει, 
τραγούδησε, το «μαύρη ’ν’ η νύ­
χτα στα βουνά» και πέστο όλο 
όσο ξέρεις. Θα περάσει έτσι η 
ώρα και το ποδοκόπι σου, ως 
το επόμενο «ενοικιάζεται» που
θα συναντήσεις, να σου
χτυπήσει στη μούρη άλλη πόρ­
τα με άλλο νούμερο.

Δε λέω. Πού και πού συνα.

ΣΚΛΗΡΗ ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΗ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
τευσης, του σχεδίου πόλης και 
του κυκλοφοριακού έχουν πάρει 
διστάσεις πυρκαϊάς. Και σε αυ­
τά ας προστεθεί η τεράστια υ. 
ποβάθμιση του πολιτιστικού 
και φυσικού περιβάλλοντος της 
πόλης. Ο απερχόμενος δήμαρ­
χος δεν πρόκειται ούτε την κρί­
σιμη τούτη ώρα της αλήθειας 
να δώσει λόγο για τις πράξεις 
και τις παραλείψεις του. Αυτό 

ι το απαξιοί κάθε χρόνο, παρα- 
I βιάζοντας μάλιστα ρητή διάτα­

ξη του νόμου (άρθρο 195 του 
Π.Δ. 76)85) που τον υποχρεώ­
νει να συγκαλεί το λαό της πό­
λης μέχρι τον Ιούνιο προκει- 
μένου να κάνει τον απολογισμό

μσρχίας Ηρακλείου προκηρύσσει 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές για ι

του. Έτσι, μένει σε μας να 
δώσουμε για λογαριασμό του 
κάποια εξήγηση για την εγκλη­
ματική αδιαφορία του.

Μάταια προσπαθεί ο κ. Κα. 
ρέλλης να καλύψει το κενό με 
έργα βιτρίνας, με δημόσιες και 
πολιτιστικές σχέσεις και με

κ. Καρέλλη, θα παραμείνει ανα­
πάντητο: Με ποιά λογική θα 

| κάμει στα επόμενα τέσσερα 
χρόνια ό,τι δεν μπόρεσε ή δεν 
θέλησε να κάνει στα προηγού­
μενα δώδεκα;

Μάταια επίσης ο απερχόμε­
νος δήμαρχος θα προσπαθήσει 
να αποφόγει τον έλεγχο για τα 
έργα και τις ημέρες του. Είμα­
στε εδώ για να του υπενθυμί­
σουμε ότι ο δήμος Ηρακλείου 
ακολουθεί την πιο φορομπηχτι- 
κή πολιτική από τις άλλες με- 
γαλουπόλεις και πως το Ηρά­
κλειο, που εισφέρει δεκάδες δι- 
σεκατομιμύρια στην Εθνική Οι. 
κονομία, εισπράττει ψυχία από 
το κράτος που μόλις καλύπτουν 
το 30ο)ο του δημοτικού προϋ­
πολογισμού. Το 70ο)ο προέρ- 

; χεται από τους δημότες.
| Γιατί άριαγε; Γιατί ο φιλο- 

κυβερνητικός μας δήμαρχος α­
ποφεύγει για λόγους που ο κα­
θένας αντιλαμβάνεται να ζητή­
σει από την κυβέρνηση αυτά

την ανάδειξη αναδοχών Ελληνι- . προεκλογικά πασαλείμματα. ■ που η πόλη δικαιούται.
κών φροντιστηρίων ^ένων Γλωσ Και αποτελούν βάναυση προσ­
σών για την ανάθεση της εκμάθη 
σής σε Δημοσίους Υπαλλήλους 
της Αγγλικής και Γ ερμανικής 
Γλώσσας.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί 1 
στο Νομαρχιακό Κατάστημα 
Γραφείο 2 την 18η Σεπτεμβρίου 
1986 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11. 
00—12.00 π.μ. Στο διαγωνισμό 
γίνονται δεκτές προσφορές μόνο 
Ελληνικών Φροντιστηρίων Ξένων 
Γλωσσών της έδρας Νομού.

Περισσότερες πληροφορίες πα 
ρέχονται από την Δ)νση Εσωτε 
•ρικών (Γραφείο 4).

Ηράκλειο 4 Σεπτεμβρίου 1986 
Ε.Ν.

Ο Διευθυντής κ.α.α 
Κων. Τσαγκατάκης

βολή στην υψηλή νοημοσύνη των
συμπολιτών μας οι τελευταίες 
προεκλογικές εξαγγελίες του 
σχετικά με την ύδρευση, την
κυκλοφοριακή ρύθμιση, 
χνευση των διαρροών 
κτύου, τη δημιουργία 
κών και πνευματικών

την «νί- 
του δι- 
αθλητι- 
εγκατα-

στάσεων και τη λιπασματοποί-
ηση των σκουπιδιών. Που, 
λωστε, έχουν άπειρες φορές 
αγγελθεί, Ιδιαίτερα κατά 
προεκλογικές περιόδους.

Έτσι, το ερώτημα για

ΠΡΟΣΚΑΗΣ1Σ

άλ-

τις

τον

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Η 126 Σμηναρχία Μάχης 
αναγγέλει· ότι εκθέτει σε πρό­
χειρο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με φανερές προσφορές και· με 
έκπτωση επί τοις εκατό σε σκέ 
ραιες μονάδες επί των τιμών 
του εγκεκριμένου προυπολογισ 
μού, την εκτέλεση του έργου 
«Αντικατάσταση Γίεταλλικών 
θυρών των υποσταμθών Υ)Τ 
στρ ΑΑ Τυμπακιου προυπσλογι 
σμού δραχμών 280.000 μαζί με 
τα απρόβλεπτα.

2. Ο διαγω/ισμός θα διενερ 
γηθεί την 19 του μηνάς ημέρα 
Παρασκευή; και ώρα 10.00 (πέ 
ρας επιδόσεως προσφορών) 
στην Λέσχη Αξκών της 126ΣΜ

3 Δεκτοί στον διαγωνισμό 
γίνονται

α. Εργολάβοι Δημοσίων Ερ­
γων Α' Τάξεως και άνω για έ
ργα 

β
στα 
ργα 
χου

οικοδομικά. 
Επιχειρήσεις 
Νομαρχιακά 
όίκοδαμικά 
κατηγορίας.

εγγεγραμμένες
Μητρώα γ ια 

της αντκττοί-

γ. Κατασκευαστές μεταλλικών 
κατασκευών εγγεγραμένων στο 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Διοικητού 
της 126 ΣΜ

5. Εγγυητικής επιστολής συμ' 
μετοχής δρχ 6000

6. Η μελέτη και πληροφοριεζ ' 
παρέχονται από το Τμήμα Εγ , 
καταστάσεων και το Σμήνος Α !
εροπορικιόν Εγκαταστάσεων 
νι,κό γραφείο) της 126 ΣΜ 
280474 ή 280475 εσωτερικό

7. Κρατήσεις 9,216ο)ο
8. Το χαρτόσημο καί τα 

δα δημοσιιευσεως βαρύνουν 
ανάδοχο του έργου.

τεχ 
τηλ 
132

τον

Η Γραμματέας της 126 ΣΜ 
ΚΟΥΦΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
Εσμίας (ΤΥΛ) 
126 ΣΜ 8—9—86

Από τη Διοίκηση

ντάς κάποιο 
που δεν ξέρεις 
λωσύνη ή από 
ταλαβαίνεις

χαμόγελο. Μόνο 
αν είναι από κα- 
λύπηση. Το κα- 
όταν ευγενικά,

παίνεις τα πάπια σου και φεύ­
γεις δίχως να τολμάς να γυρί­
σεις να δεις, μην τύχει και 
τους δεις σκασμένους στα γέ­
λια, και μείνεις στήλη άλατος.

Μπορείς, βέβαια, σ’ αυτή την 
περίπτωση, να στείλεις όπου 
δήποτε αλλού τη σκέψη σου για 
να πάψει να σε σκανδαλίζει η 
ευγενής υποδοχή και αποπομπή 
σου. Μπορείς, λόγου χάρη, να 
θυμηθείς τους μεγίστους εθνι-
κούς

ξένα

κινδύνους που αντιμετω- 
αυτός ο τόπος ο γεμάτος 
μεν, αλά πανάκριβα σπί- 
Και να αναφωνήσεις —

Τυρταίος κΓ εσύ — «' Ιτε παί- 
δες Ελλήνων αμόνεσθαι περί 
πάτρις, νυν υπέρ πάντων ο α­
γών». Έτσι θα κατανοήσεις 
και πόσο χρήσιμες είναι οι με­
γάλες και λιπαρές κουβέντες, 
σε μεγάλες και κρίσιμες ώρες 
της ζωής σου. Σε κάνουν άλλον 
άνθρωπο, σε στήνουν ένα μπόι 
πιο ψηλά, κΓ αισθάνεσαι την 
αγκύλωση της σπονδυλικής σου 
στήλης, σαν εθνικό πυρετό και 
όχι βέβαια ως... σπονδυλαρθρί­
τιδα...

(Είμαστε εδώ για να υπενθυ­
μίσουμε και να καταγγείλουμε 
πως απ’ όλες τις ελληνικές με-

I γαλουπάλεις μόνο μία δεν έχει 
εφαρμόσει το θεσμό των συνοι­
κιακών συμβουλίων που εισή- 
γαγε η σημερινή κυβέρνηση το 
1981, και αυτή, δυστυχώς, εί­
ναι το δημοκρατικό Ηράκλειο. 
Εμείς υποσχόμαστε ότι τον
Μάρτιο του 
συνοικιακών 
μάζει στην 
οστοδείξουμε

1987 ο θεσμός των 
συμβουλίων θα ακ- 
πόλη μας. Για να 
πως η λαϊκή συμ-

Ο Φυσιολατρικός Εκδρομι­
κός Σύλλογος ΕΡΜΗΣ καλεί ’ 
τα μέλη του σε γενική συνέλευ 
ση, την Κυριακή 14 ΣεπΤίριου 
και ώρα 6μ.μ. 1

Θέμα: Εκλογές για την ανά­
δειξη Νέου Διοικητ. Συμβουλί-
ου και απού.ογισμός 
θΉ χρήσεφς.

Σε περίπτωση μη 
η Γ Συνέλευση θα

παρελθόν

απαρτίας 
επαναλη-

φθεί την επόμενη Κυρίατη 21 
Σεπτ. την ίδια ώρα.

Εκ του Δ Συμβουλίου

ΤΟΠΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ 
—ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ενδιαφερομένων για εκπαίδευση
τους Ηλεκτρονικούς 
τές

Κάλούνται όσοι 
βάλει αιτήσεις για

Υπολογισ-

έχουν υπο 
εκπαίδευση

στα COMPUTERS Η)Υ που έ­
χει προκηρύξει η Ελληνική Ε 
ταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και 
Αυτοδιοίκησης, σε συνεργασία 
με τις ΤΈΔΚ Κρήτης για τις 
29—9^1986 έως 31—12—1986 
ι*α προσέλθουν την Παρασκευή 
12 Σεπτεμβρίου 86 και ώρα 10 
π.μ. στα γραφεία του Δήμου Η 
ρακλείου, για προσωπική συνέν 
τευξη.

Ο Πρόεδρος της ΤΕΔΚ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
Δήμαρχος Ηρακλείου

μετοχή είναι η μεγάλη δύναμη 
που θα ωθήσει την Τοπική Αυ­
τοδιοίκηση στο δρόμο της απο­
στολής της.

Αγαπητοί Ηρακλειώτες,
Στα δέκα λεπτά της εισήγησής 

μου είναι αδύνατο να σας μιλή 
σω με την πληρότητα που θα ή­
θελα. Μένει ωστόσο· ένα ζήτημα 
λεπτό, που σ;κόπιιμια' άφησα τε­
λευταίο. Είναι ένα ζήτημα που 
συνδέεται με το ήθος του δήΓ 
μάιρχου. Στο δήμαρχο ταιριάζει 
πάνω απ' όλα ·ο γλυκύς λόγος. 
Και αποτελεί θανάσιμο πλήγμα 
στο θεσμό της Τοπιικής Αυτοδιοί 
•κησης όταν ο δήμαρχος μιας πό 
λης, καλυπτόμενος πίσω από <κά 
θε λογής ψευδώνυμα, απεργάζε­
ται με προσβλητιικές και ενίοτε 
λασπολόγες επιθέσεις την ηθική 
εκμηδένιση των δημοτών του. 
θα μου ήταν ειλικρ ινά άχαρο να 
απαριθμήσω περιπτώσεις κορυ­
φαίων συμπολιτών μας που εί­
χαν την ατυχία να διαφωνήσουν 
με τον απερχόμενο δήμαρχο. Αλ 
λωστε γνωρίζω ότι μια τέτοια 
υπόμνηση μόνο τους ίδιους θα 
μπορούσε να πικράνει. Αρκούμαι 
απλώς να διακηρύξω την πίστη 
μου σ' ένα δήμαρχο που θα εί­
ναι ο πιο απλός δημότης και ο 
πιο εγκάρδιος φίλος για όλους.

Αλλά η απρέπεια αυτή πρέπει 
να σταματήσει. Και θα σταματή 
σει στις 12 του Οκτώβρη, με 
τη νίκη της «Δημοτικής Ανάπλα- 
σης».

Στην Ιδλεπτη τοποθέτησή 
του ο κ. Ανδρεαδάκης ζήτησε να 
ψηφιστεί ο συνδυασμός του για­
τί όπως είπε είναι ο μόνος ανε­
ξάρτητος και υπερκομματικός.

(Η «Π» θα συνεχίσει αύριο, 
με τις ομιλίες και τον διάλογο 
υποψηφίων και δημοσιογράφων).

Τι Τυρταίος, τι Τεύκρος Αν- 
θίας, τι παρίας των ελληνικών 
δρόμων που ψάχνει εναγώνια 
ένα στέγαστρο να βάλει από 
κάτω το κεφάλι... Κοινός παρα- 
νομαστής σ’ όλες τις περιπτώ­
σεις, η αγωνία του πώς μπορεί 
να βγει το νοίκι από μια τίμια 
δουλειά με τις ρωμαϊκές προ­
διαγραφές. Δεν είναι βλέπετε 
όλοι σ’ αυτό τον τόπο... Γού- 
κοι να παίζουν και να πληρώ­
νουν με επιταγές εκατομμυρί­
ων, και να τοκίζουν λεφτά όπως 
το υπουργείο Οικονομικών. Ο 
πολύς κόσμος που υποκοριστι­
κά καλείται και «κοσμάκης» 
παίζει με κατοστάρικα το με­
ροκάματό του από χρόνο σε 
χρόνο. ΚΓ ότιαν πριν λίγο πλή­
ρωνε μετά βίας και κόπου 9 ή 
10 το πολύ, χιλιάδες νοίκι, πώς 
μπορεί να κατανοήσει τη λογι­
κή των δεκάδων χιλιάδων που 
του ζητούν σήμερα; Αλλά, λί. 
γο ενδιαφέρει τον άστεγο, η λο­
γική εκείνου που του νοικιάζει 
τη στέγη. Αυτό που τον καίει 
είναι το πού και πώς μπορεί 
να εξασφαλίσει τόσα λεφτά μό­
νο για το νοίκι. ΚΓ εδώ είναι 
που αναδύεται βαρειά η ευθύνη 
εκείνων που προκάλεσαν μια 
τέτοια κατάσταση. «Απελευθέ­
ρωση»,λέει, ενοικίων. Σαν νά- 
χαν πλεόνασμα στέγης, ή σαν 
νάχαν λύσει στ’ αλήθεια με τις 
κληρώσεις που έκαμαν πρόπερ- 
συ, το στεγαστικό. Αν είναι δυ­
νατό να χτίζονται σπίτια με 
αυταπάτες...

μοκρατικά την ψήφο των δημο­
τών της πόλης Ηρακλείου για 
το αξίωμα του Δημάρχου, με 
σκοπό ν« προσφέρετε τις υπη­
ρεσίες σας και να μεριμνήσετε 
για την περαιτέρω πρόοδό της, 
προτίθεμαι με την παρούσα να 
σας υπενθυμίσω να περιλάβε- 
τε στα προγράμματά σας, κο­
ντά στα άλλα πολυσυζητημένα 
πρώτου μεγέθους προβλήματα 
προς επίλυση και το επίσης με­
γάλο θέμα της μείωσης των 
συντελεστών δόμησης που εν­
διαφέρει και προβληματίζει χι­
λιάδες δημότες τώρα και μερι­
κά χρόνια και μάλιστα τους οι­
κονομικά ασθενέστερους.

Η μείωση των συντελεστών 
της δόμησης ήλθε σαν κεραυνός 
εν αιθρία, έπληξε δε και υπο­
βαθμίζει στη θέση των χωριών 
τα δύο τρίτα της όλης επιφά­
νειας της πόλης μας και συ­
γκεκριμένα :

Τμήμα της παλιάς πόλης 
(μέσα στα τείχη) και τους συν­
οικισμούς Κατσαμπά, Πόρου, 
Χρυσοπηγής, Πατελλών, Ατσα­
λένιου, Μπρούμη και Καμινίων 
όπου τα οικόπεδα παραχωρή- 
θηκαν από το κράτος τα περισ­
σότερα για στεγαστική απο­
κατάσταση των προσφύγων και 
τα υπόλοιπα αγοράστηκαν από 
γηγενείς μετά την τουρκοκρα­
τία και έχουν όλα μικρές επι­
φάνειες κατά τις ισχόουσες τό­
τε πολεοδομικές διατάξεις.

Με τη μείωση δε σήμερα των 
συντελεστών στα περισσότερα 
μπορούν να κτισθούν μόνο ισό­
γειο και ανώγειο (διόροφα) ό­
πως μπορούν να κτίζονται και 
στα μετόχια των χωριών. Πολ­
λές ενέργειες έγιναν από διά­
φορους φορείς και ειδικούς αλ­
λά οι εκάστοτε υπουργοί τρο­
μοκρατημένοι από το νέφος των 
Αθηνών αγνοούντες τις καιρι­
κές συνθήκες ότι δηλαδή επι­
κρατέστερος άνεμος είναι ο βορ 
ράς στο Ηράκλειο και ότι η πό­
λη κείται σε βόρεια παραλία 
και διαρκώς τα στρώματα της 
ατμόσφαιρας ανανεώνονται ε- 
κώφευσαν και κατάταξαν το Η-

ράκλειο στην κατηγορία μικρο- 
πόλεων στο εσωτερικό της χώ­
ρας ως προς τους συντελεστές 
της δόμησης.

Ο καθ’ όλα άξιος βουλευτής 
και πολιτικός μηχανικός κ. Κώ­
στας Ασλάνης που είναι έμπει­
ρος και ενημερωμένος καλά στα 
πολεοδομικά θέματα του Ηρα­
κλείου έφερε το θέμα της μείω­
σης των συντελεστών και στη 
Βουλή και είπε ότι πρέπει να 
επανορθωθεί η αδικία που έ- 
πληξε τις «φτωχογειτονιές» του 
Ηρακλείου χωρίς αντίστοιχο ό­
φελος και εγώ τότε τον συγχά­
ρηκα τηλεφωνικώς στο εδώ γρα 
φείο του.

Επίσης ό καθ’ όλα άξιος βου 
λευτής κ. Εμμαν. Κεψαλογιάν- 
νης που πρόσψερε πολλά στο 
Ηράκλειό ως υφυπουργός Οικι­
σμού παλαιότερα γνωρίζω ότι 
έκανε ενέργειες και για την ε­
πανόρθωση των συντελεστών 
της δόμησης αλλά δεν εισακού. 
στηκε. Καί εγώ ως συνταξιού­
χος τεχνικός υπόιλληλος του 
Πολεοδομικού Γραφείου (ειδικά 
εκπαιδευμένος) έκαμα μια γρα­
πτή ανάλυση του θέματος με 
λεπτομέρειες και δημοσιεύθηκε 
στις 26—10—1984 στην το­
πική εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ», έ­
πειτα από προηγούμενο σχετι­
κό με τους συντελεστές δημο­
σίευμά της. Γνωρίζω την πόλη 
όπώς γνωρίζω το σπίτι μου, 
γιατί υπηρέτησα εδώ είκοσι 
τρία χρόνια και έχω επισκεφθεί

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Ηρα­
κλείου με την ένοφξη των μα­
θημάτων του νέου σχολικού έ. 
τους 1986 - 1987 απευθύνει 
σ’ όλους τους μαθητές χαιρετι­
στήριο μήνυμα και τους εύχε­
ται καλή χρονιά και καλή πρό­
οδο.

Χρέος μας ωστόσο είναι σαν 
εκπρόσωποι ενός βασικού σω­
ματείου, που ενδιαφέρεται για 
την Παιδεία μαζί με το χαιρε­
τιστήριο αυτό μήνυμα να ενη­
μερώσουμε όχι μόνο τους μαθη­
τές, αλλά και τους γονείς, τους 
αρμόδιους φορείς και την κοινή 
γνώμη γενικότερα για τα ©ζυμ- 
μένα προβλήματα που αντιμε­
τωπίζουμε στη Μέση Εκπαίδευ­
ση με την έναρξη των μαθημά­
των.

Το βασικό πρόβλημα στο χώ­
ρο μας, το κτιριακό τώρα έχει 
γίνει ακόμα οξύτερο, άψσύ τα 
δύο νέα κτίρια, στην περιοχή 
ταυ Τάλω και του Κατσαμπά, 
δεν ήταν έτοιμα την 1η του Σε­
πτέμβρη, όπως είχε ανακοινω­
θεί και στον Τύπο από τον κ. 
Νομάρχη.

χρειάζεται μαζική συμμετοχή 
των ενδιαφερομένων.

Γι’ αυτό Καλούμε όλους: Κα­
θηγητές - γονείς - μαβητές, όλο 
τον Ηρακλειώτικο λαό να βαδί­
σει μαζί μας για τή λύση αυ­
τού του προβλήματος.

Ακόμη οι σοβαρές ελλείψεις 
σε διδακτικό προσωπικό είναι 
εξίσου σημαντικό πρόβλημα. Οι 
διορισμοί που έγιναν δεν κάλυ­
ψαν ούτε το 1 )2 των κενών ορ­
γανικών θέσεων (σημειωτέσν ό­
τι θα δημιουργηθούν και άλλες 
από τους καθηγητές που θα 
φοιτήσουν στη ΣΕΛΜΕ, ή ανε- 
λαβαν χρέη δ)ντή).

Δεν κάλυψαν από τη μια με­
ριά οι διορισμοί τις οργανικές 
θέσεις, και από την άλλη δεν 
έχουν εγκριθεί ακόμη από το 
Υπουργείο Οικονομικών πιστώ­
σεις για την πρόσληψη ανα­
πληρωτών, πράγμα που δείχνει 
ότι η 11η Σεπτεμβρίου απέχει 
πολύ από την ένοφξη των μα­
θημάτων.

Σ. Σταυρακάκης

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδακη 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα ςττην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1, και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

1—25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Ιωάννης Μαυροφόρος 
Καρδιολόγος, μετέφερε το 
Ιατρείο του στην οδό 
Σμύρνης 26 απέναντι της 
Β' Οικον. Εφορείας Ηρα­
κλείου.

Τηλ. Ιατρείου: 283655

ΚΗΔΕΙΑ
Τον προσφιλή μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΙΩΑΝΝΗ ΖΕΡΒΟ

Ιερέα, Εφημέριο Ζωνιανών
που πέθανε χθες, κηδεύομε σήμερα το απόγευμα 5.30' στα 
Ζωνιανά. από τον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου.
Η σύζυγος: Πρεσβυτέρα Μαγδαληνή.
Τα παιδιά: Ελευθέριος και Φαιναρέτη Ζερβού. Κων)νος και 
Χαρούλα Ζερβού. Σοφοκλής και Κρήτη Ζερβού, ιερέας Αθ;α 
νάσιος και Νίκη Ζερβού, Αργυρή και Ιωάννης Σφακιανάκης, 
Ευφροσύνη και Εμμαν. Παπαδάκης, Αντιγόνη και Αναστά 
σιος Νικηφόρος. Εμμαν. και Μαρία Ζερβού, Λέλα και Δημή- 
τριος Παρασύρης. Η αδελφή, τα εγγόνια.

άνω από είκοσι 
νητα (αυτοψίες) 
κές άδειες και 
με την Τεχνική

χιλιάδες ακί- 
για οικοδομι- 
συνεργάστηκα 
Υπηρεσία του

Η ΕΛΜΕ Ηρακλείου είχε προ- 
βλέψει τον παραπάνω κίνδυνο 
και με ανακοινώσεις στον Τύ­
πο ή έγγραφά της στήν Νομαρ. 
χία, και κύρια με την παρέμ­
βασή της στη Νομαρχιακή Ε­
πιτροπή Παιδείας προσπαθού­
σε να πιέσει στην κατεύθυνση 
αυτή, και επιπλέον να δώσει 
λύσεις γενικότερα στο πρόβλη­
μα του κτιριακού. Ωστόσο για 
να έχει ένας αγώνας επιτυχία

Εμείς θ’ απαιτήσουμε από το 
Υπουργείο να διοριστούν καθη­
γητές για την πλήρωση; όλων 
των κεμύν οργανικών θέσεων, 
και συγχρόνως καλούμε όλους 
τους ενδιαφερόμενους (καθηγη­
τές - γονείς - μαθητές) ν’ α­
παιτήσουν το ίδιο.

Γιατί όλοι ενωμένοι στον α­
γώνα θα εξασφαλίσουμε καλύ­
τερη Παιδεία.
Για το Δ.Σ. ΕΛΜΕ Ηρακλείου 

Ο πρόεδρος
Βαρδουλάκης Μανόλης

Η γραμματέας 
Νεονάκη Στέλλα

Δήμου για διανοίξεις και δια- 
πλατύνσεις οδών και πλατειών 
και με αυτά που γράφω κατά 
διαστήματα δεν θέλω να αυτο- 
προβληθώ, γιατί είμαι γέρων 
και δεν αποβλέπω σε τίποτε 
αλλά με πνίγει η αδικία που 
έγινε αδικαιολόγητα και αβα­
σάνιστα και δεν έχει διορθωθεί 
μέχρι -τώρα. Παραδέχομαι ότι 
τα ελατήρια ήσαν καλοπροαί­
ρετα και απέβλεπε στην υγιει­
νή τφν κατοίκων, αλλά η από­
φαση του υπουργείου ήταν βε­
βιασμένη όπως παραπάνω α­
ναφέρω και στην ανάλυση του 
θέματος την χαρακτήρισα ανο­
σιούργημα άνευ προθέσεως που 
πρέπει να επανορθωθεί.

Εάν κάποιος επιθυμεί μπορώ 
να του στείλω αντίγραφο της 
γριαπτής ανάλυσης του θέματος 
που δηιμοσ ιεύθηκε στην εφημε­
ρίδα «Πατρίς» ως αναφέρω πα­
ραπάνω.

. Ηράκλειο 9—9—1986 
Με εκτίμηση

Στέλιος Τσαγκαράκης 
Τηλ. 280385

Κατά το ωράριο εργασίας των

ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ Δ. ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ

Από τον Δήμαιρχο κ. Καρέλ
λη εκδόθηκε η παρακάτω εγκύ­
κλιος ;με συστάσεις: προς το 
προσωπικό των υπηρεσιών του 
Δήμου

Εν όψει των βπικειμένων Δη 
ΐμοτικών εκλογών της 12ης Ο 
κτώβρϊου 1986 Θα ήθελα, να σας 
κάνω γνωστά τα παρακάτω

1. Απογα^εύετα·! αυστηρά κα 
τά την ώρω του καθιερωμένου 
ωραρίου εργασίας η διεξαγωγή 
συζητήσεων με θέματα που έ­
χουν σχέσή με τις Δημοτικές ε 
κλογές «πό το Προσωπικό του 
Δήμου (μόνιμη υπάλλήλοι, ε­
πί ' σιΏβδ&έιζ τΐχνΉές, 
φύλακες· κλπ).

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ »

Ν AAIKAPNAEtOY
Η τοπική Αυτοδιοίκηση ο 

σημαντικός αυτός θεσμός για 
τη δημόσια και κοινωνική ζωή 
του τόπου, εξακολουθεί καί σή 
μέρα ν αντιμετωπίζει 'σοβαρά 

| οικονομικά, θεσμικά προβλήμα­
τα, που έχουν σαν συνέπεια να 
μην μπορεί η ΤΑ ν ανταποκρι 
θεί στις σύγχρονες κοινωνικές 
πολιτιστικές καί· άλΧες αναγκες 
του λαού.

Οι συντηρητικές κυβερνήσεις 
τα μεταπολεμικά χρόνια, υποβά 
θμισαν σοβαρά το θεσμό. Με 
την κυβερνητική αλΖχιγή του 
1981 πολλές ελπίδες στηρίχτη­
καν στις εξαγγελίες του ΠΑΕΟ 
Κ για αναβάθμιση, για αποσυγ 
κέντρωση για λαϊκή συμμετοχή 
για ουσιαστικό ρόλο της ΤΑ 
στο δημοκρατικό προγραμματι­
σμό και την ανάπτυξη. Πέντε 
χρόνια διακυβέρνησης ΠΑΣΟΚ 
και η κατάσταση στην ΤΑ βα­
σικά παραμένει στα ίδια επίπε­
δα που ήταν και πριν το 1981. 
Η υποβάθμιση αυτή του θεσμού 
εμποδίζει τη λύση στα οξυμένα 
προβλήματα των πόλεων και 
των χωριών.

Οξυμένα προβλήματα έχει 
και η Αλίικαρνασός που παρά 
την θέληση της μέχρι σήμερα 
κοινοτικής αρχής δεν έγινε δυ 
νατό να λυθούν.

Τα προβλήματα αυτά (Αερο 
δρομιο — ΒΡ — BUTE — Σφα 
γεια) έχουν συσσωρευτεί στη συ 
νοίκια μας από την κεντρική ε 
ξουσία που μας έβλεπε σαν πολί 
τες β κατηγορίας και συνετίζει 
να μας βλέπει έτσι. (Τελευταί­
ες αποφάσεις της για προέκταση 
ΒΙΠΕ — Λαχαναγορά — Φήμες 
για προέκταση Αεροδρομίου).

Ο συνδυασμός «ΔΗΜΟΚΡΑ­
ΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ» Αλικαρνα 

μ επικεφαλής τον Κυριάκο 
ζΧάριτο, πιστεύει ότι τα προβ­
λήματα αυτά μπορούν να ·λυ 
θοιυν ή να μπουν στο δρόμο για 
τη λύση τους με την ενεργό 
συμμετοχή όλων των καΤοί-κών 
της Αλικαρνασσό.

Δική ιμας θέση είναι, η κοινό 
τητα κοντά στους κατοίκους αλ 
λα και οι κάτοικοι κοντά στην 
κοινότητα. Με τούτο θέλουμε 
να .τονίσουμε δεν μας ικα 
νοποιεί κάποια προσέγγιση προς 
του λαό αλλά η απόλυτη ταυτι 
ση κοινότητας — λαού^

θεωρούμε ότι λαός και κοινό 
τητα. πρέπει να αγωνιστούν:

— Για την ανόρθωση και 
την ανάπτυξη του θεσμού της 
ΤΑ

— Για να νέο δημ'οκιρατικό 
πλαίσιο που θα ιδρύει το Β και 
Γ βαθμό το Α.

— Θα θεσμοθετεί την απλή α 
ναλογική.

Θα κατοχυρώνει τη διοι­
κητική αυτοτέλεια.

— Θα δίδει πόρους και απο 
φασιστικές αρμοδιότητες στα 
Συνοικιακά . συμβούλια που 'θα 
δημιουργούν τη βάση για την 
ενεργητική λαϊκή συμμετοχή.
Για την οικσνομίϊκή; αυτάρκεια 

θεσμοθέτηση νομοθετικά πάγιου 
σταθερού ποσοστού από τον τα 
κτικό προϋπολογισμό που θα δί 
νει τη δυνατότητα στους οργα 
νισμούς ΤΑ να ασκήσουν τις α 
ρμόδίότητές τους, να αντίμετω 
πίσουν τις τρέχουσες ανάγκες 
και να μπορούν να πρόγραμμα 
τίζουν για το μέλλον. Σήμερα 
ξεκινάμε, θα κουβεντιάσουμε με 
όλους τους κατοίκους της Αλι­
καρνασσό και θα παλέψουμε 
μαζί τους για την συνοικία μας.

Τα προβλήματα .δεν έχουν 
χρώμα είναι κοινά για ο/νθυς.

Πιστεύουμε και ελτάζου ιε ό 
τι θα δώσουμε τη μάχη των 
κοινοτικών εκλογών μαζί με ό 
λους που έχουν παρόμοιες με 
μας εκτιμήσεις, με όλους τους 
οπαδούς της αλλαγής, και τότε 
η μάχη θα είναι νικηφόρα.

ΔιευιορίΛΊζετσι ότι με το’; ό­
ρο «συζητήσεΊς» «ννοόύμέ τό 
σο τϊζ συζητήσεις για το παρα 
πάνω ώντίκέί,'ΐ'ενο [δημοτικών 
εκλογών) μεταξύ του ΠροσΦπι 
κού του Δήμου όσο και μεταξύ 
του Προσωπικού του Δήμου και 
των υποψηφίαιν Δηιμάρχων ή ο 
ποψηφίων Δημοτίπών Σύμβου-.

λων ανεξαρτήτως συνδυασμού 
ή πολιτών.

Σε καμία περίπτωση δεν θα ε 
π ι τραπεί να χαλαρωθεί η ομαλή 
λειτουργικότητα των υπηρεσι­
ών του Δήμου εν όψει των 
προσεχώλ/ Δητοτικών εκλογών.

2. Εννοείται ότι το Προσωπΐ 
κό του Δήμου σε ώρες εκτός υ 
ποχρεωτικού «υραρίου εργασίας 
είναι ελεύθερο να εκφράζει τις 
απόψεις του, να παρακολουθεί 
τις συγκεντρώσεις και ομιλίες 
τών υποψηφίων Δημάρχων και 
Δημοτικών Συμβουλών, ya ουμ 
μετέχει εν γένξι στην προεκλό 
γική εκστρατεία υπέρ ή κατά ο 
ποιουδήποτε υποψηφίου ή. Μω 
δυασμςήψ με τη σοβαρότητα ό 
μως και; την ευπρέπεια όπως α 
ρμόζει στην ιδιότητα τόΡ πολΐ, 
τη.

Της παρούσης εγκυκλίου να 
λάβει γνώση ενυπόγραφα με ·μέ 
ριμινα των προϊσταμένων όλο 
το Προσωπικό του Δήμου.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΜΙΚΡΕ £ Α Γ Γ ΕΛΙΕΣ

ZHTEItAI

, ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, για ταστάδι- 
’Κομε προ/υπηρεσία και για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 283285, 
κ. Νίκο.

(Ζ30Θ) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ή και φοιτήτρια 
για βιβλιοχαρτοπωλείο. Πληρο­
φορίες Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
65.

(Ζ299) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλεκτρούδες έμπει­
ρες σε χειροποίητα πλεκτά; για 
κατάστημα. Τηλ. 287687.

(Ζ297) 1^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, οικιακή βοηθός για 
5μελή οικογένεια στον Άγιο Ι­
ωάννη. Τήλ. 288297, ώρες κα­
ταστημάτων και 222115.

(Ζ 300) 1—6
ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ κατάστημα ηλε­
κτρικών ειδών ζητείται; τεχνί­
της για ν’ αναλάβει τ» σέρβις 
οικιακών συσικευών. Μόνιμη α- 
παισχόλη,ση, ωράριό καταστη­
μάτων. Τηλέφωνο: 286688.

(Ζ 157) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για μόνι­
μη απασχόληση, φανοποιός kw 
βαφέας αυτοκινήτων ή πωλεί­
ται η επιχείρηση με πελατεία, 
εξασφαλισμένη. Τηλ. 230517 — 
251179.

(Z24S) 1—6

Αστρο kapca

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος· 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ 
Κατεχάκη 17 (όπισθεν 

Αγίου Μηνά).

Δέχεται 9—-1 και 5—8 
Τηλ. 286473—284966.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας άνω των 
16 ετών. Τηλ. 237475.

(Ζ3Ο7) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτη Λυ­
κείου ηλικίας έως 20 ετών για 
να εργασθεί στο ταμείο του κι- 
νηιματυγράφου «Κρόνος». Τηλ. 
227183, 10—1 μ.μ. και 7—10 
μψ··

(Ζ957) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνη­
το 1 τόννου αγροτικό - εμπο­
ρικό, ανοικτό, σε καλή κατά- 
οταση. Εξόφληση απολύτως 
μετρητοίς. Τηλ. 237241, κυρίως 
απαγευματινέζ ώρες.

(Ζ 302) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφε- 
τέρια. Τηλ. 282298, 10.00 — 
13.00 και μετά τις 17.00.

(Ζ 29S) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Τεχνικού 
Λυκείου χωρίς οικογενειακές υ- 
ποχρεώσεις. Πληροφορίες: Δημ. 
Καπετανάκη, τηλ. 221.727.

(Ζ298) 1^-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη­
θός ΤΑΒΕΡΝΑ - ΠΛΑΖ ΓΥΑΛΟΣ 
τήλ. 761031..

(Ζ3Ο1) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Υΐ,αι την κα»· 
φετέρια - RUB «AQUARIUS», 
•θιεοτοικοπούλοιυ 01, έναντι ξε- 
νοδοχείου «Κάστρο». Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφορίες 
εντός απο 8.30—12

(Ζ304) ι—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΙΕΡΣ νέοι, νέ­
ες, άνδρες - γυναίκες. Επικερδής 
ιεξωτερική ηργιαοϊα,. Πληροφο­
ρίες DELTA INTERNIATilOlNAL 
LTD, οδός Σμύρνης 2ί9, β' όρο­
φος, γραφείο 9, τηλ. 242845, 
ώρες γραφειίου.

(Ζ306) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕιΜΠΟίΡΙΚΟΣ ΑίΝΤΙ- 
ΠΡΟιΣΩΠΟίΣ για την πίεριιοχή. 
Κρήτης και Πελοποννήσου. Δια- 
ικοίσιμήτικά είδη εισαγωγής. Δί­
δεται ,αποκλειισπκότήταί. Σχετι­
κό κεφάλαιο απαραίτητος όρος. 
Πληροφορίες DELTA INTERNA­
TIONAL LTD, Σμύρνής 29, β' 
όροφος, γραφείο 9, ώρες γρα­
φείου, τηλ. 242845..

ΕΜΠΟΡΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ: 
Παρά μεγάλης Εισαγωγικής Ε­
ταιρίας ζητούνται· εμπορικοί 
αντιπρόσωποι απ' όλη την Ελ­
λάδα, πρωτότυπα1 είδηι εισαγω­
γής, μεγάλη γκάμα. Σχετικό κε­
φάλαιο απαραίτητο. Αποκλει­
στική πώλήσιη. ΔΩΡΕΑΝ: Πα­
ρέχονται πληροφοριακά έντυπά 
μας. Γράψτε μας: DELTA ΙΝ- 
TiERNATIONAL LTD οδός Σμΰρ 
νης 29, β' όροφος, 71201, Ηρά­
κλειον Κρήτης, τηλ. 081)242845 

(Ζ 305) 1—4
ΖΗΤΩ διαμέρισμα ή σπίτι σε 
ήσυχη περιοχή μέσα στο Ηρά­
κλειο ή λίγο έξω από το Ηρά- 
κλοιό, με προτίμηση; τριών "έ- 
χρι έξι δωματίων. Τηλ. 221103 
Δευτέρα - Παρασκευή από 9-5.

(Ζ 277) 1^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εστιατόριο στην 
Αγία Πελαγία σερβιτόρος και 
λαντζέρισσα. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Πληροφορίες τηλέφωνο 
221531 ή αυτοπροσώπως.

(Ζ 280) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα για 
να αναλάβει όλες τις δουλειές 
τον σπιτιού. Συστάσεις απαραί­
τητες. Μισθός καλός, εργασία 
5 ημερών. Τηλέφ. 282686 — 
286688.

(Ζ281) 1*-$
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεΰ.ποινίζ q κυρϊο
για γόμο από 25 έως και 35 ε·

ΑΠΩΛΕΣΘΗ άδεια κυκλοφορίας 
και δίπλωμα οδηγήσεων σκα­
πτικού ανήκουσα στον κ. Κοζυ- 
ράικη Νικόλαο. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
0891 - 31027 και 284501.

1—1

τών, απλή. Δεν ζητάω πολλά, 
καλή καρδιά, 'κατανόηση και 
πολλή αγάπη, που τόσο την έ­
χω στερηθεί. Η οικονομική σου 
κατάσταση και το παρελθόν δεν 
με ενδιαφέρει. Με ενδιαφέρει 
μόνο το μέλλον και αν μπορείς

σας ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ότι 
επιί της Λεωφ. Γ. ΠΑ- 
ΠΑΝΔΡΕΟΥ αρ, 21 λει­
τουργεί η ΝΕΑ ΣΧΟΛΗ 
ΟΔΗΓΩΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΥ- 
ΓΛΕΤΟΥ, τηλ. 237024. 
Είμαστε πρόθυμοι να 
•σας εξυπηρετήσουμε.

γράψε μου. Φωτογραφία 
ρ'αίτητη μετά επιστροφής, 
ψε μου το τηλέφωνό σου. 
ροφορίες Κον Α,·Β„ Τ.θ. 
71·1·10, Ηράκλειο Κρήτης.

(Δ 896)

απα- 
Γρά- 
Πλη- 
2402

ΔΙΑΘΕΤΩ ΚΊΜτοράπτ’Γΐ και—κοπτοραπτη και γα- 
ζωτιική γι,α οτιδήποτε φασόν. 
Πληροφορίιες τηλ. 741731 — 
741738.

(Δ 891) 1—10

«ΤΗΛΕ ΚΛΑΜΠ 
ΠΑΙΔΙΚΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ»

Δωρίστε χαμόγελο στο 
•παιδί σας. Δώστε του την 
σωστή αγάπη. Χαρίστε 
του φροντίδα. Μέσω Τα­
χυδρομείου.
Πληροφορίες:

ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΤΗΛΕ - ΒΑΣΙΛΕΙΟ

Διεύθυνση: Σμύρνης 29, 
ί β' όροφος, γραφείο 8. 
ί Τ.Κ. 71201 Ηράκλειον- 
| Κρήτης.

Τ—5

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΛΑΊ'ΚΩΝ ΚΑΙ

ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
«ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ» 

ΣΤΕΛΙΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Μ»

(Δ 890)
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος από την Κνω- 
ισό, Ράτσας «Κανίς», χρώματος 
βερυκοκί. Ακούει στο όνομα 
Φράνκι. Έχει στο δεξί μπρο­
στινό πόδι πληγή, από κτύπημα 
και στην περιοχή αυτή είναι· 
•κομμένο το τρίχωμα. Παρακα­
λώ πολύ όποιος τοι βρει να τη­
λεφωνήσει στο 238341’ κ. Αρ;- 
οτέα. Υπάρχουν σοβαροί ψυχο­
λογικοί λόγοι σε ασθενή άτομο 
της οικογένειας και Θα ομειφθεί

(Δ 895) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ!
Αναλαμβάνομε κτισίματα τού­
βλων, μπλοκ σε οικοδομές - πο­
λυκατοικίες εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Τιμές λογικές. Επίσης 
τις μετατροπές πα·λα·ιών διαμε­
ρισμάτων και κτιρίων σε νέα: 
(ενιαίων χώρων). Σοβαντίσμα- 
τα κ·α·ι μερημέτΊα·. Πληροφορίες 
•κ. Αλέξη·, τηλ. 237084.

•ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την φύλα­
ξη μικρού παιδιού στο σπίτι 
της πρωινές ώρες (περιοχή Μα- 
σταμπά)(. Πληροφορίες τηλέφ. 
231792, κ. Αγγέλα.

(Δ 887) 1—4
ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ αμοιβαία: ζητά 
'σπουδαστής που πέτυχε στηγ 
Παιδαγωγική Ακαδημία Κρήτης 
με συνάδελφο που πέτυχρ Θεσ­
σαλονίκη ή Γιάννενα. Τηλέφωνα 
244252 και 031)317433, από­
γευμα.

(Δ 884) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ βλάβες, επι­
σκευές σε επαγγελματικά ψυγιεία, 
•μηχανές καφέ, πλυντήρια, κου. 
ζίνες, ηλεκτρικούς κινητήρες πα. 
ντός τύπου, αυτοματισμούς. 
Πληροφορίες τηλ. 238439.

(Δ 885) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι χρώματος 
μαύρου έξω οπό το πρα κτορείο 
δεμάτων της «Ολυμπιακής». Πα 
ρακαλείται όποιος το βρήκε να 
κρατήσει τα χρήματα που πε­
ριείχε και να· μου επιστρέφει τα 
έγγραφα. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 226695.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ 'Γερμανικών ανά 
ένα άτομο, ή ομάδα δύο· ατό­
μων από Γερμανό με βάση; το 
σύστημα του GOETHE INSTI- 
TUT Αθηνών. 1.500 δρχ, ή ώ­
ρα. Τηλ. 235948 καθημερινά 9 
το βράδυ.

(Μ 746) ι—2
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ τεταρτοετής της 
Φιυισιικριμϋίθηιματιικής •παραδίδεί1 
•ιδιαίτερα μαθήματα ανά ένα· ή, 
δύο άτομα, μαθητές Γυμνασίου1 
ή Λυκείου, Το πρώτο μάθημα 
(για δοκιμή) δωρεάν. Πληροφο­
ρίες Ακαδημίας 77, διαμέρισμα 
15, ή στο τηλ. 238748 3—6

ΔΑΣΚΑΛΟΣ πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακαδιημίας Ηρακλείου1 
Γίαραδίιδιει μαθήματα σε παιδιά 
Δημοτικού. Δουλειά υπεύθυνη, 
τιμές πολύ καλές. Τηλ. 253674.

(Μ 747) 1—5

(Δ 882) 1—5
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 
Διαμερίσματα πάνω στη θάλασ- 
σα 3.900 τοι άτομο γιο 6 βρά- 
δυσ. Πληροφορίες LION TOURS
τηλ. 283640, 

(Δ 893) 1—10
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:
Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ.. 253.714.

(Δ 894)
(Δ 875)

1—10
1—10

μ.μ. Τιμές λογικές. 
■ (Μ 749) 1 —4

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα­
τικής παραιδίδει μαθήματα (Μα- 
θηματιικά - Φυσική - Χημεία) σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τιμές λογικές. ΠληρΌκρορίες τη­
λέφωνο 284094.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα κι­
θάρας από καθηγητή Ωδείου 
στο σπίτι σας. Πληροφορίες 
τηλ, 288479.

(Μ 737) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, αρι­
στούχος, με πολύχρονη φροντι­
στηριακή πείρα και αποδοτικό- 
τητα διδάσκει1 σε γκρουπ 2-4 
μαθητών Αρχαία1 Ελληνικά (ά­
γνωστο) και Λατινικά Τ' Δέ­
σμης και ΕΚΘΕΣΗ για όλες τις 
Δέσμες. Προετοιμάζει επίσης μα­
θητές Α' και Β' Λυκείου σε 
γκρουπ ή ατομικά·. Πληροφορί­
ες τηλ. 289709 ή 228373 κάθε 
μέρα.

ΡΟΔΙΑ: Πωλείται αγροτεμάχιο 
αμφιθεατρικό, 1,5 στρέμματος 
ιττερίπιαυ, άρτιο και οικοδομήσι­
μο, πριν το χωριό, με πρόσοψη 
στην άσφαλτο και με πολύ κα­
λή πανοραμική θέα.. Τιμή 1.500 
δρχ .το ΜΙ2. Τηλέφωνο ιδιοκτή­
τη: 251.088, από ώρα 4 μ.μ1. — 
9 μ:.μ.

(Π930) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα· ΦΟΞΒΑΓΚΕΝ 
'79 μοντέλο, με 50.1000 χιλιάμε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πόρος 
Ροδόπης 6, οικία σε αρίστη κα­
τάσταση, συνολικό κτίσμα 50 
M2 και 40 Μ'2 επάνω. Τιμή 4. 
500.000 Πληροφορίες στο τηλ.
230819.

(Π 850) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 αιίιγες μονο- 
κούραδες, στο χωριό Βιλαδέν- 
δρο! Ρεθύμνης. Πληροφορίες τητ 
λέφωνο 0831 - 81330, κ, Λοιυικοι-

(Μ 748)
(Μ 735) 1—10

1—2

ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΜΑΘΕΤΕ 
ΣΩΣΤΑ ΓΑΛΛΙΚΑ;

Εγγραφείτε στο Φροντι­
στήριο της έμπειρης, αλ­
λοδαπής καθηγήτριας:

MARIE - MADELEINE 
SAYEGH

Λ. Ιωνίας 115
Τηλ. 235920, 234920
(Μ750) 1—5

τρα. Τιμή·
255591 (5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

650.000 δρχ. Τηλέφ. 
μ,μ,).,

στερεοφωνικό συ-

γιάννη.
(Π 927) 1—7

ΚΕΝΤΡΟ ΑΣΤΡΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΘΗΝΩΝ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΣΤίΡιΟΛΟΠΑΣ — 
ΠΑΡΑΨΥ'ΧΟΛΟΠΑΣ — ΜίΕΓΑ- 
ΦΥΣΙΚΗΣ. Παραρτήματσ: Ηρά­
κλειο - Ρέθυμνο - Χανιά. — Α-
ναλύσεις ωροσκοπίων. Τηλεφω­
νικό κέντρο Αθηνών: 01) 
8838398.

: (Δ 892) 1—2

Λειτουργούν τμήματα 
Προχωρημένων και 

αρχαρίων 
Πληροφ. Λ. Ακαδημίας 63 
Τηλ. 237482, Οικ. 243578 
Εγγραφές καθημερινώς 

10—12π.μ. και 5—9 μ.μ.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΜΙΚΡΟΎ'ΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΤΣ1ΚΡΙΤΣΗ

S4 ι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Έναρξη νέας περιόδου S 
των παρακάτω τμημάτων f 
από τον μήνα Οκτώβριο, ί 
Α. Μονοετής ή Διετής κύ J 
κλος σπουδών για αποφοί 
τους Λυκείου — Ειδικότη | 
τα Προγραμματιστή — t 
Χειριστή Η)Υ. |
Β. Τμήματα ελευθέρων σε f 
μιναρϊων για επαγγελματϊ ξ 
ες που ενδιαφέρονται για / 
Η)Υ.
Γ. Τμήματα ελευθέρων 5 
σπουδών για μαθητές Γυ | 
μνασίου Λυκείου σε ΒΑ- | 
SIC I, BASIC 11, PASCAL f 
I, PASCAL II. ί
Δ. Ειδικά τμήματα μαθη- | 
τών Δημοτικού σε ΒΑ- ί 
SiC. I
Οι εγγραφές άρχισαν και | 
συνεχίζονται στις υπερσύ C 
γχρονες εγκαταστάσεις μας * 
(Έβανς 16 - 2ος όροφος, 
•τηλ. 284788) και. συνεχί ’ ί 
ζονται μέχρι 30 Σεπτεμ- 
βρίου. ' 1
Σημείωση: Το Ινστιτούτο j! 
μας διαθέτει 20 γνωστά εί- <’ 
δη Η)Υ (HOME)PERSO- 5 

NAL). Στο εργαστήριο δια ‘ ί 
τίθεται σε κάθε μαθητή ί' 
•προσωπικά ένας Η)Υ. ] ι

Για το Ινστιτούτο <’ 
Μικρο’υ'πολογιστών ·'

Μ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΗΣ '

ΑΜΟΙΒΗ 200.000 ΔΡΧ.
Τη νύχτα του Σαββάτου 
23 Αυγούστου 1986, μια 
χειροποίητη μοτοσυκλέτα 
κλάπηκε από τα Φαλάσαιρ 
να, ίσως με τη βοήθεια ε­
νός αγροτικού αυτοκινή­
του. Περιγραφή: Είναι α­
μερικάνικο μοντέλο (CHO 
PER) με μακρύ πηρούνι, 
χαμηλό κάθισμα, μικρό τι 
μόνι, ιαπωνική μηχανή 
(KAWA 1000), ειδικές ρό 
δες, ολόκληρη η μηχανή 
είναι μαύρη. Το νούμερο 
του σκελετού είναι ΟΟΗ 
ΟΝΜ - 10052049. Η άδεια 
•κυκλοφορίας XL - 38 - 30. 
Ο Ολλανδός ιδιοκτήτης 
που. έφτιαξε αυτό το μον 
τέλο με τα χέρια του (έ­
τσι δεν έχει εμπορική α­
ξία) θέλει να αγοράσει πί 
σω την Δημιουργία του 
με πολλά λεφτά, ή να αν­
ταμείψει αυτόν που θα 
•βρει την μηχανή. Περισ­
σότερες. πληροφορίες 
στην Αστυνομία Χανιών, 
ή στο CAMPING ARCA­
DIA στο Ρέθυμνο, τηλ. 
0831 - 28825.

(Δ880) ,1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι.· θέματα οικογε- ■ 
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξόπλι- 
σμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241522, Πλ. Κορ­
νάρου και 1866, 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο - 
Κρήτης.

(Δ 829) 1—25
^**ew^^s*,,*w****^^

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ, Έκθεση, - ίστορίο, 
Λατινικά κα·ι· Γαλλικά1 παραδίδο­
νται από καθηγήτρια1 απόφοιτη 
του Πανεπιστημίου· Αθηνών, σε 
μαθητές ·Γυμνασίου και Λυκείου. 
Επίσης γίνονται ειδικά προπα- 
ρασκευίαστικά μαθήματα για 
την Γ Δέσμη. Τηλ. 230.316 κα­
θημερινά.

•(ΙΜ745) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδεί ιδιαίτε­
ρα μαθήματα 'κατ' οίικον. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250077 - 250677,

ΙΤΑΛΙΚΑ μιλάτε γρήγο­
ρά·. Ταχύρρυθμα γκρουπ, 
ατομικά, ορολογία, για 
πανεπιστήμια, εξετάσεις 
πτυχία, από ΙΤΑΛΙΔΑ δι. 
πλωματοΰχρ Πανεπ ιστη- 
μιίου. Σύστημα διδασκα­
λίας Παν)μίου· Περού.

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής, έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα κα·ι άριίοτη 
μεταδοτ ικότητα, αναλαμβάνουν 
υπεύθυνα· με ολοκληρωμένα 
προγράμματα· την προετοιμασία 
μαθητών Λυκείου, παραδίδο- 
ντας Φυσική - Χημεία - Μαθη­
ματικά σε γκρουπ 5 ατόμων. 
Στόχος μας η βαθύτερη γνώση 
πάνω στις βασικές έννοιες των 
παραπάνω μαθημάτων και· η ε­
πιτυχία1 στο Λύκειο. Ειδικό βά­
ρος στη μεθοδολογία των α­
σκήσεων. Τιμές προσιτές. Τηλ.

γκρότημα· SABA σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288514.

(Π 865) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε αρίστη 
κατάισταση, μοντέλο '82. τηλ. 
289194.

(Π 866) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.900 τ.μ. 
στη Λ. Ιωνίας στη θέση Καλό- 
ψούζη. Πληροφοιρίιες τηλέφωνα 
235834 ή 235966.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA VAN, σε αιρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ.
223467 — 250743.

(Π 849) 1—6

(Μ 743) 1—10
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ και ΓΑΛΛΙΚΑ: Πα­
ραδίδω ιδιαίτερα μαθήματα. 
Πληροφορίιες τηλ. 280423,12.010 
— 1300 και 17.00 — 18.00.

(Μ 744)
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηνήτρια Γαλ­
λικών παραδίδεί μαθήματα. Τή. 
λέφωνο 282908, ώρες 9—11 π.
μι. και· 7—9 μ.μ, 

(ΜΙ74Ι2) 1—7
•ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Παιδαγωγι­
κής Ακαδημίας παραιδίδει μαθή­
ματα σε πια ί διά Δημοτικού Σχο- 
λείου. Τηλ. 235696’ από· 5 μ.μ. 
έως 9 μ.μ..

(Μι 73-6) 1—4

(Π 914) 1—5

τζια.
νται:

'Επίσης εκτελού-
Μεταφράισεις και

αλληλογραφί'α με εχεμύ­
θεια. Τιμές προσιτές. Τη-
λέφωνο 254338.

(Μ 734) 1—,10

ΑΓΓΛΙΚΑ
^Κ.ΛΡΒΑΝΙΜΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25
Τηλ.^80-575

ίΓ(ΑΛΛΙ·ΔΑ παραδίδεί· ιδιαίτερα 
μαθήματα Γαλλικής. Πληροφο­
ρίες 252315.

(Μ 740) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φιυισίικομαθιημα- 
τικής (Μαθηματικός) στο πτυ­
χίο, με πολλή μεγάλη πείρα: πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα' μαθήματα σε 
μαθητές ιΓιυνασίιοιυ - Λυκείου. 
ιΜε ελάχιστες προ'υ'ποθέσ'εις ε­
πιτυχία εξασφαλισμένη. Πληρο- 
φορίες στο1 τηλέφωνο· 243875, 
μόνο μιετσ τις ΙΜΟ,

(Μ 741) ' 1—6

Η COLGATE PALMOLIVE (HELLAS) Α.Β.Ε.Ε. 

ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟΣΑΑΒΕΙ 
ΠΩΛΗΤΗ

ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να είναι:
— Απόφοιτοι Λυκείου (ΘΑ ΠΡΟΤΙΜΗΘΟΥΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ 

ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ).
— Ηλικίας μέχριι 28 ετών.
— Με άδεια· σδηγήσεως Ι.Χ.
— Μιε εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις.

Η Εταιρία προσφέρει:
— Εκπαίδευση.
— Μόνιμη εργασία.
— Σωστές αποδοχές.
— Επιπλέον περίθαλψη.

Οι ενδιαφερόμενοι να έλθουν σήμερα Πέμπτη 11 Σεπτεμ­
βρίου στο σαλόνι του ξενοδοχείου «GALAXY» στο Ηρά- 
κλειο, 6—8 p.fjj.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα

Πληροφορίες:
Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444 

--------

226167.
(Μ 723) 1—15

[ ΠΩΛΓΙίΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

0 ΣύΑΛοϊος Μιοκτπτώυ Φρουτιοτπρίωυ Ξένων
ΓΛωονών Ανατολικής Κρήτης ανακοινώνει ότι
οι εγγραιρες στα φροντιστήρια ρέήη του άρχι
σΒ οις 10 Σεπτεμβρίου κοι τα μαθήματα

. · ι /z',. '■ ■7 ; '

τπυ 1π Οκτωβρίου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη 
τοικία, ένα διαμέρισμα 
φος. Πληροφορίες τηλ. 
και βράδυ 238139.

(Π 870)

μονοκα- 
ο όρο- 
287992

ΠΩΛΕΙΤΑΙ. ο Ιος όροφος σε 
τριόροφη κατοικία· στην Χανιώ- 
πορτα, ,επί της οδού Σκουλάδων 
32, 75 τετρ. μέτρων, δραχμές 
3.000.000, Τηλ. 289050,

-(Π 931) 1—4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ· 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

ΕΒΑΝΣ 34 - 1ος όροφος 
— Τηλ. 286563 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Οικόπεδα εντός σχεδίου: 

— Εθνικής Αντιστάσεως: 390 τ. 
μ. καιΐ 500 τ.μ·. με κτίσμα 140 
περίπου τ.μ.
— Μασταμπά: 206 τ.μ·. ■και· 220 
τμμ. σε προσιτές τιμές.
— Περτσελάκι: 400 τ.μ., 460 
Τ.μ. ·κα·ι 480 τ.μ. σε καλές τι. 
μές.
— Ατσαλένιο·: 100 τ.μ·. με πα­
λιό κτίσμα σε καλή τιμή.
— 59 τ-μ. κεντρικό οικόπεδο με 
παλιό κτίσμα:.
— Τρία· Πεύκα: 100 τ.μ. σε 
συμφέρουσα τιμή.
— Φορτέτσα: περίπου 200 τ.μ. 
εντός οικισμού σε πολύ καλή 
τιμή.

2) Διαμερίσματα:
— Μασταμπά: 75 τ.μ. και 44 
ετοιιμοπαράϊδοτα.

;—·94 τ;μ., 110 τ.μ1. υπό κατα­
σκευή, Μασταμπά.
— Λ, Ικάρου: διαμερίσματα: των 
70 τ.μ. και 75 τ.μ.
— θέρισο: διαμέρισμα υπό κα­
τασκευή σχεδόν τελειωμένο και 
μαγαζί συνολικής εκτάσεως 110 
τ.μ. σε λογική τιμή και· 60 τ.μ. 
ετοιμοπαράδοτο.
— ίΚαμΐνια: διαμέρισμα 90 τ.μ. 
ευκαιρία.

3) Οικόπεδα εκτός σχεδίου: 
— Αγιος Ιωάννης οικόπεδα των 
400. τ.μ.
— Αριφάικι Μετόχι· 400 τ.μ. ή 
όσα μέτρα θέλετε.
—■ Άγιο Ιωάννη Χωστό όσα· τ. 
μ. θέλετε σε καλές τιμές.
— Επί εθνικής οδού και πριν 
τον κόμβο στη ιΓιόφυρο 2 στρ. 
— Κορώνη όσα' μέτρια1 θέλετε 
(κοντά στο Μπσουλινγκ).

4) Παραθαλάσσια:
— Γούβες 1.100 τ.μ. επί του ε­
θνικού δρόμουι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ΡΕΝΏ 4, μοντέλο 74, σε πολύ 
καλή τιμή, Τηλ. 252071.

(Π 929) τ__4
ΚΟΥΤΑΒΙΑ ΒΙΖΛΑ (ουγγρικά 
ιΜπριακ), καθαρόαιμα από πολύ 
•καλούς γονείς, φερμένους από 
•την Ουγγαρία· με πιστοποιητι- 

' ίκά καθαριοαιιμ ί ας ικαι γραμμέ­
νους στο ελληνικό· βιβλίο· κα­
ταγωγών (ΙΕΒιΚ), μητέρα1 REKA 
3630)8'5; πατέρας EROS 3629) 
'85, πωλούνται στο Ηράκλειο. 
Τηλ. 230600.

(Π 932) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 260 
•και 530 τ.μ, στην περιοχή Ά­
νω Αλικαρνασσού εντός οικι­
στικής περιοχής. Γίνονται και 
•ευκολίες πληρωμής. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225098. Ζητήστε κύ­
ριο Βασίλη Ε·γγλέζο, ώρες 4—7

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σσυβλα- 
τζίδικου. Σκεύη καινουργή, λο­
γική τιμή. Τηλ. 225807, Εμμαν. 
Παλογκαύράκης,

(Π 908) ‘ ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες ακτινολογι­
κό εργαστήρ.ο (ODEL 700 ΜΑ). 
Πληροφορίες ,τήλέφ. 282880 — 
283930 — 284580.

(Π 915) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μοντέλο 
8'0, χρώματος κόκκινο, κατά­

σταση αρίστη. Τιμή πολύ καλή. 
Τηλ. 233.021, από 9·—9 μ.μ.

(Π 913) 1^6
■ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια· από ξύλο, 
•κρύσταλλο και καθρέπτη, σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ. 
223339.

(Π 918) ί—β
ΠΩΛΕΊΤΑΙ μεταχειρισμένο αυ­
τόματο πλυντήριο αυτοκινήτων 
•σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 227372.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ,. 
περίπου στη Μίλατο οικοδομή­
σιμο, ισε περίιοπτη θέση, πλη­
ροφορίες στα τηλέφ.: 239101 
- 225123 (ιΗρακλείου) και 0841) 
31732 (ιΜΐλάτάϋ μόνο· Σαϊββα- 
τοικύρίίακο),.

(Π 964) ί__g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτά- 
ίόεως ·2 στρεμμάτων στην πε­
ριοχή: Ασκιανός Πύργος, πλησί­
ον παραλίας περιοχή Χερσονή­
σου. Πληροφορίες τηλ. 0897) 
22949 από 8-12 και 5 -10 μ μ

(Π 969) 1—4
VIDEO CLUB πωλείται με 1.000 
ταινίες ORIGINAL σε τιμή με­
γάλης ευικαίΐρϊας. Τηλ. 224425 
— 232189,

(Π 967) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BOUTIQUE; γυναι­
κείων ενδυμάτων επί της οδού 
ΧάΥδίακος (κοντά στα: Λιοντά­
ρια·)'·. Πληροφορίες Τηλ. γραφ. 
283907, οικίας 286219.

(Π 965) ι^
ΠΩΛΕΊΤΑΙ εντός σχεδίου οικι­
σμού στην παριαχή Πιισκοπιανό 

Χερσονήσου τεμάχιο· εκτάσεως 
870 τ,μ. Πληροφορίες τηλέφωνο· 
0897)22949 οπό 8—12 και 5_  
10 μψ.

(Π 968) ί__4
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτσκίνητο FORD 
GALAXY, αμερικάνικο, ειδικής 
παραγγελίας, 6θέσιο, μικρή φο­
ρολογία, λίγα καύσιμα, ευστά- 
θειια, .ασφάλεια, χοντρές λύμα- 
ρίνες, εις καλή κατάσταση και 
τιμή· ευικαιρίαις .Τήλέφ. 0841) 
32527.

(Π 910) 1—6
(Π 973) 1—5

υ.υ.
(Π 867) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 350 τ.μ., 
κατάλληλο για κατοικία· και ε-
παγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 031. - 942446
μ,μ.)'.

(Π 895)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο1 
305 και για πολυτέκνους

(5—7

«ή ευκαιρίας. Τηλ. 226230.
(Π 832)

1—5 
ΠΕΖΩ 
σε τι-

1—10

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πω­
λείται στη θέση Αγία Παρα­
σκευή Σκοτεινό ικαλλιεργήσιμη 
χαλέπα 11 1)2 στρεμμάτων, με 
100 φυτά ελιές, περιφραγμένη 
με το κλειδί στο χέρι 2.500.000 
δρχ. Στο ίδιο χωριό ισόγειος 
οικία· με φως, νερό δρχ. 1.500. 
000, Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες στο χωριό Σκο­
τεινό, κοινότης Γουβών, κ. Κών. 
Μαρκύκη.

(Π 840) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ- 
καιρίιες. ΠΟΥΛΑΩ ASCOiNES 
σε αρίατη κατάσταση απ’ ευ. 
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς . Βάγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, 
TOYOTA COROLLA. Γίνονται 
•και ανταλλαγές και ο διακανο­
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε- 
πίοης ζητούνται φορτηγάκια 1 
τόννου και 1)2 τόννου σε καλή 
κατάσταση και Λογική τιμή. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74 
OPEL ASKONA 1200 4θυρο '77 
•και '78 μοντ., DEPY 1000 2θυ-
ρο '78, POLO 1000 2θυρο '78,
TOYOTA Κ 30 1200 2θυρο 78, 
TOYOTA Κ 20 1200 4θυρο 76, 
AUTOBIANKI ABARTH 79, 
104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρ·ο 76, Ο- 
PEL 4θυρΌ 1200, 5θυρο ''85, 
CITROEN VIZA δθυρο 79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο 77, 127 SEAT
2θυρο '77, FORD ESK0RT 4) 
θυρο '75, FORD KORTINA 1600Άγ, Πελαγία (περιοχή Καψή)

2 στρ. και 4 στρ. ; 4) θυρο 79, FORD 1600 Στέ-
— Παλαιόκαστρο 200 τ.μ. σε
•καλή τιμή.
— Λιγαριά 12 στρ. επί Του κεν­
τρικού δρόμου.
— Μάλλια 5.200 τ.μ. με διόρο- 
φη οικία· 100 τ.μ, ο όροφος, 
θερμοκήπιο και πολλά1 καρπο- 
φόρια δένδρα επί του εθνικού 
δρόμου..

Πληροφορίες τηλ. 286563.
(Π 847).

σιον 5)Θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4) θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4) θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5)θυρα· 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 '-67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- 
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνητόφω- 
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 200 C.M. 
(Τσόμερ) με 9.Ο0Ό χιλ. και μο- 
ταποδήλ'άτο MOTOBECANG με 
μίζα ενός μηνός. Τηλ. 226569.

(Π 904) ί—,θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
VW GOLF 13οο ·Κ.Β. σε αρίστη 
κατάσταση, με όλα· τα αξεσου- 
άρ; της GOLF. Δεκτός κάθε έ- 
λεγχος. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις δεκτές. Τηλ. 236026.

(Π 897) 6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αναχωρήσεως 
πωλούνται σαλόνι, τραπεζαρία, 
•σύνθετο καί1 έγχρωμη· TV σε πο. 
λύ χαμηλές τιμές. Τηλέφωνα 
πρωί 288271, απόγευμα 234967.

(Π 878) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γεια· από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. Όλα ελεγμέ­
να· από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σας ψυγείο - πλυντήριο 
- κουζίνα. Ανταλλάσσομε και­
νούργια, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΧανιώΠορτα . Τηλ. 241.753

ΠΩΛΕΊΤΑΙ οικία διόροφος στο 
Βραιχάσι (Μίεραμβέλλου1, πετρό- 
χτιστος, με αυλή, παραδοσιακή, 
εις περίρπτον θέση, εξαιίρ'ετηι 
θέα1 και απόλυτο ’ησυχία1, σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλέφωνο· 0841) 
32527.

(Π 974) ΐι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό κατά­
στημα στη Χερσόνησο1. Τηλέφ. 
0897)22386.

(Πι963) 1—η
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:
Επαγγελματικό ψυγείο1 παντοπω 
λείου, με βιτρίνα· και κατάψυξη1, 
•είναι σχεδόν ικαινούργιο, με μο- 
ντέρ ιΚΙοπελιαμέντ Γυμίκλεεστο, 
ιαμερικάνικο. Τιμή μεγάλης ευ- 
■κΌΐρίας, λόγω συνταξιοδότη- 
σης. 'Ωρα 9—2 και 4—·10 μ.μ.,
τηλ. 255073. 

ίΠ962) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αναχωρήσεως 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημ Γυίιπόγειο· διαιμέ- 
ρισμα· 3άρι υπερλαύξ, Ακοδητ 
μίας και Μυστρύ 40. Πληροφο-
ρίες τηλ. 252735. 

1(0959) 1-10

(Π 654) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο ή το μισό 
ή ανταλλάσσεται μ® οικόπεδο 
στο Ηράκλειο, οικόπεδο· παρα­
θαλάσσιο εντός σχεδίου 800 τ. 
μ., άρτιο, οικοιδομήσιμο1 στο 
Σχοινιά Μαραθώνος. Πληραφο- 
ρίες τηλ. 222016 — 288388 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· 230 τ.μ. 
στη θέση ιΓιόφυρο, δίπλα1 στην 
φάρμα, 50 μ. -από την παλαιό 
ιοδσ. Τηλ. 282061.

(Π 958) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικάπεδα με ιδιω­
τικό δρόμο· τεσσάρων μέτρων, 
500 μ. νοτίως εργιοστασίου Σα- 
ριδάκη - Βιδάκη, Καλοψιούζη. 
Τηλ. 285575 ώρες καταστημά-
των, 231397 οικία·. 

(Π 976) 1—8
252175.

(Π 970) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1200 Ο.Ο, 
τών. Τιμή

COLT Μ'ιτισουμπίσΐ' 
μιε 16.500 χιλ., 2 ε- 
1.300.000 δρχ. Επί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτΌσυκλέτα SUZU­
KI GSX 250Ε, μοντέλο '83; σε 
ωρίστη κατάσταση, 250.000 
δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 224023.

(Π 936) 1—3
σης πωλσύνταΐ1 δύο ψυγείο αλ- 
λσνηικών ένα· δύο μέτρων και 
ένα τριών μέτρων. ΜΙία κουζί­
να ηλεκτρική -ενός μηνάς και· έ­
να ψυγέίιο· 16 ποδιών IZ0LA. 
Πληροφ. τηλ. 237521 - 234682

(Π 971)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ. κατάστημα 
Λ. Καλοκαιρινού 134, 
σθ’ενείας. Πληροφορίες 
νσ 282105.

(Π 975)

επί της 
λόγω α- 
τηλέφω-

1—10
ΛΙΓΑΡΙΑ: 4 στρέμματα, αμφι­
θεατρικά επί του κόλπου· 450 μ. 
•από τη θάλασσα, κατάλληλα 
και για εκμετάλλειυση, πωλού­
νται·. Τηλ, 01)8028666, από 4- 
8.30 μ.μ.

(Π 978)' ι^ι0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ/ KAWASAKI Θ·ΡΖ 
550 υΝίΙΤΠΑιόκ, Β’ εξαμήνου 
84, κόκκινη, σε υπεραρίστη κα- 

τάσταιση με 6.500 χιλ., ατρακά- 
ριστη, αγρατζούνιστη. 45Ο.Ι000 
μετρηιτοίς. Πληροφορίες τηλέφ. 
■236395’ κ. Γιάννιης.

(ΠΘ66) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
στο χωριό Γάζι 150 M2 με ά­
δεια οικοδομής. Πληροφορίες 
•από 6—8 μ.μ. τηλ. 251133.

(Π 977)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυιτοικίνητο V.W. 1. 
300, Σκαραιβαίος, μοντέλο· '65, 
τροποποιημένο σε '71ι μοντέλο·, 
περασμένο από ΙΚ.Τ.ΙΕ.Ο. σε αρί- 
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 252647.

(Π951) ι_,θ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα: κα­
λής κατασκευής, θέση προνομι­
ούχα. Πληροφορίιες Δ. Καιπιετα- 
νάκη, πολ. μηχ., τηλ. 221727.

(Π (980) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 κλούβα1 FIAT 238 
45 χιλιάδες χιλισμετρα, εμπο­
ρική άδεια, δρχ. 420.000. Μία 
κλούβα· MAZDA χιλιάρα με ε­
μπορική ά^ιεια δρχ. 320.000. 
Και τα δύο έχουν εργαστεί στην 
Αθήνα. Τηλ. 237777, Ραυτοπού-
λσυ 31, κ. Κώστα. 

(Π 944) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σταύλος 136 τ.μ. με 
16 ελσιόδενδρα στις Πατσίδες. 
Πληροφορίες τηλ. 731292 από 
•8 π.μ. — 12 μεσημέρι.

(Π 947) 3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ’επιχείρηση έναντι 
CAMBING Ηρακλείου, λόγω α- 
ναχωρήσεως εις εξωτερικό. Τη­
λέφωνο 235894 από 8—10 π.μ. 
•και· στο 'κατάστημα·.

(Π 946) ' ι . 4

:f'·
ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Α.Ε

Η ΕηαγγεΛματ,κή Σχολή Προγραμματ.οτών 
με τις μοναδικές εγκαταστάσεις 

την JQeTri πείρα ΕΓΓΡΑΦΕΣ λπο 1 ςεπτεμβηουE<caa

' j . ΠΛΑΤΕΙΑ I ' MPOY4S ι· < @ g

ΣΠΟΥΔΑΣΤΕ ΤΕΛΕΞ - ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ
με το Οπτικοακουστικο Σύστημα των Σχολών ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ 

που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953

Τμήματα Πρωινά -— Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 228475 - 228331
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^ΝθΜΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι στην σδό Δράκοντσπούλου 
13A. Πληροφάριες Ζαχ. Πατρι- 
καλάκης, τηλ. 283588.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
με πλήρη επίπλωση στο 13ο χι- 
λιόμετρο της νέας εθνικής οδού 
περιοοίή Κόκκινη Χάνι. Διάρ­
κεια μισθώσεως ενός έτους. Πλη 
ροφορίες τηλ. 286803 - 761017 
- 238489.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πε- 
ριοχή -εροπόταμο, τηλέφωνα· 
253464 και 238643.

(Ε954) ι—θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5ντάρι διαμέοι- 
σμα με δωμάτια επιπλωμένα για

(Ε66) 1—1
(£45) 1—10

ENC1KIAZETAI δωυάτιο μόνο 
για φοιτήτριες. Πληροφορίες 
Καπετάγ Μιχάλη 22 (Χρυσοπη- 
γή), τηλ. 252038.

ENCIKIAZONTAI δωμάτιο επι­
πλωμένα. σε ξενοδοχείο κοντά 
στη Χανιώπορτα, οδός Πετλε- 
μπούρη 18, τηλέφωνα 285675 ή 
255765.

(Ε 70) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, χωλ, 
κουζίνα, λουτρό. Τηλ. 221792’ 
8 2 κα ι 5—10 μ.μ., Τ αξιάρχου 
Μσρκοπούλου 22 (εντός α.διε-
ξόδου). 

(ιΕ/Ι) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτήτριες 
ικαννοΰιργια επιπίλωιμένα. διαμε­
ρίσματα ενός (1) δωματίου 
στην περιοχή Πόρου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222545 και 285859.

(ιΕ69) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι, οδός Σί-
να 13, Πάρος, 
287518.

(Ε 68) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στέγιη επί της

τη λ. 243874 —

έπάγγελματική 
πλα.Τείος ΕΛΕΥ-

θίΕΡΙΙΑΣ αποτελσύμ'εΜη από 5 
αίθουσες (γραφ,είιο, κουζίνα και 
λουτρό). Τηίλ. 223839 8—2 μ. 
μ·., 282101 5—9 μ..,μ1.

(£67) 1^10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον Β’ 
όροφο στην οδό Αρετής Νιώ- 
τηι 4 (πίεριοιχή Ανίας Τριάδας).
Τηλ. 252666.

(Ε57) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη 
μα κεντρικό, στην οδό Έ 
βανς 70, συνολικού εμβα- 
δού 420 μ2 σε ισόγειο και 
3ορόφους, ειδικά κατα­
σκευασμένο για πολυικατά 
στημα, με σύγχρονες προ 
διαγραφές και σε λογική 
τιμή. Πληροφ. τηλ. 241-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι εντός 
Ηρακλείου μόνο για φοιτήτριες. 
Τηλ. W1667.

(Ε46) 1γ-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπςρηφΛυτελές 
διαμέρισμα, επιπλωμένο ή άνευ, 

όόβαρό α/δρόγμγο σε κεν­
τρικά σημείο της πόλεως και ε­
πί της παραλίας με εξαιρετική 
θέα. Πληροφορίες τηλ. γραφ. 
283907, οικίας 286219.

(Ε47) ί-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140 
τ.μ., κατάλληλο· για SUPER­
MARKET, βιοτεχνία, εργαστή­
ριο κλπ. Πληροφορίες τηλ. 031) 
942446, 5—7 μ.μ.

(Ε41) ι—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα απο 
τελούμενη από δύο αίθουσες 
(ισόγειο a ημι υπόγειο) με εσω­
τερική σκάλα, συνολικού εμβα- 
δού 320 τετρ. μέτρων, με δύο 
εισόδους, χώρο PARKING, α­
κάλυπτο: χώρο 90 τ.μ. πολυτε­
λούς κατασκευής, κατάλληλο 
για οποιαδήποτε δουλειά, κεί­
μενο στην οδό Βίντσι και Νί- 
δας (γωνία). Τηλέφ,. 224023 — 
226586 και 227742 (οικίας).

(ΙΕ 40) 1_6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κιαινούργια
γκαρσονιέρα πολυτελούς κατα­
σκευής με μεγάλο λουτρό, κου­
ζίνα. Πληροφορίες Κατρέ 3, Πό 
ρος ,τηλ. 224193.

(Ε31) 1—3
Ε.ΙΣ ΤΟ κέντρον της πόλεως ε­
νοικιάζονται δωμάτια επιπλωμέ. 
να με δικό τους ή κοινό λου- 
τροκαμπινέ, καθώς και επαγγελ. 
ματικές στέγες. Τηλέφ. 283930,

φοιτήτριες Τ.ξ.1., Ακαδημίας.
Τηλ. 250591, από 5—9 μ.μ.

(£944) 1—10
διαμερίσματα 
γφ φριτήτρι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
4 φοιτήτριες, νεόχτιστο, σύγ­
χρονο, διαμπερές, με βασική ε- 
πίπλωση, κοντά στο κέντρο, 
Λυσιμάχου Καλοκαιρινού 2, 
πλησίον στο πρακτορείο Χανι­

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλό, 
καιρινού 249 στον α' και β' ρ- 
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
μ2 και ένας των 25 μ2, κατάλ­
ληλοι για γραφείο και επαγγελ­
ματική στέγη. Τηλ. 289.434.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιά με 
μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφωνο 
28188», από 09.00 — 12.00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για εστιατόριο εντός πόλεως.

(Ε 881) 1—15

(Ε 13) 1—5
Τηλ. ^7^1- 

(ί 313.) 1—3

145.
(Ε65) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλεως διαιμέριισμα πέντε κυ^ 
ρίων δωματίων. Πληροιφορΐες 
καθ' εκάοιτη 11.00 — 13.00, τη-
λέφώνο 241774. 

(Ε 72)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γκαρσονιέρα

1—4
πολύ μικρή 

εντός πόλεως,
Κόκκινη 2, τηλέφ. 230.916 και 
252.372.

(Ε 63)
ENG I Κ)Ι ΑΖΕΤΑΙ ημ ι ·υι'πόίγειος 
χώρος 200 τ.μ:. με άμπλετο φω- 
τισμό. Οδός Ινάταυ 12, τηλέφ·.
221755.

(Ε64) Τ—10
ENOIKIAZETAJ διιαμέρισμαι 2 
δωμαιτίων με χωλ, κουζίνα koit 
λουτρό στην περιοχή Ρομαντι­
κή Γωνιά, Μασταμπά, αποκλει- 
στικά για εογσζόμενες κοπέλες. 
ιΠληροφορίΐες θα δίδονται στο 
τηλέφωνο 236.186 από ώρα 4 
μ.ιμ. έως 9 μ.μ.

(Ε59) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσόνιέ- 
Ρ'ες στην στάση, Κορώνι (θέ- 
ρτσσος).. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 258269.

(£62) 5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 145 
■τ.ιμ. κατάλληλο νιαι οδοντια- 
τρείο - εργαστήριο κλπ. στην 
περιοχή Χανιών Πόρτα. Πλη­
ροφορίες τηίλ. 0892 - 22466 οι- 
κϊαις κσι 22750 γραφβίου Μίοΐ-
ρες.

(Ε 61) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι για φοι­
τητές - φοιτήτριες στην Λεωφ. 
Κνωσού και Σολωμού γωνία. 
Τηλ. 285990 ή 289152.

■(£00) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητή. Πληροφορίες Ιερολο­
χιτών και Σκουλά 16, 4ος όρο-

(Ε5·8) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.ιμ. φωτεινή και κοντά σε πρα­
κτορείο μεταφορών, κατάλλη­
λη και γιο εργαστήρια. Πληρο-
φορίιες τηλ. 255508. 

(£55) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα πεντάριισ, όροφος και 
διαμέρισμα. Τηλέφ. 286471 —
243538.

(Ε48) 1—5
Ε Ν ΟI ΚΙ ΑΖΟΝΤΑΙ ^επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες λουξ (STUDIO) 
μόνο για φοιτητές και φοιτή­
τριες, εις περιοχή Γιόφυρο. Τη­
λέφωνο 251770, 8—10 και 6— 
10 μ.μ. και 250097 ώρα 15.00>— 
20.00.

(£49) 1^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 55 τ.μ. 
δύο συνεχομένων δωματίων α’ 
ορόφου στο Μεϊντάνι. Πλη­
ροφορίες κ, Ανδρέα, ώρες γρα­
φείου στο τηλ. 235050.

(Ε 50) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δύο δωματίων για φοιτήτριες. 
Τηλ. 242279 — 236896.

(Ε53) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτριες 
καινούργια επιπλωμένη μονοκα­
τοικία 3 δωματίων και χωριστά 
στη θέρισσο. Τηλ. 288827 οπό

(£54) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και­
νούργιο προσόψεως επί της Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 771465 και 0241)25202 
μετά τις 5 μ.μ.

(£42) ‘ 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γωτ 
νιακό 3ά,ρι, β' ορόφου, οδής 
Νίδας 32, κοντά δηιμ. σχολείου 
Κατσαμπά. Πληροφορίες εντός 
(στο υπόγειο) από 6—9 μ.μ.

• (Εβ») ’ Ι^

282880, 283279.
(Ε 943) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα αρί- 
στης κατασκευής, 70 τ.μ. στην 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186, δί­
πλα στο πρακτορείο μεταφορών 
«Φοίνιξ». Πληροφορίες τηλέφ.
0894 - 31215. 

(!Ε915) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ. με 40 τ.μ. πατάρι στην 
Αλικαρνασσό οδός Αρχιμήδους 
10 (έναντι Τεχν. Σχολής). Πλη. 
ροφορίες τηλ. 282982.

(Ε 882) τ—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
επιπλωμένα μόνη 
<ες. Τηλ. 253146.

(Ε36)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ών - Ρεθύμνης. 
κουδούνι του β' 
λευταίο).

(Ε 35)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Χτυπάτε το 
ορόφου (τε-

επιπλωμένα

ισόγειο κατά-
στημα καινουργές, μετά τηλε­
φώνου 50 Μ» επί της ηδού Αν­
θεμίου 30 (όπισθεν Καπετονά- 
κ®ιοω)4 Πληροφορίες τηλέφωνο

δωμάτια με θέρμανση και χρή- 
οη κουζίνας μόνο για φοιτή­
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα ή 
μη δωμάτια σε φοιτητές, σε 
κεντρικό σημείο της πόλης. Τι­
μή 8—ΙΟ χιλιάδες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232172 — 281700, 
εκτός μεσημβρινών ωρών.

(Ε 998) 1_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με χρήση κουζίνας και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες νια κα,φε- 
τέρτρ. Πληρ^ψορίες Ίΐηλιέφώνο 
228873, 11—1 π.μ. —7—9 μ.μ.

288429.
(Ε 968) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγείο 28 τ.μ. στο κέντρο της
πόλης. Πληροφορίες, μόνο 
3ο όροφο, τηλ. 283230.

(Ε 962)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
φοιτήτριες επιπλωμένο με

στον

για 
ΧΡή-

ισιη κουζίνας και τηλεφώνου στη 
θέση Σπήλιά. Τηλ. 235059.

(Ε 44) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι πολυτε_ 
λούς κατασκευής σε πάροδο της
Λεωφ. 62 
Καιμινίων) 
φοιτητές. 
230573.

(Ε 980)

Μαρτύρων (περιοχή 
για 2 φοιτήτριες ή 
Πληροφορίες τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές και φοιτήτριες. Τιηλ.
251636.

(ΙΕΘ1) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάτια για 
φοιτήτριες στο κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 241441.

(Ε43) -1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πά­
ροδος Άλμπερτ 4, πλατεία: Κορ­
νάρου. Τηλ. 287786, κ. Παύλο.

(ΙΕ 55) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
φοιτητές ή σπουδαστές με ιδι­
αίτερο' λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο σε ξενοδοχείο πόλε­
ως. Πληροφορίες καθημερινά 
ιστία τηλέφωνα 242391 . 242392 
ώρες κατά προτίμηση: 6—9 μ.μ.

(£990) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ επαγγελματική στέ­
γη κατάλληλη για ιατρείο, γρα­
φείο κλπ. και γκαριαονιέρα για 
δύο φοιτήτριες ή φοιτητές με 
έπιπλα ή χωρίς, οδός Βιάννου. 
13 - 17, πλ. Κορνάρου. Πληρο­
φορίες τηλ. 233521

(£21) ’ 1—3
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ΚΕΝΤΡΟ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

...το μόνο που ξεχωρίζει απ’ όλους για πολλούς λόγους... 
...γιατί προσφέρει:

- Πολλές επιλεγμένες ειδικότητες που οποιαδήποτε κι αν ακο­
λουθήσετε δεν-θα έχετε κανένα πρόβλημα επαγγελματικής 
αποκατάστασης.

_ Σύγχρονη & σωστή αντίληψη με οργανωμένα προγράμματα 
σπουδών υψηλού επιπέδου.

- Μεγάλο αριθμό καθηγητών & συνεργατών επιστημονικά καταρ­
τισμένων με πείρα στη διδασκαλία.

- Ολιγομελή τμήματα.
- Αυστηρή επιλογή βιβλιογραφίας.
- Αμμεση παρακολούθηση & συνεργασία με τους σπουδαστές 

μας και μετά την αποφοίτησή· τους.
- Ειδική επιπλέον εκπαίδευση των σπουδαστών σε ειδικά σεμι­

νάρια.

Λειτουργούν τμήματα:
• ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΝ

MARKETING
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:

252455.
(Ε 993)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—10 

επιπλωμένα
δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφω,.
νο 28551». 

(<Ε 995)

τηλεφώνου για 
νεπιστημίου ή 
281480.

(£34) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

φοιτήτριες Πα- 
ΤΕ1. Τηλέφωνο

1—5
4ρη μονοκατοι-

1—7
ΣΤΗΝ ΑθΗΝΑ πίσω από το 
Μουσείο ενοικιάζεται γκαρσο- 
νιέρα ημι υ'πόγειος υπερυψωμέ­
νη, επί προσόψεως, φωτεινή, 
με καλοριφέρ, επιπλωμένη. Πλη 
ροφορίες τηλ. 284676’ 8—3 και 
231515 από μ.υ.

(£ 26) 1-^.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλα­
τείας Κορνάρου ηιμιόροφος 60 
περίπου M2, κατάλληλος γισ ο­
ποιαδήποτε επαγγελματική χρή- 
όή. Πληροφορίες τηλ. 230542.

(Ε 33) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές ή εργέ'ζηδες. Τηλέφ.

κία ισόγειος στην περιοχή Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλέφ. 286709 και 
233560.

(Ε32) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος επιφά­
νειας 35 M2 με αυλή 25 M2, κα­
τάλληλος για κατάστημα, γρα­
φείο ή αποθήκη, στην Βάρνης 
38, θέρισσος. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250290.

(Ε16) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα
δωμάτια με ατομικό 
κεντρική θέρμανση και 
λέφωνο. Πληροφορίες 
νο 254588.

(Ε17)

λουτρό, 
με τη- 

τηλέφω-

1—10
253168.

(Ε 920) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ. 
228312 — 228334.

(£960) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-7 μήνες). Πληρο- 
φορίες τηλ. 288543 — 251995.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράικι ημΓυ- 
πόγειο, ημιεπιπλωμένο, με κα­
λοριφέρ, πολύ φωτεινό, στην ο­
δό Φαιστού 10. Μεσαμπελιές, 
τηλ. 235455.

(Ε 1000) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες.
Πληροφορίες τηλ. 283150.

(Ε1) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στο Μίαστισμπά, στάση: Δε­
ξαμενής, κατά προτίμηση σε 
φοιτητές. Τιμή 35.000,. Τηλέφ.

ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ δωμάτια απο­
κλειστικά για φοιτητές για τη 
φοιτητική περίοδο με κουζίνα 
στο κέντρο του Ηρακλείου κο­
ντά σε λεωφορειακές γραμμές 
για τις σχολές. Λογικές τιμές. 
Λεωφόρος Καλοκαιρινού και 
Κι,σσάμου 2, απέναντι από τη 
Χανιώπορτα, πάνω από «Ολυ- 
μπίκ» τουριστικό γραφείο.

(Ε 938) 1—3

232374.
(Ε 8) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ιατρεία επι­
πλωμένα ή μη στην πλατεία Α­
γίας Αικατερίνης. Πληροφορίες 
τηλ. 281495 από 2—4 μ.μ. και 
μετά τις 8 το βράδυ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγος κάτοχος ερα­
σιτεχνικού διπλώματος γιο να 
εργασθεί σε βιοτεχνία πλαστι. 
κών σαν παραγγελιοδόχος διάνο 
μέας. θα προτιμηθεί q έχων δι­
κό του αυτο^ίγητρ. .Πλπροφο- 
ρίες τηλ. 250842.

(Ζ 310) 1—6
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ κοπέλα ζητεί να 
νοικιάσει ευρύχωρη γκαρσονιέ- 
,ρα ή μικρό δυάρι σε κεντρική

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450 τ.μ. 
εντός νέου σχεδίου (αυτοτελές) 
μεταξύ Λ. 62 Μαρτύρων και 
γηπέδου ΟΦΗ. πλησίον 26ου 
δημοτικού σχολείου. Τιμή 4. 
CC0.000 δρχ. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 235054’ ώρες γοαφ&ίου 
255721.

(Ζ196) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής 
από φρργτιστήριο. Τηλέφωνα
286253 και 288932.

(Ζ 270) 1—3
ZHTEITAI κοπέλα συγκάτοικος. 
Πληροφορίες στη γωνία θερίο- 
σου - Ευαγγελίστριας (3ος όρο-
φος).

(Ζ 267) 1—3
ZHTEIJAI ηλύστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων και μικρός για 
βενζινάδικο. Πληροφορίες τηλ.
250883.

(Ζ 240) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για να ερ- 
γασθεί σε σουβλατξίδικο στην 
Εθν. Αντιστάσεως 87. Πληρο­
φορίες εντός.

(Ζ 244) 1-?
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς ή και- άλ­
λα άτοιμα. Κερδίστε πολλά χρή­
ματα αξοποιώντας τον ελεύθε­
ρο χρόνο σρς διαθέτοντας τα 
είδη, μας σε γνωστρύς σας. Δια­
θέτουμε: Κοσμήματα, δερμάτι. 
να, πλεκτά, εσώρουχα (φνδρΊ- 
ικά, γυναικεία, παιδικά), νυκτι- 
κά, πιζάμες, (μπουρνούζια κλπ. 
Μεγάλες προμήθειες, πολλά δώ­
ρα.. Πληροφορίες τηλ. 242864
— 286641. 

(Ζ 247) 1—10
ΖΗιΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα για οι. 
κιακή βοηθός. Τηλ. 221228.

U 147) 1—5

περιοχή,. Τηλ. 281647. 
(Ζ 312)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στρεμμάτων 
χιλ. από το

1—2

1—1 
αγαόκιΤΓμα 8-9 
στις Μελέσοες 20 
Ηράκλειο με πρό-

2HTE)TAJ νέ'ος χωρίς οικογε·
νειακές υποχρεώσεις για να ερ-
γαούο στο Κ/γηρο
Τηλ. 231126 — 284352.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς,με 
προηγούμενη πείρα γ;« τη φύ­
λαξη ενός κοριτσιού 20 μηγών. 
Για περισσότερες η-λπιροφορίες 
τηλ. 224.037.

(Ζ311) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργασθεί 
στο καφεζαχαροπλαστείο, απέ­
ναντι στο «Απολλώνειο θερα- 
πευτήρ,ο» (πρώην ΙΚΑ). Πλη­
ροφορίες εντός, οδός Μάρκου 
Μίουσούρου 28.

(Ζ3Ο9) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για σερβίρ.ΐιο^α 
■σε καφετέρια - SNACK. Πληρο- 
φορίιες τηλ. 241.322, 8—10 μ.μ.

(Ζ308) 1—3
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουισίικό πρόγραμμα, 
ζητά εργιάϊσία. γιΐια τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

οοψη 100 μέτρων στην κεντρική 
οδό Ηρακλείου - Βιάννου, με 
δύο αγροικίες, φως, νερό, τη­
λέφωνο, 1500 κλήματα κρεβατί­
νας και πολλές ποικιλίες δέντρων 
κατάλληλο για πρατήριο βενζί­
νης και μοτέλ. Τηλ. 741188 — 
741415.

(981) 1—4
ΓΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ., 
τοποθεσία Άγιος Ιωάννης, 100 
μ. από την εθνική οδό. Πληρο­
φορίες τηλ. 230654.

(Π £82) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηγανήικι HONQA 
CR 50 σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 226328 
πρωινές ώρες.

,(Π·979) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT loCO ijiovt. '54 
σε καλή κατάσταση. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 221926, κ. Διογένη.

(Π 980) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα­
τάλληλα κα:ι για φροντιστήρια 
κλπ. Τος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
,μιαρχίας, τηλ. 287.431.

(Ε 899) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με πολ­
λά πλεονεκτήματα για φοιτητές 
στο κέντρο της πόλης Βΐγλας 
ΤΟ (απέναντι από το άγαλμα 
Βενιζέλου). Πληροφορίες εντός.

(Ε 951) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι, με κεν­
τρική θέρμανση, μόνο για φοι. 
τήτριες, στην περιοχή Γιόφυρο 
(στάση ΚΣΟΣ). Πληροφορίες
τηλ. 251726.

(Ε 948)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—6 
επιπλωμένα

δωμάτια με λουτρό, θέρμανση, 
καθημερινέ] καθαριότητα, τηλέ­
φωνο, κατάλληλα για φοιτητές.
Πληροφορίες στα 
254627 — 254612.

( Ε 29)

τηλέφωνα

1—4
ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140 
τ.μ·. με πατάρι 50 τ.μ. και υπό­
γειο 250 τ.μ. επί της Λεωφόρου 
62 Μαρτύρων 105. Πληροφορί- 
ιες τηλ. 254627 — 254612.

(Ε 30) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες 
επιπλωμένες γκαρσονιέρες για 
χειμερινή περίοδο εις περιοχή 
Αμμουδάρα, μετά από το ξενο­
δοχείο «KRETA BEACH». Πλη­
ροφορίες 12—4 μ.μ., τηλέφωνο 
821274.

(Ε 955)

(Ε 925) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία για 
επαγγελματική στέγη στην οδό 
Βιάνναυ 13-17. Πληροφορίες 
τηλ. 233521 — 232411.

(Ε956) 1—4

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ: Ενοικιάζεται 
διαμέρισμα 2 δωματίων, επι­
πλωμένο, με ηλεκτρικές συσκευ­
ές, τηλέφωνο, σε πάροδο· της 
οδού Πατησίων, κατάλληλο για 
φοιτήτριες. Για συνεννόηση 
στο τηλέφ. 226209, Ηράκλειο.

(£ 6) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτήτριες και ερ­
γαζόμενες και μια γκσρισονιέρα. 
Μΐνωος 120. Πληροφορίες τηλ. 
252398.

(Ε 2) 1—β
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ . ΧΠΟΥΔΑ. 
ΣΤΡΙΕΣ: Ενοικιάζονται επιπλω­
μένα δωμήτια με κεντρική θέρ­
μανση. Πληροφορίες κ. Μιχαήλ 
Αγγελάκη, τηλ. 280646.

(Ε 966) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό δυαράκι 
στο κέντρον της πόλεως μόνο 
σε εργαζόμενη γυναίκα. Τηλέφ. 
232800.

(Ε 964) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φαρμακοποιός να α- 
ναλάβει φαρμακείο στο Ρέθυ­
μνο. Τηλ. 24188. Γράψατε Τ.θ. 
68, Ρέθυμνο·.

(Ζ 212) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 243205.

(Ζ 274) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για 
πρωινή εργασία και κοπέλα για 
βραδυνή εργασία. Καφετέρια 
«ELUTE», Λεωφ. Ικάρου 190, 
τηλ. 227190.

(Ζ 245) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη 2 
μικρών παιδιών (απαραίτητο 
να έχει τηλέφωνο). Ακατάστα­
το ωράριο. Τηλ. 242264.

1—15 
ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ - ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Q Συνήσμός, Υδραυλικών - Φα­
νοποιών Νομού Ηρακλείου εν- 
διαφέρεταιι να προσλόβει 2 υ- 
παλλήλαυς με τις παρακάτω ει­
δικότητες:

Π) Πωλητή που να έχει εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές του 
υποχρεώσεις και να έχει γνώ­
σεις στα υδραυλικά είδη και στα 
είδη uvieivnjc.

.2) Υπάλληλο: άνδρο ή γυγεί- 
κα με γνώσεις στους ηλεκτρο- 
νικούις υπολογιστές και στη μη­
χανογράφηση για να. εργαοθεί 
στο λογιστήριο του Συν)σμού.

Γ ια περισσότερες πληροφο­
ρίες να απιευθύνεσθε στη Δ) νοη 
του Συν);σμρύ, κ. Κόκκινη,, στο 
τηλέφωνο 224864 και ώρες 7.30 
π.μ. — 2.30: μ-.μ.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή­
σιμο 3.712 τ.μ. στις Γούβες με 
πρόσοψη 27 μ. στον εθνικό δρό 
μο, δίπλα στην ταβέρνα «ΚΥ- 

ιΒΕΛΕΙΑ», προς 2.7C0 δρχ. το 
τετρ. μέτρο.

(Π 987) 1—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα· 38 τ.μ., 
κεντρικό, επί της οδού Μονο- 
φατσίου 3, απέναντι από το νέο 
φαρμακείο του υποψήφ ιου δπ- 
μάρχου κ. Στέλ. Μότζεπετάκη. 
Τηλ. 280120.

(Π 988) 5—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ϊ|μ·ιφορτηιγό S4E- 
ΗΑιΝί .ίΠληράφορίες τηλέφωνο
761.120.

(Π 989) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόΙπεδΌ 200 τ. μ. 
στην c δά ίΜόνής Πρεβέλ.-τ Πλη- 
ροφαρ\:ς τηλ. 286562.

(ιΠ990) ' 1—3
ΠΩΛΟ ΥΝΤΑΙ δύο γκαροονιέρες 
παραθαλάσσιες ιστην περιοχή 
Γουιβώ/ 3'5 τετρ. η κάθε μία. 
Ενώνανται και γίνονται μία. Τη- 
λέφωνε 281.174.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επχείρηση για! οΐαν- 
δήατ.ίτε 'ήγγελματική στέγη· σε
κεντρι

(Ζ 271) 1—6
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ πολυτε. 
λείας «ARAMIS PUB» που ανοί. 
γει σε λίγες μέρες για την χει­
μερινή περίοδο ζητούνται: Δύο 
δεσποινίδες με γνώσεις BAR και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του­
ριστικό γραφείο, ανεξαρτήτου 
φύλου, με γνώσεις Αγγλικής και 
Γερμανικής γλώσσας. Τηλέφω­
νο (0897) 22393.

λεώς. Τηλ. 281495. 
(Π 996)

οημι-ίΌ της πό-

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PKKOPiNTiEON GU-
ERl'bil 43άι
OITC-7-). Τηλ. 230.016.

άριστη κατά-

(Ζ 219)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από «ΔΟΜΙΚΗ

(Π 934)
ΓΩΖί ι/

1—5
,ή ΐυκ'σιρίτις

SERVIS. Τηλ. 286387. 
(Ζ 246) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283900 — 284944.

(Ζ 242) 1—6
ΠΑΝΤΡΕΜΕΝΗ, μητέρα δύο 
παιδιών, π τ υχ ιού χο ς Πανεπ ι - 
στημίου, κάτοχος της Αγγλικής 
ζητεί ανάλογη εργασία. Δέχεται 
και σοβαρές προτάσεις για τη 
φύλαξη παιδιών τις πρωινές ώ­
ρες. Τηλ. 238691.

(Ζ 257) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να προσέχει βρέφος εργά. 
σιμες ώρες. Τηλ. 225575.

ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.»: 1) Πολιτικός 
μηχανικός με εμπειρία σε στα­
τικούς υπολογισμούς. 2) Πολι­
τικός μηχανικός για εργοτάξιο. 
3) Εργοδηγός για εργοτάξιο. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 289296 
— 228540 — 282592.

(Ζ 224) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—10
αποκλειστικός αντι-

(Ζ 265) 1—7

πρόσωπος Κρήτης από μεγάλη 
βιοιμηχαγίια παραγωγής κολλη­
τικών ουσιών - βερνικίων - χρω­
μάτων με εργοστάσιο στη Θεσ­
σαλονίκη. Οι υποψήφιοι πρέπει 
να διαθέτουν ένα φορτηγό αυ­
τοκίνητο, αποθήκη, καθώς και 
σχετικό κεφάλαιο διακίνησής 
των προ ϊ όντων της εταιρείας. 
Πληροφορίες τηλ. 01 - 3253934

πανέμορφο άα-,·- , καθαρό, λυ- 
κόΐ3mt _ ηλικίας ,ηνών. Πλη- 
pc:.pc . ,ες τηλ. 761C64.

Γΐ £33) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Γώ) 'τ-ί οικόπεδο 
15C τ :ι. με θέα ι > Ζζβυκό, με­
γάλη ταιρια^'ά Ιερ: τ τρας, στον 
παρρδοσιιαικό οίκτ ·ιό Ίώιυτσου- 
νάρι, 8Co)o κάλυγ·; με 2 αρό- 
φους πε άδεια οικοδομής, λόγω 
•ανάγ: -ς 1.500:000 δρχ. Τηλέφ. 
0842 - 23137.

(Γ: 994) 1—3
ΠΩΛΕ.'ΤΑΙ οικόΙ.-μιδσ 400 τ|ι. 
απέναντι από το Κρέτα Μπητς 
πάνω στο ύψωμα μ,ε εξαιρετική 
θέα, πάνω σε δύο δρόμους, με 
έγκριση για παροχή νερού. Ευ­
καιρία εξαιρετική. Τηλ. 227629 
από 5 υ.μ. μέχρι 7 μψ.

(Π 925) 1—6

• ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
—ΔΙΑΜΕΡίΙΙΣιΜΑΤΑ 75 M2, 90 
M2 και 111 MI2 μέσα στα πεύκα 
στο Μασταμπά, 85 M2 στο Γε­
φυράκι διαμπερές, 85 M2 στο 
Τρία Πεύκα'. 37 M2 γκαρσονιέ- 
ρα λουξ στον Αναγεννήσεως, 
46 M2 στο Μιχαήλ Αρχάγγελο. 
64 Μι2 μικρό τριάρι στη Χανιώ- 
πρρτα και 40 M2 παλαιό ισό­
γειοι διαμέρισμα που αναλογούν 
85 M2 οικόπεδο οτο Μποούμι 
μόνα 2.200.000.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός κ':ι εκτός 
σχεδίου σε καλές περιοχές και 
καλές τιμές.
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ κεντρικά μι- 
,ικιρό και μεγάλα σε καλές τιμές. 
— ΓΡΑΦΕΙΑ στην πλατεία Δα- 
σκαλογιάννη, στα Λιοντάρια, 
στο ΜκΊ ντάνι και την 25η Αύ­
γουστου.
— ΑΓΡΟΤΟΟIΚΟΠΕΔΑ, ΑΓΡΟ-

και 3253936.
(Ζ 292)ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ Γ. - ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ρ.
Κοραή 26 — Ηράκλειο — Τηλ. 281055

Έναρξη χειμερινής περιόδου 
στις 29 Σεπτεμβρίου.

θα λειτουργήσουν: Α) Τμήματα όλων των τά­
ξεων.

Β) Ειδικά προπαρασκευαστι 
κά τμήματα για παιδιά Β’ 
Δημοτικού και άνω.

Προετοιμασία υποψηφίων για απόκτηση 
διπλώματος SORBONNE.

Εγγραφές από 15 Σεπτεμβρίου 
καθημερινά εκτός Σαββάτου, 10 π.μ. — 1 μ.μ.

6 μ.μ. — 8,30’ μ.μ.

1—3

ΠΩΛΕίΣΕΙΣ 1

(Π 986)

γύρω από το Ηρά- 
,σε κεντρικούς δρό-

1—2

ΑΛΕΞΑΧΗΣ, Έβανς

ΤΕΜΑΧΙΑ 
κλέιο και 
ρους.

Πληρ.:
68, τηλ. 241145. 

(0991)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ΠΕΖΩ 304 
χρώματος λευκού, σε καλή κα- 
τάσταοη^, Gino ιδίώττι. Τψ'ή 
460.00,0 δρχ. Τηλ. 228667, ώρες 
Ypa<ptou.

και εγκατάσταση μικρών, μεσαίων και μεγάλων

Advanced Computer Technology Ltd
Προηγμένη Μηχανογραφική Τεχνολογία Ε.Π.Ε

Ηλεκτρονική Κρήτης 
Μαρογιώργη 3 (Τ.θ. 11Μ 
71110 Ηράκλειο
Τηλ. (081) 289222 - 241766 
TLX 262638 OREL GR.

• ~ .·' . . ■
Πληροφορίες: Επιμενίδου 4 Πλ. Θέιακάκη 2 

. ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ : 221300 TLX.: 262238

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
προσόψεως 50 τ.μ·. στην 
οδό 1821 αρ. 16 (πάνω 

από την SINGER). Πλη­
ροφορίες στο τηλέφωνο 
227865.

(Ε 15)
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ Ηράκλειο: οδός 1821 αριθ. 82 - τηλ. 220.637

c-ερετε οτι

με 400.000 μόνο;!!!

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ & 
Olivetti

Η Ηλεκτρονική Κρήτης προσφέρει 
τον Ηλ. Υπολογιστή Olivetti Μ. 19 με 
κεντρική μνήμη 256 ΚΒ, μια μονάδα 
δισκέττας 360 ΚΒ διπλής όψεως, 
ένα σκληρό δίσκο 20 MB, μονόχρωμη 
οθόνή, πληκτρολόγιο ....

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

ΜΗΝΑΣ ΧΡΙΣΤΙΝΙΔΗΣ
ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ! ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

Μΐνωος 57 — Ηράκλειον

Από 15-9-1986

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 256070 — 256190

Για ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ υηιηλού επιπέδου.
• ΜΕ συστήματα πολλών χρηστών, ταυτόχρονων 

λειτουργιών και πολυπρογραμματισμού, εισαγό- 
μενα κατ' ευθείαν από ΑΜΕΡΙΚΗ.

• ΜΕ ανταλλακτικά και πλήρη τοπική υποστήριξη.
• ΜΕ το λειτουργικό σύστημα UNIX,
• ΜΕ 1τ χρόνια πείρα σε ανάλυση, προγραμματισμό

alWelt
συστημάτων.

• ΜΕ δοκιμασμένα προγράμματα για όλες τις δρα­
στηριότητες, προσαρμοσμένα στις ανάγκες σας 
και πλήρη τοπική υποστήριξη.

• ΜΕ την σιγουριά ότι σας προσφέρομε την παρα­
γωγικότερη επένδυση των χρημάτων σας.
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΜΑΣ.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο 4,5 μ. 
μήκος σε τιμή ευκαιρίας. Πλη- 
,ροφορΊ'ες τηλ. 258269.

(Π 983) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι (περιοχή Α- 
νεμογιώργπ Μετόχι) 300 μ. από 
•Αγία Μαρίνα Τσαλιικάικι, εκτά- 
σεως 5,5 - 6 στρεμμάτων, με 
πρόσοψη 80 μ. στο δρόμο με 
φως και νερό. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285889.

(Π 985) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
μοντέλο 1974 σε αρίστη κατά- 
οταση ρπιχίανής και λαμαρίνας 
και μιε χιλιόμετρα. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 224037.

. Γιώργος
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Κοσμήματα
Καδενες Ρολογια

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50). ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ 
< TH A (081)28 8097



λ ΠΆΤΡΙΣ >

Με νίκη επί του Πανιωνίου θέλει

Ο ΟΤΕ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΣΤΟ ΚΟΙΝΟ
ΕΝΗΜΕΡΩΜΕΝΟ ΤΗΛΕΦ. ΚΑΤΑΛΟΓΟ

Ολοκληρώνονται οι εργασίες του

νο ορχιοει την σοιζον ο ΟΦΗ
ΤΗΝ παρϋενικη του εμφάνιση ’ 

στο φετεινό πρωτάθλημα θα κά 
νει ουσιαστικά την Κυριακή ο 
ΟΦΗ και μάλιστα μπροστά στους 
φιλάθλους του που θα τον δουν 
να αγωνίζεται κόντρα στον Πα­
νιώνιο.

ΜΕΤΑ την αβεβαιότητα που υ­
πάρχει ακόμα για την εγκυρότη 
τα ή όχι της 1ης αγωνιστικής και ■ 
τις επιπτώσεις που θα έχουν οι 
ομάδες που δεν κιατέβηκαν να α­
γωνιστούν (μια από αυτές είναι 
και ο ΟΦΗ), ο ΟΦΗ θα κυνηγή 
οει παση θυσία να αποσπάσει α­
πό τον Πανιώνιο τους δυο βα­
θμούς της νίκης.

ΤΟ κυριακάτικο παιχνίδι με τον 
Πανιώνιο είναι σημαντικό επίσης 
γιατί είναι η πρώτη επίσημη δο 
κιμή και 'η πρόβα «τζενεράλε» για 
την ευρωπαΤκή μάχη του ΟΦΗ 
την Τετάρτη μιε την Χά'υ'ντουκ.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ο κ. Γκέραρντ 
δεν αντιμετωπίζει κανένα πρόβλη 
μα,αν εξαιρεθεί βέβαια η απου 
σία του Χοσάδα λόγω του τραυ 
ματισμού του στο χέρι.

ΡΕΠΟ είχαν οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ χθες" ενώ σήμερα> και 
αύριο θα έχουν προπόνηση πρωί 
και απόγευμα.

ΕΝΩ λοιπόν οι προπονητές και 
οι ποδοσφαιριστές‘του ΟΦΗ δεν 
αντιμετωπίζουν κανένα πρόβλη­
μα, οι φίλαθλοι της Ηρακλειώτι 
κης ομάδας «καίγονται» για να 
εξασφαλίσουν το. «μαγικό» χαρ 
τάκι που δεν είναι άλλο από ένα 
'εισιτήριο στα παιχνίδια μιε Πα 
νιώνιο και Χα υ-'ντούκ.

ΤΑ 'εισιτήρια του αγώνα της

Ντυμένος στα εθνικά χρώματα ο Χρήστος Βασιλείου, στην πρώτη 
του προπόνηση με το Εθνικό μας συγκρότημα.

Κυριακής θα κυκλοφορήσουν σή 
μέρια και είναι σίγουρο ότι θα 
πουληθούν από τις πρώτες ώρες 
της διάθεσής τους.

ΤΟ πρόβλημα θα είναι ακόμα 
μεγαλύτερο για την εξασφάλιση 
ενός εισιτηρίου για το παιχνίδι

με την Χα’υ’ντΌύικ. Τα «Ευρωει 
σιτήρια» θα κυκλοφορήσουν την 
Δευτέρα.

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΤΑΙ ότι λόγω 
των έργων που γίνονται στο γή 
πεδο, θα διατεθούν μόνο 6.000 
εισιτήρια κοθήμενών.

Στόχος του ΝΟΗ είναι να φτάσει ψηλά
Η ’ΠΑΡΑΜΕΡΙΣΜΕΝΗ Τεχνική 

Κολύμβηση γίνεται πια Ολυμπία 
κό άθλημα (στάλθηκε ήδη ενημε 
ρωτική επιστολή από τηνΕλληινι 
κιή ■ Ομοσπονδία Υποβρυχίου 
Δραστηριότητας Αθλήματος Αλι­
είας στον ΝΟΗ ίκιαι ο Ναιυτιικός 
Όμιλος Ηρακλείου που «καλλιερ 
γεί» το άθλημα αυτό τέσσερα 
χρόνια τώρα πρόκειται να στελε 
χώσει — κι αυτός — την Εθνική 
ομάδα. Επίσης τον Οκτώβριο ο 
ΝΟΗ θα διοργανώσει το Πανελ 
λήνιο πρωτάθλημα υποβρυχίου 
ψαρέματος, ενώ τον Φεβρσυά- 
ριο θα γίνουν νέες, εκλογές για 
αλλαγή καταστατικού. Τέλος αρ­
χές κα.Χόκαιριού ο ΝΟΗ θα δηιμι 
ουργήσει δωρεάν σχολή ναυαγο­
σωστικής και εντός των ημερών 
θα δημιουργηθεί ειδική ρμάδα 
δυτών όπου θα επαγρυπνούν για 
να είναι στην διάθεση των τόπι 
κών αρχών.

ΑΥΤΑ ανακοινώθηκαν χθες κα­
τά την διάρκεια συνέντευξης Τύ 
που που έδωσε το Διοτκ. Συμβού 
λιο του ΝΟΗ.

καιρινό, Λ. Καλοκαιρινού, Α. Λυ 
γιαδάκη και Γ. Κυπριωτάκη για 
να ασχοληθούν μιε τα προβλήμα 
τά μας».

ΤΕΛΟΣ ο κ. Κανακάκης είπε 
ότι θα δοθούν σύτή την έβδομό 
δα τα διπλώματα στους αθλητές 
που φοίτησαν στην σχολή Ιστίο 
πλο'ίας τον περασμένο Νοέμ-

βριο - Διεκιέμβριο, Επίσης πρότει 
νε να γίνει το ψυγείσπου βρίσκε 
ται στο λιιμάνι Ναυτοαβλητικιό 
κέντρο. Σε ερώτηση Τι τον έκα­
νε να επανέλθει στον ΝΟΗ, είπε: 
«Δεν αντέχω να βλέπω τον ΝΟΗ 
να είναι ετοιμόρροπη οικοδομή».

Αντ. Παπουτσάκης.

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα
• ΤΟ Σάββατο στα Χανιά θα 

πραγματοποιηθεί η β' φάση του 
Δι ασυλλογικού π ρωταθλήματος 
στίβου Εφήβων - Νεανίδων. Σ' 
αυτούς τους αγώνες θα λάβουν 
μέρος όλοι οι Σύλλογοι της Κρή 
της.

Α' Από τον ΟΤΕ ανακοινώ 
νώνεται ότι προκειμένου να α 
ντιμεΤωπιστούν οι ιαυξηιμένεςανά 
γκες Πληροφορισδότησηςτου κοι 
νοώ και να αποσυμφορηθεί ο 
μεγάλος αριθμός κλήσεων που 
εκδηλώνονται καθημερινά στο 
«>131» εξαιτίας των ομαδικών 
μεταζεύξεων και αλλαγής των 
αριθμών κλήσεως των συνδρο­
μητών στην πόλη μας, εκδΰθη 
κε και διατίθεται από σήμερα 
«Προσωρινός Τηλεφωνικός Κα­
τάλογος Περιοχής Ηράκλειου 
1986».

Η έκδοση αυτή περιλαμβάνει 
μόνο τους συνδρομητές της Κο

Κέντρου που έχουν αριθμούς 
7410OC—-741999.

γ. Στην πόλη του Ηρακλείου 
και συγκεκριμένα στο τμήοα 
που περιλαμβάνεται μεταξύ των 
οδών Θερίσου — Μίνωος — Ε 
φόδου— Θερίσου, όπου λειτου 
ργούν 677 τηλέφωνα συνδρομη­
τών συνδεμένα στα εκτός περιο 
χής τηλεφωνικά κέντρα Αριάδ 
νης, Μινωταύρου, Κνωσού, θα 
γίνει μετάζευξη με ταυτόχρονη 
αλλαγή, αριθμοί) κλήσεως στο 
νέα αστικό τηλεφωνικό κέντρο 
Θερίσου.

Οι συνδρομητές που αλλά 
ζουν αριθμό έχουν ενη τεοωθεί

μβικής, Περιοχής Ηρακλείου (ό με ατουική επιστολή ενώ οι εν
σοι δηλαδή καλούνται από άλ 
λες περιοχές με το υπεραστικό 
πρόθεμα 081) με καταχωρημέ- 
νες τις αλλαγές που πραγματο­
ποιήθηκαν μέχρι ,1,2:—8—86.

Οι συνδρομητές μπορούν να 
παραΜίμίβάνουν τα τεύχη, τούς 
προσερχόμενοι στο τηλέπ. Κέν 
τρο Ηρακλείου (πάρκο Θεοτο- 
κόπουλου) με το λογαριασμό 
λήξεως 17—9—86 που πρόκει 
ται να εξοφλήσουν ή με το α 
ποκομμα του λογαριασμού λήξε 
ως 28—8—86 που έχουν εξοφλή 
σει.

Β' Επίσης ανακοινώθηκε ότι 
στις προσεχής μέρες ολοκληρώ 
νονται οι εργασίες επεκτάσεων 
ή, και μεταζεύξεων στα παρα-κά 
τω Αστικά Τηλεφωνικά Κέν­
τρα περιοχής, αρμοδιότητα Συγ­
κροτήματος Ηρακλείου:

α. Στις 12ί—9—86 θα, λειτου 
ργήσει το νέο Τηλεφωνικό κέν 
τρο Γομβών χωρητικότητας 400 
παροχών με αριθμούς κλήσεως 
41100—41499 με ταυτόχρονη με 
ταγωγή, σ αυτό των συνδρομή 
τών του παλαιού Κέντρου που 
έχουν αριθμούς 4Γ200—,21499. 
χαρακτηριστικό αριθμ". κλήσε­
ως (ΧΑΚ) παραμένει το· 0897.

β. Στις 15—9—86 θα λειτου 
ργήσει το νέο Αστικό’ Τηλεφω 
νικά Κέντρο Εν. Πεζών χωρη 
τϊκότητας 1200 παροχών, στο 
νεο ιδιόκτητό κτίριο, με αριθ­
μούς κλήσεως 741000 —742:199 
και ΧΑΚ τον ίδιο μ αυτόν του 
Ηρακλείου δηλαδή 081. Την ,ί 
δια μέρα θα γίνει μεταγωγή 
των συνδρομητών του παλαιού

διαφερόμενοι 'μπορούν να απευ­
θύνονται στο 13:1 του πληροφο 
ριοδοτίκού Κέντρου Ηρακλείου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ο κ. ΤΣΟΒΟΛΑΣ
ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ 
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Ο υπουργός Οικονομικών κ. 
Δημήτρης Τσο'βόλας θα μιλήσει 
τη Δευτέρα στις 12.30 το μέση 
μέρι στην αίθουσα του Είμπορι 
κού και Βιομηχανικού Επιμελή 
τηρίου Ηρακλείου. Θέμα της. ο 
μιλιάς του θα είναι ο φόρος 
προστιθέμενης Αξίας.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΓΙΑ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΚΛΟΠΗΣ

Από άνδρες του Αστυνομι­
κού Τμήματος Τάξης Μοιρών 
συνελήφθη ο Δημήτρης Παπα- 
χαραλάιμιπους, 18 ετών, κάτοι­
κος Αγιας Τριάδας Βοιωτίας, 
κατηγορο'ύμβνος ότι μπήκε στο 
ξενοδοχείο του Σταύρου Ταβερ 
ναράκη, που βρίσικεταΐ' στον 
Κόκκινο Πύργο, με σκοπό να 
κλέψει χρήματα.

Χθες το πρωί ο συλληφθείς 
παιραπέιμφθηκε στον κ. Εισαγ 
γελεα.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ
Μεγάλη Φαρμακευτική Εταιρία ενδιαφέρεται να προσλά- 

βει αμέσως Εμπορκκό Αντιπρόσωπο, για την κάλυψη ολοκλή 
ρου της Κρήτης, με έδρα το Ηράκλειο.

θα επισκέπτεται ιατρούς και Φαρμακεία, θα έχει την ι­
διότητα του Υπαλλήλου, πρόσθετη ασφάλεια, αυτοκίνητο, 
και πενθήμερο απασχόληση.

Ο ενδιαφερόμενος πρέπει να είναι ή να διετέλεσε Ιατρι­
κός ΕπΊίσϊκέπτη.ς, ηλικίας κάτω των 40 ετών, ή να είναι πτυ 
χιούχος Φαρμαικεμτΐ’κής, Χημείιας, Βιολογίας, ή των αντι­
στοίχων κλάδων των Τ.Ε.Ι.

Αποδοχές ικανοποιητικές, ανάλογα και με τα προσόντα.
Για πρόσθετες πληροφο'ρίες, καθώς και για κλείσιμο ραν­

τεβού, επικοινωνήστε με τον αρμόδιο προΤστάμενο, στα 
τηλέφωνα: 5727075 και 57T8211 (εσωτ. 144) και στις ώ­
ρες 8—15. Η επικοινωνία σας θα1 θεωρηθεί εμπιστευτική.

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΡΥΘΜΙΚΗΣ - ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 
-ΧΟΡΟΥ

!; Πληροφορίες - Εγγραφές από 10 Σεπτεμβρίου !;
); στα Γραφεία της Σχολής ] ।
β Αγίου Μηνά 18 ;!
;! Κάθε μέρα 10—1 π.μ. και 6—9 μ.μ. <!
f Τηλ.: 286-732 — 288-971 — 223-472 ! [

Χθες Σήμερα Αύριο,
ΑΠΟ την ομάδα των συναδέλφων που είχαν την ευθύνη του 

συντονισμού της χθεσινόβραδυνής κοινής εμφάνισης των 4 υπο­
ψηφίων, πήραμε την παρακάτω επιστολή: «Κύριε Δ)ντά. Στο χθε 
σινό ρεπορτάζ της εφημερίδας σας που αφορούσε στη: μεταξύ 
των υποψηφίων Δημάρχων δημόσια συζήτηση, διαβάσαμε και Τα 
■παρακάτω ανακριβή: «Τη διαδικασία της συνάντησης (...) θα 
συντονίζει ομάδα δημοσιογράφων, τους οποίους όρισαν (από 
ένα) οι υποψήφιοι Δήμαρχοι»... Δεν είμαστε όμως οι «εκλεκτοί» 
του ενός ή του άλλου εκ των υποψηφίων. Μας ανέθεσαν ομόφωνα 
τον συντονισμό της συζήτησης κι αποδεχθήκαμε τη μεγάλη τιμή 
ακριβώς επειδή θεωρήθηκε ότι σαν ομάδα, εξασφαλίζομε την 
τικειμενιικότητα. της διαδικασίας,' πράγμα που ασφαλώς — ας Το 
τονίσομε — θα γινόταν και με τους οποιουσδήποτε άλλους συνα­
δέλφους. Μιε πολλή τιμή Βιδάκης Νίκος, Γραμματικάκης Κώστας 
Κωνσταντόπουλος Ντίνος, Τριγώνης Γιώργος».

ΜΕ τη σειρά της όμως η στήλη νοιώθει την ανάγκη να αποντή 
σει στην επιστολή των συναδέλφων, ενημερώνοντας τους ότι α­
μέσως μετά τη συνάντηση των υποψηφίων της περασμένης Παρα­
σκευής, όπου ορίστηκαν συντονιστές της συζήτησης, ο κ. Καρέλ 
λης, παρουσία και των άλλων συναδέλφων του, δήλωσε ότι κάθε 
υποψήφιος πρότεινε ένα δημοσίιονράφο. Συγκεκριμένα ο ίδιος 
τον κ. Κωνσταντόπουλο, ο κ. Ματζαπετάκης τον κ. Γραμματική^ 
κη, ο κ. Ξυριτάκης τον κ. Βιδάκη κι ο κ. Ανδρεαδάκης τον κ. Τρι 
γώνη. Αυτά, χωρίς φυσικά πρόθεση αντιδικίας με τους συναδέλ­
φους.

ΕΚΤΟΣ από τον Πρόεδρο του 
Ομίλου κ. Γ. Κανακάκη, στη συ 
νέντευξη παραβρέθηκε σύσσωμο 
το Δ.Σ.

ΤΟΝ λόγο στην αρχή πήρε ο 
κ. Καναίκά'κης που έκανε.ένα οικο 
νομικό απολογισμό του Ομίλου. 
Συγκεκριμένα ανέφερε ότι «ο Ν. 
Ο.Η. στις 13 Μαρτίου 1985 είχε 
στο ταμείο του 245.858 δρχ. και 
στις 10 Απριλίου 1985 πήρε μια 
επιχορήγηση από την Γ.Γ.Α. 250. 
000 δρχ. για την καλή πορεία 
που είχε ο Όμιλός την προηγού 
μενη χρονιά.

ΣΤΙΣ 16 Ιουλίου 1986 στην Γε 
νική Συνέλευση που έγινε στο Εμ 
πορικό και Βιομ)κό Επιμ)ριο (Ε 
ΒΕΗ) παρουσιάστηκε έλλειμμα 
που πλησίαζε το 1 εκατ. δρχ. Η 
Γ,Σ. δεν απήλαξε την προηγού 
μενη διοίκηση απ' τα καθήκοντά 
της με αποτέλεσμα να διοριστεί 
νέο Δ.Σ. από το Πρωτοδικείο Η­
ρακλείου με αίτηση της Γ.Σ.

ΑΠΟ τις 16 Ιουλίου μέχρι σή 
μέρα η οικονομική επιφάνεια (με 
τά από δύο Γ.Σ.) —εκτός τις έκ 
τακτές συνδρομές —■ είναι 572. 
100 δρχ. και οι τακτικές συνδρο 
μές 154.100 δρχ. Δηλ. σύνολο 
726.200 δρχ. Από την ΕΚΟΦ πή 
ραμε, είπε, 275.500 αλλά μας 
χρωστόσει 100.000 δρχ. για το 
Πανεπαρχιακό Πρωτάθλημα Κο­
λύμβησης που έγινε στον Βόλο. 
Με αυτά τα λεφτά ικαλύψαμε τις 
υποχρεώσεις μας (προπονητή, έ­
ξοδα αποστολών στα Χανιά, Βό­
λο, Αθήνα και διάφορα άλλα) 
που ανέρχονται στις 983.072 δρχ. 
και μας έχει μείνει υπόλοιπο στο 
ταμείο 26.688 δρχ.».

ΣΤΗΝ συνέχεια ο Πρόεδρος 
του Ομίλου αναφέρθηικε στα προ 
βλήματα που ιαντιμετώπτσε ο σύλ 
λογος αλλά και στο τι πρέπει να 
γίνει για την πρόοδο του. Χαρα 
κτηριστικά ο κ. Καναικάικης είπε 
ότι «ο ΝΟΗ ήταν ένα ακυβέρνη 
το σκάφος και τώρα έχει γίνει 
«ισόρροπο» και δεν φοβάται τί 
ποτά. Από τώρα κι έπειτα θα 
προσπαθήσομε να μαζέψουμε τα 
μέλη του Ομίλου για να δουλέ­
ψομε όλοι μαζί. Ηδη έχουν δημι 
ουργηθεί επιτροπές για κάθε τμή 
μα και όλες μαζί δουλεύοντας αρ 
μονικά θα ανεβάσουν τον Όμι 
λο εκεί που του αξίζει. Πάντως 
αυτοί που διέσυραν τον Όμιλο 
πρέπει να καθήσουν στο σκαμνί 
της δικαιοσύνης».

ΜΕΤΑ τον λόγο πήρε ο Έφο 
ρος ΙστιοπλοΤας κ. Γ. Ξύστρά 
κης και είπε: «Το πρόβλημα που 
μας «καίει» τώρα ικσι πολλά χρό 
νια είναι το πού θα βάζουμε τα 
σκάφη του Ομίλου. Εξάλλου την 
περασμένη Δευτέρα σε συγκέν­
τρωση που είχαμε, δημιουργήσσ 
με επιτροπή από τους Γ. Καλό-

• ΜΕ έξι συνολικά αθλητές θα 
λάβει μέρος ο Ομιλος Τοξοβολί 
ας Ηρακλείου Μυριώνης στις 28 
του μήνα σε αγώνες που διοργα 
νώνει ή Ένωση; Σφακιιανών. Οι 
αθλητές αυτοί είναι οι Γιώργος 
Γάσπαρης, Παναγ. Νίχας, Παντ. 
'Κρουσταλλάκης, Κώστας Μπερνι 
δάικης, Τασία Δάγκα. Τούλα Μσ- 
κράκη - Τυλιανάκη.

επιλέχτηκαν από το ΣΕΔ για να 
χρησιμοποιηθούν στα παιχνίδια 
του Εθνιικού Ερασιτ. Πρωταθλή 
ματος είναι οι εξής- I. Ακσυιμιο 
νάκης, I. Νταναλάικης, Μ. Μπολ 
τατζίδης, Ζ. Καβροχωριανός, Β. 
Καζαντζιάν, Ε. Κουλεντάικης, I. 
Στεφανάκης, Α. Στιβακτάκης, Α. 
Μαστορίδης, Ν. Ασλάνης, X. Βα 
σμειάδης, Α. Βλαχάκης, Γ. Κασ- 
σωτάκης, Μ. Μαράκης, θ. Μαυ 
ρουδής, Μ. Παγωμενάκης, Εμ. 
Χρυσός, Μ. Τζιράκης, Μ. Μερκου 
λίδης, Μ. Χυντιράκης, Κ. ΤσαΊ’- 
νης.

10-9-86
Ν. Υόρικης 133,388 138,832
Δ. Γερμανίας 64,600 67,236
Παρίσι 19,767 20,573
Λονδίνου 198,107 206,193
Ελβετία 79,113 82,343
Ολλανδίας 56,790 59,127
Ιταλίας 100 μ.. 9,287 9,669
Δανίας 16,928 17,625
Αυστρίας 9,108 9,483
Σουηδίας 19,051 19,835
Νορβηγίας 17,963 18,702

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΧΟΛΗ ΡΥΘΜΙΚΗΣ
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ
ΧΟΡΟΥ

ΚΑΤΕΡ ΔΑΦΕΡΜΟΥ - ΦΙΟΡΑΚΗ
Εγκεκριμένη από το Υπουργείο Πολιτισμού και Επιστημών. 

Έτος Ιδρύσεως 1978.

ΤΙ συμβαίνει επιτέλους, με την υποψηφιότητα του κ. Ανδρεα 
δάκη; Υποστηρίζεται, ή. όχι, από τη ΔΗΑΝΑ; Ο ίδιος λέει ότι έχει 
το χρίσμα του Προέδρου του Κόμματος κ. Στιεφανόπούλου Η 
Νομαρχιακή Γραμματεία Ηρακλείου του απαντάει ότι κατεβαίνει 
«υπό προσωπική ιδιότητα και ευθύνην». Ποιος απ' τους δυό δεν 
μας λέει όλη την αλήθεια;

ΤΗΝ ύπαρξη σοβαρού προβλήματος σχολικής στέγης σ’ όλο 
το Νομό δέχτηκε χθες στη, διάρκεια, συνάντησης του με τους δη 
μοσιογραφους. ο Νομάρχης κ. Μαν. Λουκάκης. Ο ίδιος μάλιστα 
είπε ότι η μόνη λύση που φαίνεται στον ορίζοντα είναι η, αξιοποί 
ηση ταυ- παλιού εργοστασίου ταυ Καβάλη, στο Ατσαλένιο1. Ό­
μως κι εκεί εοευνάται ιακάμπ το ιδιοκτησιακό του καθεστώς. Και 
παρόλη την οξυμένη: κατάσταση, το σχολικό συγκρότημα Τάλως 
δεν έχει ακάμα αποπερατωθεί, ενώ τα σχολεία ανοίγουν.

ΜΕΧΡΙ την 1η Οκτωβρίου θα πρέπει να έχει συγκροτηθεί η Επι ■ 
τροπή Παρακολούθησης της εφαρμογής του ΜιΟΠ. Στην Επτρο 
πή, που θα στεγαστεί στο κτίριο της ΥΠΑΚ, θα μετέχουν, όπως 
έχει γράψει η «Π», οι Νομάρχες της Κρήτης και εκπρόσωποι Επι­
μελητηρίων και άλλων φορέων.◄---- ►

ΜΕΤΑ το πρώτο Ιδθήιμεροτου Οκτωβρίου, θα γίνουν οι Επαρ­
χιακές Συνελεύσεις του Νομού. Αιτία φυσικά, οι δημοτικές εκλο­
γές. ◄---- ►

ΤΑ Δηιμοτικά Σχολεία: όλης της χώρας, ανοίγουν σήμερα. Ευχές 
σ' όλους τους μικρούς μαθητές, για μια καλή χρονιά. Και ιδιαίτε 
ρες ευχές στα «πρωτάκια».

-4--------->>
Η ΣΤΗΛΗ, λόγω της ώρας που τελείωσε η συζήτηση των υπο­

ψηφίων, δεν μπορεί σήμερα να παραθέσει στιγμιότυπα απ’ αυ­
τήν. Υπομονή για αύριο.

ΝΕΟ, ελπιδοφόρο ξεκίνημα με τη νέα τεχνολογία που άνοιξε 
■μια καινούργια· ‘εποχή στον Τύπο, έκανε προχθές η καθημερινή 
συνάδελφος «ΔΗΜΟΚΡΑΤΗΣ». Τί άλλο να ευχηθούμε στους συνα 
δέλφους, από το καλή και σταθερή κυκλοφορία, η οποία ρυθμίζει 
τα πάντα.

• ΣΗΜΕΡΑ θα δοθεί η προ­
γραμματισμένη συνέντευξη Τύ­
που του Εργοτέλη στη «Βάρδια» 
στις 1 το μεσημέρι.

• ΔΥΟ προπονήσεις σε ξερό 
γήπεδο έκαναν χθες οι ποδοσφαι 
ριστές του Ηροδότου. Η πρωινή 
περιελάμβανε ασκήσεις τακτικής 
ενώ στην απογευματινή οι παί 
κτες. έπαιξαν οικογενειακό διπλό. 
Σήμερα και αύριο on παίκτες θα 
προπονηθούν πάλι σε ξερό γήπε 
δο αφού το γήπεδο της Μυτιλή 
νης δεν έχει χόρτο.

• ΟΙ Ηρακλειώτες επόπτες που

• ΓΙΑ το Κύπελλο Ερασιτε­
χνών σημειώθηκαν χθες τα εξής 
αποτελέσματα. Μινωική — Αστέ 
ρας Μ. 7—0. Σκόρσραν οι Τζα: 
μούσης (2) ΝτάγκΊνης (2) Πάτε 
ράκης (2) και Μαργέτας. Εργο- 
τέλης — ΟΦΗ —2. Τα γκολ του 
νικητή πέτυχαν οι Ηετράκης Γ. ; 
(2) και Σπιθάκης. Ενώ για τον : 
ηττημένο σκόρερ ήταν οι Καρυ- · 
πίδης και Φασουλάκης. Ραύκος ) 
— Χουδέτσι 5—2. Για τον νίκη ί 
τή σκόρερ ήταν οι Μανουσο- | 
γιαννάκης (2), Βασάλος, Κοτσι ; 
φός, και Παπαδάκης, ενώ για τον । 
ηττημένο σκόρερ ήταν ο Σηφά 
κης Α. Αλμυρός — Δειλινά 4—5 
στα πέναλτυ.

Αττό την Δ)νση Συγκοινωνι­
ών Ηρακλείου ανακοινώνεται ό­
τι οι εξετάσεις της Γ' περιό­
δου 1986 για την απόκτηση 
πτυχίου χειριστή ασυρμάτου θα 
διενεργηθούν στις 6 Οκτωβρίου 
1986 και ώρα 5 μ.μ. στη Δη­
μόσια Σχολή Εμπορικού Ναυ­
τικού.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
υποβάλουν τα σχετικά δικαιο- 
λογητικά στη Δ)νση Συγκοινω­
νιών Ηρακλείου μέχρι 3 Οκτω­
βρίου 1986.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες στο τηλέφωνο 253154 (κ. 
Π νεσματ ι κάκη).

ΒΙΑΝΝΟΥ 21 — Αρ. Εγκρ. 48861)30)1)86 
ΦΕΚ 107)6)14)3)86

ΧΑΝΔΑΚΟΣ 31 — Αρ. Εγκρ. 22083)21)1)86 
ΦΕΚ 65)8)21)2)86

Πληροφορίες και εγγραφές:
γίνονται από τις 10 Σεπτεμβρίου, στο κτίριο 

της Οδού ΧΑΝΔΑΚΟΣ 31
(απέναντι από την Εφημερίδα «ΜΕΣΟΓΕΙΟ»), 

καθημερινώς 10—1 π.μ. και 6—8 μ.μ. 
πλην Σαββάτου, Τηλ. 284-872.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 13 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Ιωάννου (προάστειον) ετήσιο μινημόσυνο για 
την ανάπαυση, της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής και θείας

>

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΤΣΙΚΡΙΤΣΗ

ΜΙΚΡΟ Υ ΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εναρξη νέας περιόδου των παρακάτω τμημάτων από τον 

-μήνα Οκτώβριο.
Α) Μονοετής ή Διετής κύκλος σπουδών για αποφοίτους 

Λυκείου — Ειδικότητα Προγραμματιστή — Χειριστή Η)Υ.
Β) Τμήματα ελευθέρων σεμιναρίων για επαγγελματίες που 

ενδιαφέρονται για Η)Υ.
Γ) Τμήματα ελευθέρων σπουδών για μαθητές Γυμνασίου 

Λυκείου, σε BASIC I, BASIC II, PASCAL I, PASCAL II..
Δ) Ειδικά τμήματα μαθητών Δημοτικού σε BASIC.
Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται στις υπερσύγχρο­

νες εγκαταστάσεις μας ( Εβανς 16 - 2ος όροφος, τηλ. 284- 
788) και συνεχίζονται μέχρι 30 Σεπτεμβρίου.

Σημείωση: Το Ινστιτούτο μας διαθέτει 20 γνωστικά εί­
δη Η)Υ (HOME) PERSONAL). Στο εργαστήριο διατίθε­
ται σε κάθε μαθητή προσωπικά ένας Η)Υ.

Για το Ινστιτούτο Μικρο ύ πολογιστών 
Μ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΗΣ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
Η X. Γ. ΚΑΣΜΙΡΛΗΣ Α.Ε.

HOTEL «CASTELLO»
Ανακοινώνει ότι από 15-9-86 

τα τηλέφωνά της αλλάζουν, ως ακολούθως:
Τηλ. Κέντρο: 251212, 251234, 251256, 251278

Τηλ. Διευθ.: 250000.

Η «θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.»
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

ότι από 15-9-1986, τα τηλέφωνά της 

αλλάζουν ως ακολούθως:

281166 εις 255888

282702 εις 255892

286044 εις 255939

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 9 ημέρα των δια 
δοχ.κών κληρώσεων του Εθνιικού 
Λαχείου, τυχερές χιλιάδες ήταν 
οι: 105, 116, 123.

ΕΘΝΙΚΟ ΩΔΕΙΟ
(Μάρτζυ Βιτσαξάκη)
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο αριθμός τηλεφώνου 
του Ωδείου 282788, έχει 
αλλάξει. Ο νέος αριθμός 

είναι: 227-157.

ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ MIX. ΤΖΩΡΤΖΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο υιός: Γεώργιος
Τα αδέλφια: Πσπη και Γιώργος Δανδόλος, Κούλα χα Γεωρ.
Δρσκάκη, Μαρία Τζώρτζη. Τα ανήψια.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΑΠΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ
Ι; Μ Ε L C Ο

Ανώτερος κατασκευής - Υπερπολυτελούς εμφανίσεως.

ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΕΣ - ΖΑΜΠΟΝΟΜΗΧΑΝΕΣ -
ΖΥΓΑΡΙΕΣ TEC (εισαγωγής)

και παντός τύπου εξοπλισμοί Καταστημάτων.

Λ. Ικάρου 44 — Ηράκλειο — Τηλ. 221-283

ΣΠΟΥΒΒΣΤΗΡΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

Για όλες τις τάξεις του Λυκείου

Για όλες τις Δέσμες

Δι ε ύθυνση:

ΚΑΡΑΠΑΝΝΗΣ X. - ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ Γ.

ΛΟΥΚΑΚΗΣ Μ. - ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗΣ Μ.

ΛΙΑΠΑΚΗΣ Γ. - ΤΖΕΛΑΊ ΔΗΣ Β.

Έναρξη μαθημάτων: 15 Σεπτεμβρίου 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:

Καθημερινά 9—1 π.μ. και 5—8 μ.μ. 
Σάββατο 9—12 π.μ.

Γραμβούσης 7 — Τηλ. 225862 — 242763

« ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ »

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου ανακοι β 
νώνει στους ΣουλτανΟποραγωγούς ότι από αύριο Πα- β 
ρασκίευή 12-9-1986 θα παραλαβαίνει στοφίιδιες εσοδείας β 
1986, στις παρακάτω αποθήκες: <[

1) Εργοστάσιο ΣΟΥΛΤΕΝΩΣΗΣ: Αρχιεπισκόπου Μόκα- 
•ρίου 44. β

2) Εργοστάσιο ΜΕΛΙΣΣΕΙΔΗ: Φοινικιά

3) ΕΞΑΓΩΓ1ΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ: Φοινικιά.

• 4) Εργοστάσιο ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΥ: 62 Μαρτύρων 148.

Την ερχόμενη Δευτέρα 15-9-1986 θα αρχίσει να πα- 
-ραλαβά,ίνει και στο Εργοστάσιο ΤΟΣΚΟΥΔΗ στη Βιομηχα ![ 
νική Ζώνη Ηρακλείου. ]’

Ηράκλειο ΤΙ-9-1986 *'Από την Ενωση Γεωργ. Συν)σμών Ηρακλείου

ί; · ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ '!
ί; ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
; > ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ ί[
;! Τ.θ. 527 ΗΡΑΚΛΕΙΟ j!

Πληρ.: Α. Χουλάκη, τηλ.: 231399 εσ. 116

β ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ β

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ J;

β Το Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας β 
του Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης επαναπρακηρύσσει δύο β

] > (2) θέσεις,τεχνικών γιια την Ομάδα Εφαρμογών, με σύμβαση ''
’> Ιδιωτικού δικαίου. β
ι- : Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι πτυχιούχοι ΑΕΙ ή ΤΕΙ με 
ι’. 'πτυχίο Χημείας ή Βιολογίας, ή συναφών ειδικοτήτων. Απαι β 
β τείται γνώση Αγγλικής. β
β · Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι 30 Σεπτεμβρίου 1986 ![
'► και στη Διεύθυνση: β
β Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας β
β και Βιοτεχνολογίας β
!; Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης ■ J
] > (υπόψη δ. Χουλάκη) I'
β Αγ. Ιωάννης, Τ.θ. 1527, ΗΡΑΚΛΕΙΟ β
β και πρέπει να συνοδεύονται από πλήρες βιογραφικό σημείω β 
>; μα ,και δυο τουλάχιστον συστατικές επιστολές που θα απο- β 
, [ σταλούν κατευθείαν στο Ινστιτούτο μας. β
β Περισσότερες πληροφορίες στο τηλ.: 231399, αρμόδια β

> Α. Χουλάκη. '

ΤΟ «ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ» ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ ΤΟΥΣ 
ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ ΣΤΑ ΑΕΙ ΚΑΙ ΤΕΙ 
Ο Σύλλογος των Καθηγητών του «Παγκρητίου Λυ­

κείου» και η Διεύθυνση του Σχολείου, συγχαίρει τους 
απόφοιτους του Λυκείου, που πέτυχαν στις Γενικές ε­
ξετάσεις κατά το σχολικό έτος 1985 - 86:

1. Ανδρεαδάκη Ελένη τ. Ανδρέα, Μαθηματικό Κρήτης
2. Αρναούτογλου Στυλ. τ. Κυρ., Φιλοσοφία - Ψυχολογία Φίλο· 

σοφιικής Κρήτης.
3. Ζαφειρόπουλος Ζαχαρ. τ. θεοδ., ΤΕΙ Ναυπηγών Αθηνών
4. Καβουλάκης Γεώργιος τ. Μιχ., Φυσικό Κρήτης (πρώτος)
5. Καρυωτάκης Γεώργιος τ. Ανδρ., Μαθηματικό Κρήτης
6. Καρυωτάκη Ελένη τ. Ανδρ., Φαρμακευτική Αθηνών
7. Κίτσος Γεώργιος τ. Κων)νου, ΤΕΙ Μηχανόλογϊας Λάρισας
8. Κληρονόμος Δημήτρ. τ. Ιωάν., Βιολογία Πάτρας
9. Μαζωνάκης Μιχαήλ τ. Ιωάν., Φυσικό Κρήτης (δεύτερος)

10. Μιχαηλίδης Μύρων τ. Πανα., Νομιιική Αθηνών '
11. Μποτζώρη Αθηνά τ. Γεωργ., ΤΕΙ Κοινών. Εργασίας Ηρακλείου 
12. Νικηφοράκης Πολυχρ. τ. Μιχ. Κτηνιατρική θεσ)νίκης
13. Ορφανός Στυλ. τ. Ιωάν., Μηχ)λόγων Μηχανικών θεσ)κης
14. Πετράκης Χαράλ. τ. Δημ., ΤΕΙ Λαμίας
15. Σακαλάκης Γεώργιος τ. Σπυρ., Φυσικό Κρήτης
16. Τιτομιχελάκη Καλλιόπη τ. Στυλ., Νομική θεσ)κης
17. Φλουρής Στυλ. τ. Ευαγγ., ΤΕΙ Πληροφορική Χανιών
18. Φρουδάκης Γεώργιος τ. Ευαγγ., Φυσικό Κρήτης
19. Χανιώτης Βρεττός τ. θεοδ., Ιατρική Ηρακλείου

Εκπαιδευτήριο «ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»


